

Acronis True Image HD

Manual do Usuário

Declaração de Direitos Autorais

Copyright [®] Acronis International GmbH, 2002-2013. Todos os direitos reservados.

"Acronis", "Acronis Compute with Confidence", "Acronis Recovery Manager", "Acronis Secure Zone", Acronis True Image, Acronis Try&Decide e o logotipo da Acronis são marcas comerciais da Acronis International GmbH.

Linux é uma marca comercial registrada da Linus Torvalds.

VMware e VMware Ready são marcas comerciais e/ou marcas comerciais registradas da VMware, Inc. nos Estados Unidos e/ou outras jurisdições.

Windows e MS-DOS são marcas comerciais registradas da Microsoft Corporation.

Todas as outras marcas comerciais e direitos autorais são de propriedade de seus respectivos proprietários.

É proibida a distribuição de versões substancialmente alteradas deste documento sem o consentimento explícito do detentor do direito autoral.

É proibida a distribuição deste trabalho ou trabalho dele derivado em qualquer formato de livreto padrão (papel) para finalidades comerciais, salvo se uma permissão prévia for obtida do detentor do direito autoral.

A DOCUMENTAÇÃO É FORNECIDA "NO ESTADO" E NOS ISENTAMOS DE TODAS AS CONDIÇÕES EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, REPRESENTAÇÕES E GARANTIAS, INCLUINDO QUALQUER GARANTIA IMPLÍCITA DE COMERCIALIZAÇÃO, ADEQUAÇÃO PARA UMA FINALIDADE ESPECÍFICA OU NÃO VIOLAÇÃO, EXCETO ONDE TAL ISENÇÃO É CONSIDERADA LEGALMENTE INVÁLIDA.

Um código de terceiro pode ser fornecido com o Software e/ou Serviço. Os termos da licença para esses terceiros estão detalhados no arquivo licence.txt localizado no diretório de instalação. Você sempre pode encontrar a última lista atualizada do código do terceiro e os termos de licença associados usados com o Software e/ou Serviço em http://kb.acronis.com/content/7696

Tecnologias patenteadas pela Acronis

As tecnologias, usadas neste produto, estão cobertas e protegidas por um ou mais Números de Patente dos EUA: 7,047,380; 7,275,139; 7,281,104;7,318,135; 7,353,355; 7,366,859; 7,475,282; 7,603,533; 7,636,824; 7,650,473; 7,721,138; 7,779,221; 7,831,789; 7,886,120; 7,895,403; 7,934,064; 7,937,612; 7,949,635; 7,953,948; 7,979,690; 8,005,797; 8,051,044; 8,069,320; 8,073,815; 8,074,035; 8,145,607; 8,180,984; 8,225,133; 8,261,035; 8,296,264; 8,312,259; 8,347,137; e solicitações de patente pendentes.

Índice

1	Iniciando		
	1.1 Int	roducão	6
111 0		O que é True Image HD 2014?	6
	1.1.2	Conceitos básicos	6
	1.1.3	O que há de novo?	8
	1.1.4	Requisitos do sistema e mídia suportada	8
	1.1.5	Suporte técnico	10
	1.2 Ins	stalação e ativação	10
	1.2.1	Instalação do Acronis True Image HD 2014	10
	1.2.2	Ativação do Acronis True Image HD 2014	11
	1.2.3	Atualização do Acronis True Image HD 2014	12
	1.3 Ár	ea de trabalho do programa	12
	1.3.1	Guia Iniciar	13
	1.3.2	Guia Backup e recuperação	13
	1.3.3	Guia Ferramentas e utilitários	18
	1.3.4	lcones da área de Assistentes e notificações	19
	1.3.5	Acronis Backup Explorer	20
	1.3.6	Integração com o Windows	26
	1.3.7	Menu Configurações	/ 2
	1.5.0		20
2	Como	fazer	29
3	Efetua	ndo backup de dados	30
	3.1 A	diferença entre backups de arquivo e imagens de disco/partição	30
	3.2 Ba	ckups completos, incrementais e diferenciais	31
	33 Ff	etuando hackun de nartições e discos	22
	2.4 Ac	licionando um backun ovistonto à licta	
	5.4 AU		
	3.5 Fa	zendo copias de reserva dos seus backups	36
	3.6 Ex	cluindo backups e versões de backup	36
	3.7 Op	oções de backup	37
	3.7.1	Esquemas de backup	38
	3.7.2	Esquema para uma única versão	38
	3.7.3	Esquemas personalizados	39
	3.7.4	Middo Chação de Imagem	40
	376	Divisão de hackun	40 41
	3.7.7	Opcão de validação de backup	42
	3.7.8	Cópia de reserva do backup	42
	3.7.9	Configurações de mídia removível	42
	3.7.10	Comentário sobre o backup	43
	3.7.11	Configurações de captura de tela	43
	3.7.12	Tratamento de erro	43
	3.7.13	Desligar o computador	44
	3.7.14	Desempenho da operação de backup	44
	3.7.15	Notificações para operação de backup	45
	3.7.16		47
	20 11		
	3.8 Va	lidando backups	47

4	Rec	Recuperando dados		
	4.1	Recuperando seu sistema após uma pane	48	
	4.1.	1 Tentando determinar a causa da pane	48	
	4.1.	2 Preparando a recuperação	49	
	4.1.	3 Recuperando seu sistema	50	
	4.2		52	
	4.3	Como recuperar mais de uma partição de uma vez	54	
	4.4	Recuperando um backup de disco para um disco diferente com a mídia de resgate	57	
	4.4.	1 Recuperando um disco com uma partição oculta	58	
	4.5	Recuperando dados de backups de nivel de arquivos	63	
	4.6	Recuperando versões de arquivo	64	
	4.7	Caixa de diálogo de proteção de backups	65	
	4.8	Organizando a ordem de inicialização na BIOS	65	
	4.9	Opções de recuperação	66	
	4.9.	1 Comandos Pré/Pós para recuperação	66	
	4.9.	2 Opções de validação	67	
	4.9. 1 0	 Keinicialização do computador Opcões de recuperação de arguivo 	67	
	4.9.	5 Sobrescrever opcões de arquivo	68	
	4.9.	6 Desempenho da operação de recuperação	68	
	4.9.	7 Notificações para operação de recuperação	69	
	4.10	Restaurando o computador às configurações de fábrica	69	
5	Info	ormações úteis	72	
	5.1	Protegendo seu sistema	72	
	5.2	Decidindo onde armazenar seus backuns	73	
	5.2	1 Configurações de autenticação	75	
	5 3	Certificando-se de que sua mídia de resgate node ser usada quando necessário	75	
	5.3.	1 Seleção do modo vídeo ao reiniciar a partir da mídia de resgate		
	5.4	Testando se os seus backups podem ser usados para recuperação	79	
	5 5	Migrando seu sistema de um HDD para um SSD	79	
	5.5	1 Prenaração nara migração	79	
	5.5.	 Migrando para o SSD usando o método de backup e recuperação 	84	
	5.6	Programação	84	
	5.6.	1 Parâmetros de execução semanal	86	
	5.7	Pesquisando backups e seus conteúdos	86	
	5.7.	1 Pesquisando	86	
	5.7.	2 Usando a Pesquisa do Windows com o True Image HD 2014	88	
	5.8	Configurações de tempo limite	92	
6	Fer	ramentas e utilitários	93	
	6.1	Criando uma mídia de resgate inicializável	94	
	6.1.	1 Acronis Media Builder	94	
	6.2	Criação de mídia de resgate com arquivo de backup	99	
	6.3	Criação de mídia inicializável de fábrica	100	
	6.4	Clanagem de disco rígido	101	
	0.4 67		101	
	0.4.	T	тот	

	6.4.	2 Segurança	
	6.4.	3 Seleção do modo clone	102
	6.4.	4 Seleção de um disco de origem	103
	6.4.	5 Selecionando um disco de destino	
	6.4.	6 Método mover	104
	6.4.	7 Exclusão de itens	105
	6.4.	8 Particionamento manual	
	6.4.	9 Resumo da cionagem	
	6.5	Adicionando um novo disco rigido	110
	6.5.	1 Selecionando um disco rígido	
	6.5.	2 Selecionando o método de inicialização	
	6.5.	3 Criando novas partições	
	6.5.	4 Adicionar resumo do novo disco	
	6.6	Gerenciador de capacidade estendida Acronis	116
	6.7	Organizar o SSD	118
	6.8	Ferramentas de Segurança e Privacidade	119
	6.8.	1 DriveCleanser Acronis	119
	6.8.	2 Métodos de limpeza do disco rígido	126
	6.9	Montando uma imagem	128
	6.10	Desmontando uma imagem	131
	6.11	Trabalhando com arquivos .vhd	131
	6.11	L.1 Recuperação usando arguivos vhd criados pelo Windows Backup	
	6.12	Importação e exportação de configurações de backup	133
7	Res	solução de problemas	134
	7.1	Relatório de Sistema do Acronis	134
	7.2	Relatório Inteligente de Erro do Acronis	135
	7.3	Recomendações gerais	136
	7.4	Criação de um CD de resgate customizado	137
	7.5	Visualização de log	138
	7.6	Programa de Experiência do Cliente Acronis	140
Q	Glo	ssário de Termos	1/1
0			

1 Iniciando

1.1 Introdução

Nesta seção

O que é True Imag	ge HD 2014?	6
Conceitos básicos	6	
O que há de novo)? 8	
Requisitos do sist	ema e mídia suportada	8
Suporte técnico	10	

1.1.1 O que é True Image HD 2014?

True Image HD 2014 é uma suíte de software integrado que garante a segurança de todas as informações contidas no seu PC. Ele pode criar backup do sistema operacional, aplicativos, configurações e de todos os seus dados e, ao mesmo tempo, também destruir com segurança dados confidenciais que você não precisa mais. Com este software, você pode fazer backup de todo o seu disco rigido ou selecionar partições.

O True Image HD 2014 oferece a você todas as ferramentas essenciais para recuperar seu sistema de computador se ocorrer um desastre, como perder dados, excluir acidentalmente arquivos importantes ou sofrer uma quebra completa do disco rígido.

Com a tecnologia exclusiva desenvolvida pela Acronis e implementada no True Image HD 2014 você pode executar backups exatos do disco, setor por setor. Tais backups incluem todos os arquivos dos sistemas operacionais, aplicativos, de configuração e dados.

Você pode armazenar os backups em quase todos os dispositivos de armazenamento do PC.

Interface do estilo Windows tornarão seu trabalho mais fácil. Execute apenas alguns passos simples e deixe o True Image HD 2014 tomar conta do resto! Quando ocorrer um problema no sistema, o software te coloca de volta em operação em pouco tempo.

1.1.2 Conceitos básicos

Esta seção fornece informações gerais sobre os conceitos básicos que podem ser úteis para entender como o programa funciona.

Backup e recuperação

Backup se refere a fazer cópias dos dados para que essas cópias adicionais possam ser usadas para **recuperar** os arquivos originais após uma perda de dados.

Backups são úteis principalmente para duas finalidades. A primeira é para restaurar um estado após um desastre (chamada recuperação de desastre). A segunda é para recuperar um pequeno número de arquivos após terem sido acidentalmente excluídos ou corrompidos.

Versões de Backup

Versões de backup são o arquivo ou arquivos criados durante cada operação de backup. A quantidade de versões criadas é sempre igual ao número de vezes que o backup é executado ou ao número de pontos no tempo armazenados.

Assim, uma versão representa um ponto no tempo no qual o sistema ou os dados podem ser restaurados.

As versões de backup são similares às versões de arquivo. O conceito de versões de arquivo é familiar àqueles que usam um recurso do Windows Vista e Windows 7 chamado "Versões anteriores de arquivos". Este recurso permite que você restaure um arquivo como ele era em uma data e hora específicas. Uma versão de backup permite que você recupere seus dados de maneira similar.

Isso pode ser útil quando se tenta encontrar arquivos danificados ou excluídos. Simplesmente navegue através das versões de backup no Explorer de Backups do Acronis até encontrar a versão de backup que contenha os arquivos desejados. Além disso, você pode recuperar diferentes versões salvas dos arquivos encontrados.

Clonagem de disco

Esta operação migra ou copia todo o conteúdo de uma unidade de disco para outra unidade de disco. Ela pode ser necessária, por exemplo, ao instalar um disco de maior capacidade. O resultado representa duas unidades idênticas com a mesma estrutura de arquivos. A ferramenta "Disk Clone" efetivamente copia todo o conteúdo de uma unidade de disco rígido para outra unidade de disco rígido. A operação permite que você transfira todas as informações (inclusive o sistema operacional e programas instalados) de um disco rígido para outro, sem precisar reinstalar e reconfigurar todos os seus softwares.

O Acronis True Image HD 2014 não faz a clonagem de uma única partição. Você só pode clonar toda a unidade.

Você também pode transferir todas as informações do seu disco rígido para outro, fazendo o backup de todo o disco rígido antigo e depois recuperando o backup para o novo disco.

Formato do arquivo de backup

O Acronis True Image HD 2014 normalmente salva os dados de backup no formato tib proprietário usando compressão. Assim é reduzido o montante de espaço de armazenamento necessário.

Ao criar um arquivo tib, o programa calcula os valores de checksum para blocos de dados e acrescenta esses valores aos dados dos quais está sendo feito backup. Esses valores de checksum permitem a verificação da integridade dos dados.

Os dados de backup em arquivos tib podem ser recuperados apenas através de produtos Acronis. Isso pode ser feito no Windows ou no ambiente de recuperação.

Validação do backup

O recurso de validação do backup permite que você confirme que seus dados podem ser recuperados. Como mencionado acima, o programa agrega valores de checksum aos blocos de dados do backup. Durante a validação do backup, o Acronis True Image HD 2014 abre o arquivo de backup, recalcula os valores do checksum e compara esses valores com os já armazenados. Se todos os valores comparados combinarem, o arquivo de backup não está corrompido e existe uma grande probabilidade de que o backup possa ser usado com sucesso para a recuperação dos dados.

Recuperação de desastre

Recuperar-se de um desastre normalmente requer uma mídia de resgate e um backup da partição do sistema.

O Acronis True Image HD 2014 proporciona a recuperação de um desastre causado pela corrupção de dados do sistema, vírus, malware ou outras causas.

Se o sistema operacional falhar na inicialização, o Acronis True Image HD 2014 irá recuperar a partição do sistema. Você pode criar uma mídia de resgate usando a ferramenta Media Builder.

Programação

Para que seus backups sejam realmente úteis, eles devem ser o mais "atualizado" possível. Isso significa que você deve executar backups regularmente. Embora criar um backup no Acronis True Image HD 2014 seja muito fácil, às vezes, você pode esquecer de fazer um backup.

Com o programador, você não precisa se lembrar. Você pode programar backups automáticos com antecedência. O backup de seus dados será executado desde que haja espaço de armazenamento suficiente.

Entender esses termos e conceitos será útil quando usar os recursos do programa.

Imagem de fábrica

Imagem de fábrica é o backup de um disco especial que contém a configuração de fábrica do computador. Este backup normalmente é criado e oferecido pelo fornecedor de hardware que preparou o computador.

A imagem de fábrica do seu computador é mantida no Acronis Secure Zone e está disponível na lista de backups do Acronis. Você pode usar a imagem de fábrica para restaurar o computador para as configurações de fábrica, diretamente do Windows ou usando a mídia de reinicialização de fábrica. Para mais detalhes, consulte Restaurando o computador para as configurações de fábrica (pag. 69).

1.1.3 O que há de novo?

- Fácil instalação e ativação do produto Não são mais necessários números de série durante a instalação e ativação. Para ativar seu produto, você precisa somente digitar sua senha de ativação após a instalação.
- Nova barra de ferramentas otimizada na guia Backup e recuperação.
- Integração com o Windows Você pode executar o backup e a recuperação dos seus dados usando os comandos do Acronis no menu de atalho para discos, partições, arquivos e pastas no Windows Explorer.

1.1.4 Requisitos do sistema e mídia suportada

1.1.4.1 Requisitos mínimos do sistema

O Acronis True Image HD 2014 tem requisitos de hardware mínimos correspondendo aos do sistema operacional instalado no computador para ser usado para operar o Acronis True Image HD 2014. Além disso o Acronis True Image HD 2014 requer o seguinte hardware:

- Unidade de CD-RW/DVD-RW para criação de mídia inicializável
- Mouse ou outro dispositivo similar (recomendado)

A mídia de resgate do Acronis True Image HD 2014 possui os seguintes requisitos de hardware:

- 1 GB RAM
- Processador Pentium de 1 GHz ou mais rápido

A resolução de tela recomendada é de 1280 x 1024.

A resolução de tela mínima é de 1024 x 768.

1.1.4.2 Sistemas operacionais compatíveis

Cuidado: Certos sistemas operacionais podem não ser suportados pela edição do True Image HD 2014 que você usa. Consulte o guia de usuário do produto para uma lista exata dos sistemas operacionais suportados.

O True Image HD 2014 foi testado nos seguintes sistemas operacionais:

- Windows XP SP3
- Windows XP Professional x64 Edition SP2
- Windows Vista SP2 (todas as edições)
- Windows 7 SP1 (todas as edições)
- Windows 8 (todas as edições)

O True Image HD 2014 também permite que você crie um CD-R/DVD-R inicializável que pode fazer o backup e a recuperação de um disco/partição em um computador executando qualquer sistema operacional de um PC com base em Intel ou AMD, incluindo o Linux[®]. (Observe que o Macintosh Apple com base em Intel não é suportado).

1.1.4.3 Sistemas de arquivos suportados

- FAT16/32
- NTFS
- Ext2/Ext3/Ext4 *
- ReiserFS *
- Linux SWAP *

Se um sistema de arquivos não for suportado ou estiver corrompido, o True Image HD 2014 pode copiar os dados usando uma abordagem setor por setor.

* Os sistemas de arquivos Ext2/Ext3/Ext4, ReiserFS e Linux SWAP são suportados apenas para operações de backup/recuperação de disco ou partição. Você não pode usar o True Image HD 2014 para operações ao nível de arquivo com esses sistemas de arquivo (backup, recuperação, busca de arquivo, bem como montagem de imagem e recuperação de arquivo a partir de imagens). Você também não pode realizar backups para discos ou partições com esses sistemas de arquivo.

1.1.4.4 Mídias de armazenamento suportadas

- Discos rígidos*
- Unidades de Estado Sólido (SSD)
- Dispositivos de armazenamento em rede
- CD-R/RW, DVD-R/RW, DVD+R (incluindo DVD+R de camada dupla), DVD+RW, DVD-RAM, BD-R, BD-RE
- USB 1.1 / 2.0 / 3.0, FireWire (IEEE-1394) e dispositivos de armazenamento de cartão para PC
- REV[®] e outras mídias removíveis

* O Acronis True Image HD 2014 não é compatível com discos e volumes dinâmicos.

O Acronis True Image HD 2014 suporta discos rígidos grandes com capacidade de mais de 2TB. Este suporte é oferecido mesmo se o sistema operacional não tiver suporte para tal hardware. Para mais informações consulte Administrador da Capacidade Estendida do Acronis (pag. 116).

1.1.4.5 Suporte a SSD

O espaço recomendado para Unidades de Estado Sólido (SSD) é um múltiplo de 64 KB (mais comumente, 1024KB ou 2048 setores).

O True Image HD 2014 oferece suporte total para SSDs. Ele mantém o espaço apropriado do SSD durante operações como recuperação da imagem e clonagem. Especificamente, suporte total significa que:

- Se você recuperar um backup de disco rígido para um SSD ou clonar um disco rígido para um SSD, o espaço será automaticamente configurado para o padrão de 1024 KB (2048 setores).
- Se você recuperar um backup de partição para um SSD alvo vazio não particionado (não alocado), o espaço será automaticamente configurado para o padrão de 1024 KB (2048 setores).
- Se você recuperar um backup de partição para um SSD alvo vazio particionado, o SSD irá conservar seu espaço original.

1.1.5 Suporte técnico

Para assistência técnica do Acronis True Image HD 2014 e atualizações do produto, consulte os recursos de suporte oficial do fornecedor do hardware.

1.2 Instalação e ativação

Nesta seção

Instalação do Acronis True Image HD 2014	10
Ativação do Acronis True Image HD 2014	11
Atualização do Acronis True Image HD 2014	12

1.2.1 Instalação do Acronis True Image HD 2014

Instalação do Acronis True Image HD 2014

Para instalar o Acronis True Image HD 2014:

- 1. Execute o arquivo de instalação.
- 2. No menu de instalação, clique em Instalar para iniciar o procedimento de instalação.
- 3. Leia e aceite os termos do contrato de licença na janela **Contrato de Licença**.
- 4. Leia os termos de participação e decida se você deseja participar do Programa de Experiência do Cliente Acronis.
- 5. Na janela **opções de Instalação**, altere a pasta de instalação, se necessário.
- 6. Clique em **Prosseguir** para iniciar a instalação. Para fazer alterações na instalação, use os botões **Voltar** e **Próximo** .

Recuperação de um erro do Acronis True Image HD 2014

Se o Acronis True Image HD 2014 parar de funcionar ou produzir algum erro, seus arquivos podem estar corrompidos. Para reparar o problema, primeiro você precisa recuperar o programa. Para isso, execute novamente o instalador do Acronis True Image HD 2014. Ele irá detectar o Acronis True Image HD 2014 no seu computador e irá perguntar se você deseja reparar ou remover o programa.

Removendo o Acronis True Image HD 2014

Para remover os componentes do Acronis True Image HD 2014:

- 1. Abra a lista de programas e aplicativos instalados.
 - No Windows XP, abra Iniciar -> Painel de Controle -> Adicionar ou remover programas.
 - No Windows Vista e Windows 7, abra Iniciar ->Painel de Controle -> Programas e Recursos.
- 2. Selecione o componente a ser removido:
 - Acronis True Image
 - Configuração Original do Acronis
- 3. Clique em Remover (Windows XP e Windows Vista) ou em Desinstalar (Windows 7).
- 4. Siga as instruções na tela.

Você pode precisar reiniciar seu computador em seguida para concluir a tarefa.

Se você usar Acronis Secure Zone, Acronis Nonstop Backup ou Acronis Extended Capacity Manager, selecione na janela que aparece o que fazer com a zona, armazenamentos do Nonstop Backup ou discos de capacidade estendida. Então clique em **Próximo** para continuar o procedimento de desinstalação.

Atualização de versões anteriores do Acronis True Image OEM

Se você já tem o Acronis True Image OEM instalado, a nova versão vai simplesmente atualizá-lo; não é necessário remover a versão antiga e reinstalar o software.

Tenha em mente que os backups criados pela versão mais recente do programa podem ser incompatíveis com as versões anteriores do programa. Portanto, se você retornar o Acronis True Image HD 2014 para uma versão mais antiga, provavelmente precisará recriar os backups utilizando essa versão mais antiga. Recomendamos que você crie uma nova mídia inicializável após cada atualização do Acronis True Image OEM.

1.2.2 Ativação do Acronis True Image HD 2014

Para usar o Acronis True Image HD 2014, você precisa ativá-lo digitando uma senha de ativação do produto de 64 caracteres. Antes da ativação, todas as funcionalidades estarão desabilitadas.

Para ativar o produto usando uma senha de 64 caracteres:

- 1. Instale e inicie o Acronis True Image HD 2014
- 2. Na janela de ativação do produto, digite sua senha de ativação de 64 caracteres e, em seguida, clique em **Ativar**.

Para ativar o produto usando uma senha de 16 caracteres:

- 1. Instale e inicie o Acronis True Image HD 2014
- 2. Na janela de ativação do produto, clique em Eu tenho apenas a senha pequena.
- 3. Envie o formulário de registro. O link de confirmação será enviado ao seu e-mail.
- 4. Clique no link de confirmação na mensagem do e-mail recebida para entrar no site da Acronis, onde você encontrará a senha de ativação de 64 caracteres.
- 5. Na janela de ativação do produto, digite sua senha de ativação de 64 caracteres e, em seguida, clique em **Ativar**.

Assim que tiver ativado o produto, você poderá usar todos os recursos e funcionalidades disponíveis em sua edição do Acronis True Image HD 2014.

1.2.3 Atualização do Acronis True Image HD 2014

O Acronis True Image HD 2014 tem funcionalidade limitada comparado ao Acronis True Image 2014. Na interface do software, os recursos e funcionalidades bloqueadas estão sombreadas ou marcadas com o símbolo a.

Você pode obter todos esses recursos atualizando o Acronis True Image HD 2014 para o True Image 2014 a um preço especial de atualização que é menor do que o preço normal de varejo.

Para atualizar o Acronis True Image HD 2014:

- Clique em Obter versão completa no quadrado de informações.
 Você verá uma janela de informações com a lista de recursos que você irá obter após a atualização.
- Clique em Compre Online na parte inferior da janela de informações.
 Você será redirecionado ao site da Acronis onde poderá comprar o True Image 2014 ao preço especial de atualização.
- 3. Adquira o Acronis True Image 2014 e faça o download do pacote de distribuição para seu computador.
- Instale o True Image 2014 por cima do Acronis True Image HD 2014.
 Isso irá substituir com segurança o Acronis True Image HD 2014 e manter seus arquivos e configurações no lugar.

1.3 Área de trabalho do programa

Nesta seção

Guia Iniciar	13
Guia Backup e recuperação 13	
Guia Ferramentas e utilitários 18	
Ícones da área de Assistentes e notificações	19
Explorer de Backups do Acronis 20	
Integração com o Windows	26
Menu Configurações 27	
Menu Ajuda 28	

1.3.1 Guia Iniciar

Iniciar o Acronis True Image HD 2014 pela primeira vez abre a tela Inicial com a guia **Iniciar** selecionada.



A guia Iniciar irá ajudá-lo a começar a usar os principais recursos do Acronis True Image HD 2014, que são o backup e a recuperação. O programa o leva através das ações necessárias para executar essas operações.

Após começar a usar o Acronis True Image HD 2014, ele iniciará exibindo a guia que foi selecionada quando você saiu do programa.

1.3.2 Guia Backup e recuperação

A guia Backup e recuperação oferece acesso rápido a todas as funcionalidades do programa relacionadas ao backup e recuperação de dados.

Se você ainda não criou um backup, o programa irá se oferecer para criar um novo backup ou adicionar um backup existente. Se você tiver pelo menos um backup, a tela irá exibir a lista de seus backups.

	Tabs Use to switch between the program main functions	Setting: Opens menu v program	s button vith global Help button m settings Opens Help menu
	Acronis True Image HD		
Backup toolbar The most frequently used operations for backup management	Acronis' Get started Tools and utilities Bac Solar and partition Online backup Other backups	chup and recovery	
Expanded backup box Contains detailed information about backup	▲ Becal disk (C) ☆ Location: #0 E(Mybeckup) Type: Disk backup Schedule: Turn on Version: 1 (Jest: Today at 12:25 PM) Total size: 4.96 GB		Recover
Collapsed backup box Takes less space than an expanded one	Docal disk (C) 🟠 Location: 📾 EMybeckupel		Updated: Today at 3:38 PM Total size 4.69 GB
	This product edition has limited functionality. Get full version	n.	
		Backup buttons Click to create a new backup version	Recovery buttons The most frequently used recovery operation

A barra de ferramentas

Veja a descrição dos comandos da barra de ferramentas em Barra de ferramentas de backup (pag. 16).

A área dos backups

A área exibe os backups que você já tem. Ela fornece acesso a todas as operações com os backups existentes e permite que você inicie a recuperação de seus dados.

- Faça o Backup agora adiciona uma nova versão de backup ao backup existente ou substitui a versão de backup existente, dependendo do esquema de backup que estiver sendo usado.
- **Recuperar** clique para recuperar dados.

Quando uma caixa de backup é fechada, as operações de backup e recuperação podem ser iniciadas clicando-se nos ícones apropriados. Esses ícones, juntamente com o ícone do menu de Operações (uma engrenagem), aparecem quando você move o mouse sobre a área de uma caixa.

Você pode fechar e abrir uma caixa de backup clicando no triângulo ao lado do nome do backup.

Menu Operações



Ao clicar no ícone de engrenagem na caixa de um backup selecionado ou clicando com o botão direito na área livre da caixa será aberto um menu de Operações contendo os seguintes itens:

- Log de Visualização clique para abrir o log do backup atual.
- **Expandir** expande a caixa de backup selecionada (disponível para caixas fechadas).
- Fechar fecha a caixa de backup selecionada para uma linha estreita (disponível para caixas expandidas).
- Recuperar arquivos abre a janela Explorer do Backup, onde você pode selecionar qualquer versão do backup.
- Abrir local abre a pasta contendo os arquivos de backup.
- Editar configurações permite a edição das configurações do backup atual.
- Recriar configurações de backup (disponível apenas para backups adicionados manualmente à lista de backups) permite configurar as definições para backup de imagens e arquivos criados por uma versão anterior do Acronis True Image HD 2014. Este item também pode aparecer para backups criados em outro computador e adicionados à lista de backups sem importar suas configurações.

Sem as configurações de backup, você não poderá executar certas operações. Especificamente, você não poderá atualizar o backup clicando em **Fazer backup agora**. E também, você não poderá editar e clonar as configurações e a programação.

- Validar inicia a validação do backup.
- Criar mídia de recuperação abre a janela de diálogo onde você pode iniciar a criação de mídia de recuperação inicializável do backup selecionado. Para mais detalhes, consulte Criando mídia de resgate com o arquivo de backup (pag. 99).
- Excluir exclui todas as versões de backup do backup atual. Tenha cuidado, porque a exclusão não pode ser cancelada.
- Criar atalho cria um atalho na área de trabalho. Com o atalho você pode executar um backup sem abrir o Acronis True Image HD 2014.
- Mais abre os seguintes itens adicionais:
 - Configurações de clonagem- efetua a clonagem das configurações de backup atuais quando você precisa criar diversos backups similares. Efetue a clonagem das configurações do backup e depois introduza as alterações necessárias.
 - Mover... clique para mover todos os arquivos de backup para outro local. As versões de backup subsequentes serão salvas no novo local.

Se você alterar o destino do backup editando as configurações de backup, somente as novas versões de backup serão salvas no novo local. As versões anteriores de backup permanecerão no local antigo.

Remover da lista - remove o backup atual da lista de backups exibida na área Meus backups.
 Esta operação também desabilita a programação do backup removido (se houver uma programação definida), mas não exclui os arquivos de backup.

O menu de Operações dos backups criados em outro computador e adicionados à lista de backups sem importar as configurações de backup terão menos itens.

1.3.2.1 Barra de ferramentas Backup e recuperação

Os recursos marcados com o símbolo (2) estão disponíveis apenas na versão completa do software. Para acessar esses recursos, atualize para a versão completa.

A barra de ferramentas na parte superior da guia **Backup e recuperação** contém os comandos mais frequentemente usados para criar novos backups, gerenciar a lista de backups, validar backups, etc.

Comando		Descrição	
Backup do disco e partição		Este recurso permite que você proteja seu computador criando backups de suas partições (inclusive a partição do sistema) e discos inteiros. Você pode armazenar os backups em um armazenamento local ou na nuvem Acronis Cloud.	
Backup de Arquivos Para armazenamento local		Este recurso permite que você faça backup de seus arquivos e pastas.	
	Para a nuvem Acronis Cloud	Este recurso permite que você armazene seus arquivos e pastas na nuvem segura Acronis Cloud.	
Outros backups Backup de E-mails		Este recurso permite que você faça backup de suas mensagens de e-mail e configurações.	
	Backup Ininterrupto	Este recurso protege continuamente suas partições e arquivos.	
Criar mídia inicializável		Se o seu computador não inicializar, utilize a mídia de resgate inicializável para executar a versão independente do True Image HD 2014 e recupere seu sistema a partir de um backup de partição do sistema criado previamente.	
	Procurar	Clique neste item para procurar backups no seu computador e adicioná-los à lista de backups. Pode ser útil quando você tem backups criados por uma versão anterior do True Image que não são exibidos na lista de backups.	
Adicionar backup Autopesquisa na inicialização		Esta configuração permite ativar ou desativar a pesquisa de novos backups na inicialização do programa.	

	Pesquisar agora	Este comando permite que você pesquise backups do True Image no seu computador. Todos os backups encontrados são automaticamente adicionados à lista de backups.
Recuperação		Clique neste item para recuperar dados dos seus backups e então selecione o backup que contenha os dados necessários.
Exibir apenas meus b	ackups favoritos 🛛 😭	Este ícone filtra os backups que você marcou como favoritos.
Expandir todas as caixas de backup		Este ícone expande todas as caixas de backup fechadas.
Fechar todas as caixa	os de backup	Este ícone fecha todas as caixas de backup expandidas em linhas estreitas.
	Тіро	Este comando classifica todos os backups por tipo. A ordem é a seguinte: backups de disco - backups de arquivo - backups de e-mails - backup ininterrupto - backups do Windows - arquivos compactados ZIP.
	Nome	Este comando classifica todos os backups em ordem alfabética.
	Data da criação	Este comando classifica todos os backups começando do mais novo até o mais antigo.
Classificar Por	Data de atualização	Este comando classifica todos os backups pela data da última versão. Quanto mais nova a última versão do backup, mais alto este backup será colocado na lista.
	Tamanho total	Este comando classifica todos os backups por tamanho, começando do maior até o menor.
	Tipo de programação	Este comando classifica todos os backups em dois grupos - backups com uma programação e backups sem programação, que só podem ser iniciado manualmente.
	Resultado da execução	Este comando classifica todos os backups pelo resultado da última execução - backups que foram concluídos com sucesso, suspensos, cancelados, falha e ainda não finalizados.
	Explorar todos os backups	Este comando permite que você explore todos os seus backups contidos no Explorer de Backups do Acronis usando a linha do tempo.
	Validar todos os backups	Este comando verifica a integridade de todos os seus backups.

Mais recursos	Atualizar lista de backups		Clique para pesquisar backups perdidos.	
	Remover da lista	Todos os backups	Este comando remove todas as caixas de backup da lista de backups. Os backups removidos podem retornar à lista utilizando a ferramenta Procurar .	
		Caixas ainda sem backup	Este comando remove todas as caixas de backup "vazias" da lista de backups. Tenha cuidado porque, após removidas, essas caixas de backup não podem retornar à lista.	

Pesquisar

Para pesquisar o arquivo que você precisa recuperar, digite o nome do arquivo ou parte do nome no campo de busca na barra do menu principal. Se a pesquisa for bem sucedida, o programa irá abrir o Explorer de Backups do Acronis e mostrar o arquivo encontrado e o(s) backup(s) que contêm o arquivo.

1.3.3 Guia Ferramentas e utilitários

Esta guia permite que você selecione as ferramentas e utilitários oferecidos pelo True Image HD 2014. Abra a ferramenta ou utilitário desejado clicando no link apropriado. Para mais informações consulte Ferramentas e utilitários (pag. 93).



1.3.4 Ícones da área de Assistentes e notificações

Quando você usa as ferramentas e utilitários disponíveis no True Image HD 2014, o programa irá, em muitos casos, empregar assistentes para guiá-lo através das operações.

🕒 Clone Disk Wizar	d	
Required steps:	Select the target hard disk from the list below.	
√ <u>Clone Mode</u>	Ter Disk properties	2
✓ <u>Source Disk</u>		
🕏 Destination Disk	Drive Capacity Model	Unknown
Restoration method	Disk 2 16 GB VMware, VMware Virtual S1.0	Unknown
Move Method	Disk 3 16 GB VMware, VMware Virtual S 1.0	Unknown
Finish		
	2	
1	5	
1		
	Le cp. New Volume (E;)	
Optional steps:	16.00 GB NTFS 4	
What to exclude	💽 Primary // Logical // Dynamic 🏾 E Acronis Secure Zone 🛛 Unallocated // Ur	supported
0		Next > Cancel

Por exemplo, veja a captura de tela abaixo.

Uma janela do assistente normalmente consiste das seguintes áreas:

- Esta é a lista de etapas para concluir a operação. Uma marca de confirmação verde aparece ao lado de cada estapa concluída. A seta verde indica a etapa atual. Quando concluir todas as etapas, o programa exibe a tela de Resumo na etapa **Concluir**. Confira o resumo e clique em **Prosseguir** para iniciar a operação.
- Esta barra de ferramentas contém botões para administrar os objetos que você selecionou na área 3. Por exemplo, a barra de ferramentas da figura contém dois botões: Propriedades do disco e o ícone Escolher colunas. Clicando no primeiro você pode visualizar as propriedades do disco selecionado. Clicando no segundo você pode escolher quais colunas da tabela exibir e em que ordem.
- 3. Esta é a principal área onde você seleciona itens e altera configurações.
- 4. Esta área exibe informações adicionais sobre o item que você selecionou na área 3.

Ícones da área de notificação da barra de tarefas

Durante a maior parte das operações, ícones indicadores especiais aparecem na barra de tarefas do Windows (na parte à direita da barra de status com o relógio). Se você passar o mouse por cima do ícone, você verá uma 'ferramenta' indicando o progresso ou o estado da operação. Ao clicar com o botão direito no ícone será aberto um menu de atalhos onde você pode alterar o status da operação ou cancelar a operação se necessário. Este ícone não depende da janela do programa principal estar aberta. Está presente também para execução em background de backups programados.

1.3.4.1 Informações de backup

A janela de informações de backup fornece informações detalhadas sobre o backup selecionado. Esta janela está disponível para você em diferentes assistentes, como o assistente de Consolidação, assistente de Montagem, assistente de Conversão, etc. Para abrir a janela, selecione uma versão de backup e clique no botão **Detalhes** na barra de ferramentas.

G Consolidation Wiz	zard		
Required steps:	Select backups to ke	Backup Information	—
Archive selection Backup selection Finish	Details Name File Backups MyBackup MyBackup	Backup information Detailed information on the selected backup. Path: E:\My backups\MyBackup\MyBackup_inc_b1_s3_v1.tib Name: MyBackup Backup method: Incremental Backup file type: tib Created: 2/24/2013 12:31:34 PM	
Optional steps: Result location	۲	West > Cancel	OK

A janela contém os seguintes itens:

- Caminho o local onde o backup é armazenado. No caso de ser um backup incremental ou diferencial, o local pode ser diferente do local onde o backup completo está armazenado.
- Nome o nome do backup.
- Método de backup pode ser completo, incremental ou diferencial. Para mais informações sobre tipos de backup consulte Backups completos, incrementais e diferenciais (pag. 31).
- Tipo de arquivo de backup pode ser Acronis*.tib ou *.zip arquivo compactado. A extensão Zip pertence apenas a backups de arquivos e/ou pastas enquanto a extensão tib pode pertencer a backups de disco/partição ou arquivo/pasta.
- **Criado** a data e a hora em que o backup foi criado.
- **Comentários** se você acrescentou comentários, eles serão exibidos aqui.

1.3.5 Acronis Backup Explorer

O Acronis Backup Explorer fornece a você diversas informações sobre seus backups: tipos de backup, números de versões do backup, datas, conteúdo, resultados do backup, etc. Além disso, o Backup Explorer permite que você explore e recupere dados de backup (tanto partições quanto arquivos individuais e até versões de arquivo). Também permite operações com backups - você pode validá-los, montar imagens como discos e excluir versões de backup que não precisa mais.

Vamos examinar mais de perto o Acronis Backup Explorer. Ele possui duas guias para visualizar os backups e seu conteúdo: **Discos e partições** (disponível apenas para backups de disco) e **Arquivos e pastas**.

1.3.5.1 Guia Discos e partições

A guia **Discos e partições** mostra os discos e partições contidas na versão de backup selecionada.

A guia mostra o estado dos discos e partições desde quando a versão atual do backup foi criada.

Você pode alternar entre as versões de backup usando a linha do tempo na parte inferior da tela. Para mais informações consulte Linha do tempo (pag. 23).

Para recuperar discos e/ou partições:

- Na linha do tempo, selecione a versão do backup da qual deseja recuperar seus discos/partições. A data e hora exatas da versão serão exibidas ao lado do nome do backup. Seus dados serão recuperados para o estado em que estavam naquele momento no tempo.
- 2. Selecione as caixas de seleção correspondentes dos discos e partições que você deseja recuperar.
- 3. Clique no botão Recuperar.

Para recuperar arquivos e pastas específicos dos backups de discos/partições:

- 1. Clique na guia Arquivos e pastas.
- 2. Selecione os arquivos e pastas que deseja recuperar.
- 3. Clique no botão Recuperar.

Para mais informações sobre recuperar arquivos e pastas consulte a Guia Arquivos e pastas (pag. 22).



Clicando com o botão direito em uma versão de backup abre-se um menu de atalhos com outras operações disponíveis:

- **Recuperar** selecione para recuperar a versão atual do backup.
- Validar selecione para verificar a integridade dos dados da versão do backup.
- Montar (para backups por imagem) selecione para montar a versão do backup como um disco.
- Excluir versão selecione para excluir a versão do backup (a corrente de backup não será corrompida).
- Visualizar selecione para configurar a linha do tempo para exibir algumas informações adicionais.

Para encontrar um arquivo ou pasta que você precisa recuperar, digite o nome do arquivo ou pasta no campo de busca.

Ambas as guias também exibem os comentários do backup e permitem adicionar, editar e excluir comentários na versão de backup selecionada. Se uma versão de backup não tiver comentários, clique no ícone **Adicionar comentário** e, em seguida, digite seus comentários na área apropriada e clique no ícone **Salvar**. Se já houver um comentário, você pode editá-lo apenas para a versão atual. Para isso, clique em **Editar comentário para a versão atual**, digite um novo comentário e clique no ícone **Salvar** para salvar o comentário alterado ou no ícone **Cancelar** para cancelar as alterações.

1.3.5.2 Guia Arquivos e pastas

A guia **Arquivos e pastas** mostra os arquivos e pastas contidos na versão de backup selecionada. A área esquerda da guia mostra um diretório e a área direita o conteúdo de um item selecionado do diretório.

A guia mostra o estado dos arquivos e pastas desde quando a versão atual do backup foi criada. Você pode alternar entre as versões de backup usando a linha do tempo na parte inferior da tela. Para mais informações sobre como usar a linha do tempo consulte Linha do tempo.

Para recuperar arquivos e/ou pastas:

- Na linha do tempo, selecione a versão do backup da qual deseja recuperar seus arquivos/pastas. A data e hora exatas da versão serão exibidas ao lado do nome do backup. Seus dados serão recuperados para o estado em que estavam naquele momento no tempo.
- Selecione as caixas de seleção correspondentes dos arquivos e pastas que você deseja recuperar (veja as regras de seleção abaixo). Breves informações sobre os itens selecionados (seu número e tamanho total) serão exibidas ao lado do botão **Recuperar**.
- 3. Clique no botão Recuperar.

Você também pode recuperar arquivos e pastas arrastando-os para sua Área de trabalho ou para uma pasta selecionada no Windows Explorer.

Você não pode recuperar arquivos arrastando-os para uma pasta no FTP, CD/DVD gravável ou outra mídia óptica, bem como arquivos ISO montados.

Regras de seleção

As caixas de seleção que correspondem aos itens podem estar nos seguintes estados:

 Selecionada (marca de confirmação no quadrado) - este estado indica que o item está selecionado para recuperação. Uma pasta selecionada significa que todos os itens da pasta estão selecionados.

- Vazio (quadrado vazio) este estado indica que o item não está selecionado.
- Misto (quadrado preenchido) este estado está disponível apenas para pastas e indica que alguns itens da pasta estão selecionados e outros não. Observe que você não pode definir o estado clicando na caixa de seleção, mas você pode alterá-lo para o estado vazio ou selecionado.

Selecionando um disco, partição, arquivo ou pasta para torná-lo o item atual em uma lista não significa selecioná-lo para recuperação!

Disks and partitions	E Files and folders			Search	2
\Rightarrow Volume D \rightarrow	Friday, March 22, 2013	1:55:34 PN	Λ		[
4 🔲 💷 My computer	Name	Size	Туре	Date	-
⊿ 🔲 🥯 D:	🔽 퉲 en-US		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	
Þ 🥅 퉲 1	Icons		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	
🖻 📃 퉬 DrWeb	🔲 🌆 Media Renderer		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	
🛛 📃 퉲 SnagIt 7.2.4	Network Sharing		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	
🛛 🔲 🃗 Windows M	🔲 퉬 Skins		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	
🛛 📄 퉬 🛛 Windows P	Visualizations		File Folder	3/22/2013 1:55:25 PM	1
	🔲 🚳 mpvis.DLL	150 KB	DLL file	7/14/2009 5:15:41 AM	
	🔲 🚺 setup_wm.exe	1,966 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:36 AM	
	🔽 💷 wmlaunch.exe	223 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	🔽 🚺 wmpconfig.exe	100 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	WMPDMC.exe	960 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	🔲 🚳 WMPDMCCore.dll	316 KB	DLL file	7/14/2009 5:16:19 AM	_
	wmpenc.exe	24 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	🔽 🚺 wmplayer.exe	161 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	👿 🚳 WMPMediaSharing.dll	130 KB	DLL file	7/14/2009 5:16:19 AM	
	wmpnetwk.exe	1,095 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	wmpnscfg.exe	64 KB	EXE file	7/14/2009 5:14:47 AM	
	V 🔍 wmnnssci dll	461 KR	DLL file	7/14/2009 5·16·19 ΔM	
mplayer.exe	Size: 161 KB		Sel	ected to recover:	A Recover
EXE file	View version:	5	25	files and 2 folders (2.7 MB)	
		New			
		NOW			

A maioria dos elementos da interface do usuário localizados nesta guia estão descritos na seção Guia Discos e partições. Aqui descrevemos os itens específicos para a guia.

Quando você clica em um item, algumas informações sobre este item são exibidas na área do browser. O conjunto de parâmetros exibidos depende do tipo do item. Clicando-se no link **Ver versões** abre-se uma janela com uma lista de todas as versões do arquivo no backup. Você pode recuperar a versão desejada pelo seu tempo de backup.

Clicando duas vezes em um arquivo na área à direita, você irá recuperar o arquivo para uma pasta temporária. Então o Acronis True Image HD 2014 abrirá o arquivo usando o aplicativo associado.

1.3.5.3 Linha do tempo

Observe! Nonstop Backup não está disponível nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

Normalmente, a linha do tempo na parte inferior do Acronis Backup Explorer exibe informações sobre as versões de backup armazenadas no backup selecionado. A linha do tempo oferece uma navegação fácil através de versões de backup e permite que você recupere seus dados para o estado em que estavam em uma determinada data e hora.

Os quadrados que representam as versões de backup têm listras coloridas na parte inferior. A cor das listras depende dos tipos de backup (violeta para backup de disco, turquesa para backup de

arquivo, verde para Nonstop Backup e marrom para outros backups, por exemplo, criados por uma versão anterior do Acronis True Image OEM).

A figura abaixo mostra os vários estados de uma linha do tempo. Os estados variam dependendo do número de backups e do intervalo de tempo através do qual você está navegando.



O intervalo "Agora" exibe versões de backup criadas durante a última hora. Quando usar Backup Nonstop, as versões de backup podem ser criadas com a frequência de cinco minutos.

O intervalo "Hoje" mostra versões de backup criadas a partir do início do dia de hoje até a última hora.

O intervalo "Semana" pode ser chamado de "Semana passada" ou "Esta semana".

Quando hoje é segunda, terça ou quarta-feira, o intervalo "Semana" é chamado "Semana passada". Nesses casos, a linha do tempo mostra versões de backup criadas durante a semana anterior e a partir do início da semana atual até o início do dia de hoje.

Quando hoje é quinta, sexta, sábado ou domingo, o intervalo "Semana" é chamado "Esta semana". Nesses casos, a linha do tempo mostra versões de backup criadas a partir do início da semana atual até o início do dia de hoje.

O intervalo "Mês" pode ser chamado de "Mês passado" ou "Este mês".

Quando hoje é qualquer data entre o 1º ao 15º dia do mês, o intervalo "mês" é chamado de "Mês passado". Nesse caso, a linha do tempo mostra versões de backup criadas durante o mês anterior e a partir do início do mês atual até o início do intervalo "semana".

Quando hoje é qualquer data entre o 16º e o 31º dia do mês, o intervalo "mês" é chamado de "Este mês". Nesse caso, a linha do tempo mostra versões de backup criadas a partir do início do mês atual até o intervalo "semana".

O intervalo "Este ano" mostra versões de backup criadas a partir do início do corrente ano até o intervalo "mês".

O intervalo "Antigos" mostra versões de backup criadas antes do início do ano atual.

Trabalhando com intervalos de tempo e versões de backup

Intervalos de tempo podem ser expandidos (quando o número de versões de backup cabem na linha do tempo) ou reunidos em um "bloco" quadrado. Quando um intervalo de tempo é expandido, os quadrados representando versões de backup podem conter um ícone de "aviso" ou "erro". Esse ícone indica que aviso(s) ou erro(s) foram registrados no Log durante a criação da versão.

Se mais de uma versão de backup tiver sido criada durante um dia dentro de um intervalo de tempo "semana", "mês", "ano", ou "antigo", essa data é exibida na linha do tempo utilizando um ícone especial "pacote de versões".

Se você passar o mouse sobre um bloco por mais de meio segundo, um balão mostrará a informação sobre o início do intervalo de tempo, o fim e o número de versões de backup que ele contém.

Se você passar o mouse sobre uma versão de backup em um intervalo de tempo expandido, um balão mostrará informações mais detalhadas sobre a versão de backup.

Clicando em um bloco ou em seu nome acima ou abaixo, a linha do tempo expande o intervalo de tempo correspondente. Se o número de versões de backup dentro do intervalo do tempo for muito grande para se encaixar na linha de tempo, a linha horizontal pode ser rolada para permitir que você navegue através das versões de backup dentro do intervalo de tempo.

Se você selecionar outro bloco e não houver espaço para exibir todas as versões de backup do último bloco expandido, então o bloco expandido atual irá se fechar.

Clicando em uma versão de backup, você a seleciona no Backup Explorer.

Menus de atalho

Clicar com o botão direito na linha do tempo abre o menu de atalhos. O conteúdo do menu se altera dependendo do item selecionado.



Versão de backup do disco:

- Recuperação
- Validar
- Montar...
- Excluir versão

Versão de backup do arquivo:

- Validar
- Excluir versão

Versão de Nonstop Backup e versão de backup online:

- Explorar e recuperar
- Excluir versão

Backup versão pacote e blocos de tempo:

Clicar com o botão direito em uma backup versão pacote ou bloco de intervalo de tempo abre o menu de atalhos com um único item:

Expandir

Visualizar informações adicionais na linha do tempo

Você também pode configurar a linha do tempo para exibir informações adicionais. Os comandos apropriados estão disponíveis no submenu **Visualizar**. O submenu **Visualizar** é aberto clicando-se com o botão direito em uma versão de backup ou clicando com o botão direito em um espaço vazio da linha do tempo.



- Mostrar instalação de softwares se este item for selecionado, a linha do tempo exibe ícones que indicam os momentos nos quais novos programas foram instalados no seu computador.
- Mostrar atualização de softwares se este item for selecionado, a linha do tempo exibe ícones que indicam atualizações do Windows e dos programas instalados no seu computador.
- Mostrar avisos se este item for selecionado, a linha do tempo exibe todas as versões de backup que foram suspensas ou concluídas com mensagens de aviso (selecionadas por padrão).
- Mostrar erros se este item for selecionado, a linha do tempo exibe versões de backup que falharam e versões de backup que foram concluídas com erros.

1.3.6 Integração com o Windows

Durante a instalação o True Image HD 2014 oferece uma maior integração com o Windows. Tal fusão permite que você obtenha o máximo do seu computador.

O True Image HD 2014 integra os seguintes componentes:

- Itens do Acronis no menu Iniciar do Windows.
- O botão True Image HD 2014 na barra de tarefas.
- [Opcional] A guia **Recuperação Acronis** na janela **Propriedades** de um arquivo.
- [Opcional] Comandos do menu de atalhos.

Veja mais detalhes sobre os componentes opcionais em Configuração da Integração (pag. 27).

Menu Iniciar do Windows

O menu **Iniciar** exibe os comandos, ferramentas e utilitários do Acronis. Eles lhe dão acesso às funcionalidades do True Image, sem precisar abrir o programa.



O botão True Image HD 2014 na barra de tarefas

O botão True Image HD 2014 na barra de tarefas do Windows mostra o progresso e o resultado das operações do True Image HD 2014.



1.3.6.1 Configurações da integração

Você pode selecionar os componentes do Acronis que devem ser integrados ao Windows.

A guia Recuperação do Acronis na janela de Propriedades

Selecione este item para adicionar a guia **Recuperação do Acronis** à janela **Propriedades**. Para abrir a janela, no Windows Explorer, clique com o botão direito no arquivo ou pasta desejada e depois clique em **Propriedades**. A guia **Recuperação do Acronis** permite que você visualize e recupere versões do arquivo ou pasta selecionada.

Se você renomear um arquivo ou pasta incluído em um backup regular, as versões do item renomeado na guia **Recuperação do Acronis** irão desaparecer. Elas podem reaparecer após certo tempo.

Comandos do menu de atalhos

No Windows Explorer, ao clicar com o botão direito em um arquivo, pasta, partição ou disco, o menu de atalhos se abre. Juntamente com os comandos do Windows, este menu pode conter comandos do Acronis, como **Backup**, **Recuperação do Acronis**, etc.

1.3.7 Menu Configurações

Com o menu Configurações você pode criar ou alterar algumas configurações do Acronis True Image HD 2014. Para abrir o menu, clique no ícone engrenagem no canto superior direito da tela do programa. O menu Configurações contém os seguintes itens:

- Visualizar log abre o log de operações do Acronis True Image HD 2014.
- Integrar o True Image ao Windows... permite selecionar os componentes do Acronis que serão integrados ao Windows.
- Programa Experiência do Cliente permite aderir ou deixar o Programa Experiência do Cliente.
 Para mais informações sobre o programa, clique no link Saiba mais na janela aberta.
- Configurações do tempo de resposta permite que você especifique o intervalo de tempo que o programa deve esperar por sua resposta. Para mais informações consulte Configurações do tempo de resposta (pag. 92).

1.3.8 Menu Ajuda

O menu Ajuda permite que você abra a Ajuda do programa, realize certas operações, veja o número do produto, etc. Para abrir o menu, clique no ícone Ponto de interrogação no canto superior direito da tela do programa. O menu Ajuda contém os seguintes itens:

- Ajuda abre a Ajuda do programa.
- Gerar relatório do sistema clique para gerar um relatório do sistema Acronis para enviar para a equipe de suporte do produto.
- Site Acronis leva você ao site Acronis.
- Sobre o Acronis True Image HD 2014 exibe informações sobre Acronis True Image HD 2014 incluindo o número de criação do produto.

2 Como fazer

Devido ao tamanho deste Guia do Usuário, às vezes não é tão fácil encontrar como realizar uma tarefa específica.

Esta seção relaciona algumas tarefas frequentemente usadas e oferece links para as partes apropriadas do Guia do Usuário.

Clique no número da página correspondente (ou o link, se estiver visualizando a Ajuda), se precisar de informações sobre como:

- proteger todo o seu sistema de um desastre (pag. 72)
- recuperar seu sistema quando seu computador se recusar a inicializar (pag. 48)
- recuperar suas fotos, documentos financeiros, músicas, etc. (pag. 63)
- clonar sua unidade de disco (pag. 101)
- atualizar automaticamente seus backups: Esquemas de backup (pag. 38) ou Programação (pag. 84)
- criar uma mídia de resgate inicializável (pag. 94)
- criar um pendrive inicializável (pag. 99)
- certificar-se de que sua mídia de resgate pode ser usada quando necessário (pag. 75)
- adicionar e particionar um novo disco rígido (pag. 110)
- encontrar um backup que contenha o arquivo que você precisa recuperar (pag. 86)

3 Efetuando backup de dados

O True Image HD 2014 inclui uma grande variedade de sofisticadas capacidades de backup que agradariam até profissionais de TI. Elas permitem que você efetue o backup de seus discos e partições. Você pode escolher um recurso de backup que se adapte melhor a você ou usar todos. As seções abaixo descrevem mais detalhadamente os recursos de backup.

Nesta seção

A diferença entre backups de arquivo e imagens de disco/partição.	30
Backups completos, incrementais e diferenciais	31
Efetuando backup de partições e discos	33
Adicionando um backup existente à lista	35
Fazendo cópias de reserva dos seus backups	36
Excluindo backups e versões de backup	36
Opções de backup	37
Validando backups	47
Clonando configurações de backup 47	

3.1 A diferença entre backups de arquivo e imagens de disco/partição

Quando você efetua backups de arquivos e pastas, somente os arquivos e pastas são compactados e armazenados.

Backups de discos/partições são diferentes de backups de arquivos e pastas. O True Image HD 2014 armazena uma imagem exata do disco ou partição. Este procedimento é chamado "criar uma imagem do disco" ou "criar um backup do disco" e o backup resultante é frequentemente chamado de "imagem de disco/partição".

Um backup de disco/partição contém todos os dados armazenados no disco ou partição:

- 1. Zero rastreamento do disco rígido com o registro de inicialização mestre (MBR) (aplicável apenas a backups de disco MBR).
- 2. Uma ou mais partições, incluindo:
 - 1. Código de inicialização.
 - 2. Metadados do sistema de arquivos, incluindo arquivos de serviço, tabela de alocação de arquivos (FAT) e registro de inicialização da partição.
 - 3. Os dados do sistema de arquivos, incluindo o sistema operacional (arquivos do sistema, registro, unidades), dados do usuário e aplicativos.
- 3. Partição de Reserva do Sistema, se houver.
- 4. Partição do sistema EFI, se houver (aplicável apenas para backups de disco GPT).

Por padrão, o True Image HD 2014 somente armazena os setores do disco rígido que contêm dados. Além disso, o True Image HD 2014 não efetua o backup de pagefile.sys no Windows XP e versões posteriores e hiberfil.sys (um arquivo que conserva o conteúdo RAM quando o computador hiberna). Isso reduz o tamanho da imagem e acelera a criação e recuperação da imagem.

Você pode alterar este método padrão ativando o modo setor por setor. Neste caso, o True Image HD 2014 copia todos os setores do disco rígido e não apenas os que contêm dados.

3.2 Backups completos, incrementais e diferenciais

Observação: Backups incrementais e diferenciais podem não estar disponíveis na edição do True Image HD 2014 que você usa.

O True Image HD 2014 oferece três métodos de backup:

Método completo

O resultado de uma operação de backup no método completo (também conhecido como versão completa de backup) contém todos os dados presentes no momento da criação do backup.

Exemplo: Todo dia, você escreve uma página de documento e efetua o backup utilizando o método completo. O True Image salva o documento inteiro todas as vezes que você executa o backup.

1.tib, 2.tib, 3.tib, 4.tib - versões completas de backup.



Informações adicionais

A versão de backup completo forma a base para mais backups incrementais ou diferenciais. Também pode ser usado como um backup independente. Um backup completo independente pode ser uma ótima solução se você frequentemente retorna o sistema ao seu estado inicial ou se você não gosta de administrar múltiplas versões de backup.

Método incremental

O resultado de uma operação de backup no método incremental (também conhecido como versão de backup incremental) contém apenas aqueles arquivos que foram alterados desde o ÚLTIMO BACKUP.

Exemplo: Todo dia, você escreve uma página de documento e efetua o backup utilizando o método incremental. O True Image salva a nova página todas as vezes que você executa o backup.

Observação: A primeira versão de backup que você cria sempre usa o método completo.

1.tib - versão de backup completa.

1.tib, 2.tib, 3.tib, 4.tib - versões incrementais de backup.



Informações adicionais

O método incremental é o mais útil quando você precisa de versões de backup frequentes e a capacidade de retornar a um ponto específico no tempo. Como regra, versões incrementais de backup são consideravelmente menores do que versões completas ou diferenciais.

Por outro lado, as versões incrementais requerem mais trabalho para que o programa forneça a recuperação. No exemplo acima, para recuperar todo o trabalho do arquivo 4.tib, o True Image lê os dados de todas as versões de backup. Portanto, se você perder uma versão incremental de backup ou se ela for corrompida, todos as versões incrementais seguintes tornam-se inúteis.

Método diferencial

O resultado de uma operação de backup no método diferencial (também conhecido como versão diferencial de backup) contém apenas aqueles arquivos que foram alterados desde o ÚLTIMO BACKUP COMPLETO.

Exemplo: Todo dia, você escreve uma página de documento e efetua o backup utilizando o método diferencial. O True Image salva o documento inteiro exceto a primeira página armazenada na versão de backup completo.

Observação: A primeira versão de backup que você cria sempre usa o método completo.

1.tib - versão de backup completa.

• 2.tib, 3.tib, 4.tib - versões diferenciais de backup.



Informações adicionais

O método diferencial é um intermediário entre os dois primeiros enfoques. Ele ocupa menos tempo e espaço do que o "Completo" e mais do que o "Incremental". Para recuperar dados de uma versão diferencial de backup, o True Imagem precisa apenas da versão diferencial e da última versão completa. Portanto, a recuperação de uma versão diferencial é mais simples e mais confiável do que a recuperação de uma incremental.

Um backup incremental ou diferencial criado após um disco ser desfragmentado pode ser consideravelmente maior do que o normal. Isso deve-se ao fato do programa de desfragmentação alterar a localização dos arquivos no disco e os backups refletirem essas alterações. Assim, recomenda-se que você recrie um backup completo após a desfragmentação do disco.

Para escolher o método de backup desejado, normalmente é preciso configurar um esquema de backup personalizado. Para mais informações consulte Esquemas personalizados (pag. 39).

3.3 Efetuando backup de partições e discos

Observação: Certos controles e funcionalidades podem não estar disponíveis na edição do True Image HD 2014 que você usa.

Ao contrário do backup de arquivo, um backup de disco/partição contém todos os dados armazenados no disco ou partição. Este tipo de backup normalmente é usado para criar uma cópia exata de uma partição do sistema do sistema do disco inteiro. Tais backups permitem que você recupere seu computador quando o Windows funciona incorretamente ou não consegue inicializar.

Para efetuar backup de partições ou discos:

1. Inicie o True Image HD 2014.

2. Na guia Backup e recuperação, clique em Backup de disco e partição. É aberta a janela Backup de disco.



3. Na janela aberta, selecione uma partição para backup marcando a caixa de seleção correspondente.

Figura 1: REMOVE AFTER TRANSLATION

Se desejar o backup de mais de uma partição, marque todas as caixas de seleção na lista. Se o disco tiver diversas partições e você desejar o backup do disco inteiro, clique em Alternar para modo disco no canto superior direito e então marque a

caixa de seleção do disco. Para retornar à seleção de partições, clique em Alternar para modo partição.

Para efetuar o backup de discos dinâmicos, você somente pode usar o modo partição.

Na guia Exclusões na janela de opções de backup, você pode excluir arquivos ocultos ou de sistema e pastas do backup, bem como arguivos correspondentes aos critérios que você especificar. Para mais informações consulte Excluindo itens do backup.

4. Selecione um destino para o backup (você pode deixar o destino padrão quando lhe for conveniente ou navegar para um destino após clicar na seta para baixo à direita do destino atual e selecionar Procurar).

Quando o destino do backup é alguma mídia removível (pendrive, BD, DVD...), a caixa de seleção Tornar esta mídia inicializável pode ser marcada. Marcar a caixa de seleção resulta na criação de um ambiente de recuperação inicializável na mídia removível e na adição de uma versão independente do True Image HD 2014. Você poderá executar o True Image HD 2014 a partir da

mídia removível em um computador sem sistema operacional ou em um computador travado que não pode ser inicializado.

Se possível, evite armazenar seus backups de partições do sistema em discos dinâmicos, porque a partição do sistema é recuperada no ambiente Linux. Linux e Windows operam com discos dinâmicos de maneiras diferentes. Isso pode resultar em problemas durante a recuperação.

- [etapa opcional] Se você precisar que o backup seja executado com uma programação de tempo, clique no link à direita de **Programação**, ative a programação e defina a programação desejada. Para mais informações consulte Programação (pag. 84).
- 6. [etapa opcional] Você também pode alterar o esquema de backup padrão clicando no link apropriado. Para mais informações consulte Esquemas de backup (pag. 38).

Você não pode alterar o esquema de backup quando o backup for feito em mídias ópticas como um DVD/BD. Neste caso, o True Image HD 2014 usa por padrão um esquema específico com apenas backups completos. Isto porque o programa não pode consolidar backups armazenados em mídias ópticas.

7. [etapa opcional] Se desejar atribuir um nome específico ao backup, digite o nome no campo **Nome do backup** ao invés do nome padrão.

Você também pode adicionar informações úteis ao nome de backup. Para isso, clique na seta para baixo à direita do destino e clique em **Procurar...**. Selecione os itens que deseja acrescentar no campo direito na linha do nome do arquivo:

- adicione a data a data de criação do backup será adicionada
- adicione a hora a hora de criação do backup será adicionada
- adicione o nome do usuário o nome do usuário atual será adicionado
- adicione o nome da máquina o nome do computador será adicionado
- adicione o nome da tarefa o nome da tarefa que inclui o backup será adicionado
- adicione o número da execução da tarefa o número sequencial da tarefa será adicionado
- [etapa opcional] Clique em Opções de backup de disco para definir as opções para o backup ser configurado. Por exemplo, quando seu disco de dados contém informações confidenciais, você pode desejar proteger as informações por criptografia. Você também pode optar por validar o backup imediatamente após sua criação, embora isso possa ser feito posteriormente. Para mais informações consulte Opções de backup (pag. 37).
- 9. Quando você configura o backup como necessário, você pode executá-lo imediatamente clicando no botão Fazer backup agora. Se você desejar fazer o backup posteriormente ou segundo uma programação, clique na seta para baixo à direita do botão Fazer backup agora e selecione Depois na lista suspensa para salvar as configurações que definiu.

3.4 Adicionando um backup existente à lista

Se você tiver backups que não são mostrados na lista de backups na guia **Backup e recuperação** (por exemplo, backups criados em uma versão anterior do True Image), você pode adicioná-los à lista.

Para adicionar backups manualmente:

- 1. Na guia **Backup e recuperação**, clique em **Adicionar backup** e em seguida clique em **Procurar**. O programa abre uma janela onde você pode procurar backups no seu computador.
- 2. Selecione o backup e clique em Adicionar à lista de backups.

Para adicionar backups automaticamente:

Na guia Backup e recuperação clique em Adicionar backup e em seguida, clique em um dos seguintes:

- Para executar a pesquisa, clique em Pesquisar agora. O True Image HD 2014 pesquisa backups no seu computador e adiciona-os à lista.
- Para buscar backups sempre que o programa é aberto, clique em Pesquisa automática na incialização.

3.5 Fazendo cópias de reserva dos seus backups

Você pode criar cópias de reserva dos seus backups e salvá-las no sistema de arquivos ou em uma unidade de rede. Uma cópia de reserva pode ajudá-lo se o backup principal ficar corrompido ou se falhar o armazenamento do backup principal.

Uma cópia de reserva sempre contém todos os arquivos selecionados para backup, isto é, ao criar uma cópia de reserva o programa sempre efetua um backup completo dos dados de origem.

Lembre-se também que a operação irá levar mais tempo, porque o backup normal e a cópia de reserva são realizados uma após o outro e não simultaneamente. Além disso, você precisará de mais espaço de armazenamento ou de um dispositivo de armazenamento adicional.

3.6 Excluindo backups e versões de backup

Dica: A imagem de fábrica não pode ser removida diretamente do Acronis Secure Zone. Para excluir a imagem de fábrica, desinstale a configuração original do Acronis.

Você pode desejar excluir backups e versões de backup que não são mais necessários. O Acronis True Image HD 2014 armazena informações nos backups em um banco de dados de informações de meta dados.

Portanto, excluir arquivos de backup desnecessários no Windows Explorer não irá excluir as informações sobre esses backups do banco de dados e o True Image HD 2014 irá considerar que eles ainda existem.

Isso irá resultar em erros quando o programa tentar realizar operações nos backups que não existem mais. Assim, você só deve remover backups obsoletos e versões de backup utilizando as ferramentas fornecidos pelo Acronis True Image HD 2014.

Para excluir um backup inteiro:

Encontre a caixa do backup correspondente na guia **Backup e recuperação** do Acronis True Image HD 2014. Clique no ícone engrenagem para abrir o menu de Operações e então clique em **Excluir**.

Quando você exclui um backup inteiro, todas as suas versões também serão excluídas.

Para excluir uma versão de backup específica:

- 1. Na guia **Backup e recuperação**, encontre a caixa de backup correspondente, clique em **Explorar e recuperar**.
- 2. No Backup explorer, clique com o botão direito na linha do tempo na versão que você deseja excluir e então clique em **Excluir versão**.

Quando você exclui uma versão de backup, lembre-se de que esta versão pode ter versões dependentes dela. Neste caso, as versões dependentes também serão excluídas, porque a recuperação de dados de tais versões torna-se impossível.

 Se você excluir uma versão de backup completa - o programa vai excluir também todas as versões incrementais subsequentes até a versão completa seguinte.
Se você excluir uma versão de backup incremental - o programa vai excluir também todas as versões incrementais subsequentes até a versão completa seguinte.

3.7 Opções de backup

Na janela **Opções de Backup do Disco** você pode configurar opções para o processo de backup de discos/partições. Para abrir a janela de opções, clique no link apropriado.

Após ter instalado o aplicativo, todas as opções são definidas para os valores iniciais. Você pode alterá-las apenas para sua operação de backup atual ou para todos os backups que serão criados no futuro. Marque a caixa de seleção **Salvar as configurações como padrão** para aplicar as configurações alteradas como padrão para todas as operações de backup futuras.

Disk Backup Options				
Backup scheme Advanced Pe	rformance	Notifications	Exclusions	
🚡 Image creation mode —				o
Back up sector-by-sect	tor [?]			
Back up unallocate	d space [?]			
Backup protection				
Pre/Post commands				
Backup splitting				
Validation				•
Backup reserve copy —				
Removable media settings				
Rackup comment				
Screenshot settings				
🖄 Error handling —				
Omputer shutdown —				
Windows account				
Save the settings as default [?]				
@	Reset	to initial setting	js O	K Cancel

Note que as opções para cada tipo de backup são totalmente independentes e você deve configurá-las separadamente.

Se você desejar retornar todas as opções alteradas para os valores definidos após a instalação inicial do produto, clique no botão **Retornar às configurações iniciais**.

Nesta seção

Esquemas de backup	38
Esquema para uma única versão	38
Esquemas personalizados39	
Modo criação de imagem	40
Comandos Pré/Pós para backup40	
Divisão de backup	41
Opção de validação do backup	42
Cópia de reserva do backup	42
Configurações de mídia removível 42	
Comentário sobre o backup	43
Configurações de captura de tela 43	
Tratamento de erro	43
Desligar o computador44	
Desempenho da operação de backup	44

Notificações para operação de backup	45
Conta Windows	47

3.7.1 Esquemas de backup

Esquemas de backup juntamente com o programador ajudam você a definir sua estratégia de backup. Os esquemas permitem que você otimize o uso do espaço de armazenamento de backups, aumente a confiabilidade do armazenamento de dados e exclua automaticamente as versões de backup obsoletas.

O esquema de backup define os seguintes parâmetros:

- Métodos de backup que serão usados para criar versões de backup
- Sequência das versões de backup criadas usando métodos diferentes
- Regras de limpeza de versões

Disk Backup Op	otions				
Backup scheme	Advanced	Performance	Notifications	Exclusions	
Single version Which schem	1 scheme e to choose?		-	Save as	Save
The program How it works:	creates a sing	jle full backup v	rersion, and ove	rwrites it every t	time.
Deleting previ	ous full versi	on			
Legena:	ackup versio	n			
Save the settin	ngs as default	: [?]			
2		Reset	to initial setting	JS OK	Cancel

O True Image HD 2014 permite que você escolha os seguintes esquemas de backup:

- Versão única (pag. 38) selecione este esquema se você deseja usar o menor armazenamento de backup.
- Personalizada (pag. 39) selecione este item se você deseja configurar um sistema de backup manualmente.

3.7.2 Esquema para uma única versão

O programa cria um backup completo e o substitui todas as vezes de acordo com a programação especificada ou quando você executa o backup manualmente.

Configuração do programador para backup de disco: semanal.

Resultado: você obtém uma versão atualizada do backup completo.

Espaço de armazenamento necessário: mínimo.

3.7.3 Esquemas personalizados

Com o True Image HD 2014 você também pode criar seus próprios esquemas de backup. Os esquemas podem ser baseados nos esquemas de backup predefinidos. Você pode fazer alterações em um esquema predefinido selecionado para atender suas necessidades e depois salvar o esquema modificado como um novo.

Você não pode sobrescrever esquemas de backup predefinidos existentes.

Portanto, em primeiro lugar selecione um dos métodos de backup na caixa apropriada.

Completo (pag. 31)

Selecione este método se desejar criar apenas versões de backup completo.

Regras de limpeza de versões

Para excluir versões de backup obsoletas automaticamente, você pode estabelecer uma das seguintes regras de limpeza:

- Excluir versões anteriores a [período definido] (disponível apenas para método completo) -Selecione esta opção para limitar a idade das versões de backup. Todas as versões anteriores ao período especificado serão automaticamente excluídas.
- Armazenar não mais de [n] versões mais recentes (disponível apenas para método completo) -Selecione esta opção para limitar o número máximo de versões de backup. Quando o número de versões exceder o valor especificado, a versão mais antiga de backup será automaticamente excluída.
- Manter o tamanho do backup até [tamanho definido] Selecione esta opção para limitar o tamanho máximo do backup. Após criar uma nova versão de backup, o programa verifica se o tamanho total do backup excede o valor especificado. Se for assim, a versão mais antiga do backup será excluída.

A opção: primeira versão do backup

Frequentemente, a primeira versão de qualquer backup é uma das versões mais valiosas. Isso acontece porque ela armazena o estado inicial dos dados (por exemplo, sua partição do sistema com o Windows recentemente instalado) ou algum estado de dados estáveis (por exemplo, dados após uma verificação de vírus bem sucedida).

Não excluir a primeira versão do backup - Selecione esta caixa para manter o estado inicial dos dados. O programa irá criar duas versões do backup completo inicial. A primeira versão será excluída da limpeza automática e será armazenada até você excluí-la manualmente.

Observe que quando a caixa é selecionada, a caixa de seleção Armazenar não mais de [n] versões mais recentes irá mudar para Armazenar não mais de 1+[n] versões recentes.

3.7.3.1 Gestão de esquemas de backup personalizados

Se você alterar alguma coisa em um esquema de backup existente, você pode salvar o esquema alterado como um novo. Neste caso você precisa especificar um novo nome para aquele esquema de backup.

- Você pode substituir esquemas personalizados existentes.
- Você não pode sobrescrever esquemas de backup predefinidos existentes.

- Para o nome do esquema, você pode usar qualquer símbolo permitido pelo sistema operacional para nomear arquivos. O tamanho máximo do nome de um esquema de backup é de 255 símbolos.
- Você pode criar até 16 esquemas de backup personalizados.

Após criar um esquema de backup personalizado, você pode usá-lo como qualquer outro esquema de backup existente ao configurar um backup.

Você também pode usar um esquema de backup personalizado sem salvá-lo. Neste caso, ele estará disponível apenas para o backup onde ele foi criado e você não poderá usá-lo para outros backups.

Se você não precisar mais de um esquema de backup personalizado, você pode exclui-lo. Para excluir o esquema, selecione-o na lista de esquemas de backup, clique em **Excluir** e então clique em **Excluir esquema** na janela de confirmação.

Os esquemas de backup predefinidos não podem ser excluídos.

3.7.4 Modo criação de imagem

Você pode usar esses parâmetros para criar uma cópia exata de todas as suas partições ou discos rígidos e não apenas os setores que contêm dados. Observe que a caixa de seleção **Backup de espaço não alocado** está disponível somente quando a caixa **Backup setor por setor** for marcada.

- Para fazer um backup setor por setor, marque o parâmetro Backup setor por setor. Por padrão, o programa somente copia os setores do disco rígido que contêm dados. Entretanto, às vezes pode ser útil fazer um backup completo setor por setor. Por exemplo, você excluiu alguns arquivos por engano e deseja fazer uma imagem do disco antes de tentar cancelar a exclusão, porque às vezes cancelar a exclusão pode criar problemas no sistema de arquivos. Por favor, observe que este modo aumenta o tempo de processamento e normalmente resulta em uma arquivo de imagem maior porque ele copia setores do disco rígidos usados e não usados.
- A opção Backup de espaço não alocado torna-se disponível se você selecionou o parâmetro anterior, Backup de setor por setor. Por padrão, ao efetuar um backup setor por setor, o espaço não alocado não é incluído no arquivo de backup. Ativar esta opção irá incluir todo o espaço não alocado do disco no backup.

3.7.5 Comandos Pré/Pós para backup

Você pode especificar comandos (ou até agrupar arquivos) que serão automaticamente executados antes e depois do procedimento do backup.

Por exemplo, você pode desejar iniciar/parar certos processos do Windows ou verificar seus dados antes de iniciar o backup.

Para especificar comandos (agrupar arquivos):

- Selecionar um comando para ser executado antes de iniciar o processo de backup no campo Antes do processo de backup. Para criar um novo comando ou selecionar um novo arquivo em lote, clique no botão Editar.
- Selecionar um comando para ser executado após concluir o processo de backup no campo Após o processo de backup. Para criar um novo comando ou selecionar um novo arquivo em lote, clique no botão Editar.

Por favor, não tente executar comandos interativos, i.e. comandos que requerem a participação do usuário (por exemplo, "pausa"). Estes comandos não são suportados.

3.7.5.1 Editar comandos do usuário para backup

Você pode especificar comandos do usuário para serem executados antes ou após o procedimento de backup:

- No campo Comando digite um comando ou selecione-o na lista. Clique em ... para selecionar um arquivo em lote.
- No campo Diretório de trabalho digite um caminho para a execução do comando ou selecione-o na lista de caminhos adicionados anteriormente.
- No campo **Argumentos** digite ou selecione argumentos de execução de comandos na lista.

Desabilitando o parâmetro **Não realizar operações até que a execução do comando esteja concluída** (habilitado para Pré comandos por padrão), irá permitir que o processo de backup seja executado paralelamente à execução do seu comando.

O parâmetro **Abortar a operação se o comando do usuário falhar** (habilitado por padrão) irá abortar a operação se ocorrer algum erro na execução do comando.

Você pode testar um comando que inseriu clicando no botão Testar comando.

3.7.6 Divisão de backup

O True Image HD 2014 não pode dividir backups já existentes. Os backups podem ser divididos somente ao serem criados.

Backups grandes podem ser divididos em diversos arquivos que juntos formam o backup original. Um backup também pode ser divido para ser gravado em mídia removível.

A configuração padrão - **Automático**. Com esta configuração, o True Image HD 2014 irá agir como segue.

Ao fazer backup para um disco rígido:

- Se o disco selecionado tiver espaço suficiente e seu sistema de arquivos permitir o tamanho estimado do arquivo, o programa irá criar um único arquivo de backup.
- Se o disco de armazenamento tiver espaço suficiente, mas seu sistema de arquivos não permitir o tamanho estimado do arquivo, o programa irá automaticamente dividir a imagem em diversos arquivos.
- Se você não tiver espaço suficiente para armazenar a imagem no seu disco rígido, o programa irá avisá-lo e aguardar sua decisão sobre como planeja resolver o problema. Você pode tentar liberar algum espaço adicional e continuar ou selecionar outro disco.

Ao fazer backup para um CD-R/RW, DVD-R/RW, DVD+R/RW, BD-R/RE:

• O True Image HD 2014 irá lhe pedir para inserir um novo disco quando o anterior estiver cheio.

Como alternativa, você pode selecionar o tamanho de arquivo desejado na lista suspensa. O backup será então dividido em diversos arquivos do tamanho especificado. Isso é muito útil quando você armazena um backup no disco rígido para gravar o backup em um CD-R/RW, DVD-R/RW, DVD+R/RW ou BD-R/RE posteriormente.

Criar imagens de disco diretamente em um CD-R/RW, DVD-R/RW, DVD+R/RW, BD-R/RE pode levar um tempo consideravelmente maior do que no disco rígido.

3.7.7 Opção de validação de backup

Você pode especificar a configuração adicional de validação: Validar backup ao ser criado.

Quando esta opção está ativada, o programa irá verificar a integridade da versão de backup recentemente criada ou versão de backup complementado imediatamente após o backup. Ao configurar o backup de dados críticos ou um backup de disco/partição, recomendamos que você ative esta opção para assegurar que o backup possa ser usado para recuperar os dados perdidos.

Validação regular

Você também pode programar a validação dos seus backups para garantir que permanecem "saudáveis". Por padrão, a validação regular está ativada com as seguintes configurações:

- Frequência: uma vez por semana
- Dia: a data em que o backup foi iniciado
- Hora: 15 minutos após o momento do início do backup
- Configurações avançadas: a caixa de seleção Executar a validação apenas quando o computador estiver ocioso está marcada

Você pode alterar as configurações padrão e especificar sua própria programação. Para mais informações consulte Programação (pag. 84).

3.7.8 Cópia de reserva do backup

Você pode criar cópias de reserva dos seus backups e salvá-las no sistema de arquivos ou em uma unidade de rede.

Para fazer uma cópia de reserva:

- Marque a caixa de seleção Criar uma cópia de reserva dos meus backups
- Clique em **Definir local...** e especifique um local para as cópias dos backups

Todas as opções de backup (como compactação de backup, divisão de backup, etc.) serão as mesmas do backup de origem.

Uma cópia de reserva sempre contém todos os dados selecionados para backup, isto é, ao criar uma cópia de reserva o programa sempre efetua um backup completo dos dados de origem.

Lembre-se também que você irá gastar mais tempo pela conveniência e maior segurança de seus dados para realizar o backup porque o backup normal e a cópia de reserva são realizados um de cada vez e não simultaneamente.

3.7.9 Configurações de mídia removível

As configurações a seguir estão disponíveis:

Pedir a primeira mídia ao criar backups em mídias removíveis

Você pode optar por exibir o aviso Inserir a primeira mídia ao fazer o backup em mídia removível. Com a configuração padrão, pode não ser possível fazer o backup para mídia removível se o usuário estiver ausente, porque o programa irá esperar para alguém pressionar OK na caixa de aviso. Portanto, você deve desativar o aviso quando programar um backup em mídia removível. Então, se a mídia removível estiver disponível (por exemplo, CD-R/RW inserido) o backup pode ser executado sozinho. Se você tiver outros produtos Acronis instalados no seu computador, as versões inicializáveis dos componentes desses programas também serão oferecidas.

3.7.10 Comentário sobre o backup

Esta opção permite que você adicione comentários ao backup. Os comentários sobre o backup podem ajudá-lo a encontrar o backup necessário mais tarde.

Se um backup não tiver comentários, digite seu comentário na área de comentários e clique em **Salvar**. Quando já existe um comentário, você pode editá-lo depois de clicar em **Editar**. Quando acabar de editar, clique em **Salvar** para salvar o comentário editado.

Observe que, por padrão, o comentário será atribuído a todas as versões do backup. Você pode editar o comentário de uma versão específica do backup no Backup Explorer.

3.7.11 Configurações de captura de tela

Juntamente com os comentários do backup, capturas de tela o ajudam a reconhecer o estado de dados anteriores que você precisa recuperar. O True Image HD 2014 permite que você faça capturas de tela no momento de iniciar um backup de disco ou partição. Para habilitar asta opção, marque a caixa de seleção **Fazer uma captura de tela ao iniciar um backup de disco**. As capturas de tela serão exibidas no Backup Explorer na guia **Discos e partições**. Cada captura de tela corresponde a sua própria versão de backup de disco. Assim, ao alternar entre versões de backup na linha do tempo, você verá diferentes capturas de tela e poderá encontrar a versão de backup que deseja mais rapidamente.

3.7.12 Tratamento de erro

Quando o programa encontra um erro ao efetuar o backup, ele interrompe o processo e exibe uma mensagem, aguardando uma resposta sobre como tratar o erro. Se você definir uma política de tratamento de erro, o programa não irá interromper o processo de backup e avisá-lo sobre o erro com uma mensagem, mas irá simplesmente tratar o erro de acordo com as regras estabelecidas e continuar funcionando.

Você pode definir a seguinte política de tratamento de erro:

- Não exibir mensagens e diálogos durante o processo (modo silencioso) (a configuração predefinida é desativada) É possível ativar esta configuração para ignorar erros durante as operações de backup. Este recurso foi principalmente projetado para backups sem acompanhamento quando você não pode controlar o processo de backup. Neste modo nenhuma notificação será exibida para você se ocorrerem erros durante o backup. Em vez disso, você pode ver o log de todas as operações após concluído o processo de backup.
- Ignorar setores defeituosos (o predefinido é desativado) Esta opção está presente apenas para backups de disco e partição. Ela permite que você execute um backup mesmo se houver setores defeituosos no disco rígido. Embora a maioria dos discos não tenha setores defeituosos, a possibilidade de que possam ocorrer aumenta durante o curso da vida útil do disco rígido. Se seu disco rígido começou a fazer ruídos estranhos (por exemplo, começa a fazer cliques altos ou rangidos durante a operação), esses ruídos podem significar que o disco rígido está falhando. Quando o disco rígido falha completamente, você pode perder dados importantes, então é hora de fazer o backup do disco o mais rápido possível. Porém, pode haver um problema: o disco rígido que está falhando pode já possuir setores defeituosos. Se a caixa de seleção Ignorar setores defeituosos não estiver selecionada, um backup é abortado no

caso de erros de leitura e/ou gravação terem ocorrido nos setores defeituosos. Selecionar esta caixa permite a você executar um backup mesmo se houver setores defeituosos no disco rígido, assegurando que você salve a maior parte da informação possível do disco rígido.

- Quando não houver espaço suficiente no ASZ, excluir o backup mais antigo (o predefinido é ativado) Quando esta configuração é desativada e não houver espaço bastante no Acronis Secure Zone para o arquivo que está sendo criado, o programa irá exibir uma caixa de diálogo avisando que a Zona está cheia e que exigirá sua ação. O backup é suspenso até que você tome a medida desejada, o que torna impossível backups sem acompanhamento. O diálogo é aberto mesmo quando a configuração Não exibir mensagens e diálogos durante o processo (modo silencioso) está habilitada. Assim, é aconselhável selecionar a caixa de seleção Quando não houver espaço suficiente no ASZ, excluir o backup mais antigo quando estiver planejando backups programados sem acompanhamento no Acronis Secure Zone.
- Repetir tentativa se um backup falhar Esta opção permite que você repita automaticamente uma tentativa de backup se o backup falhar por alguma razão. Você pode configurar esta opção especificando dois itens número de tentativas e intervalo de tempo entre tentativas. De acordo com essas configurações, o True Image HD 2014 irá tentar fazer o backup dos seus dados até que o backup seja criado com sucesso. Mas se o erro que está interrompendo o backup persistir, então o backup não será criado.

3.7.13 Desligar o computador

Se souber que o processo de backup que você está configurando pode levar muito tempo, você pode marcar a caixa de seleção **Desligar o computador após o backup ser concluído**. Neste caso, você não precisará esperar até que a operação esteja concluída. O programa irá realizar o backup e desligar o seu computador automaticamente.

Esta opção também é útil quando você programa seus backups. Por exemplo, você pode desejar realizar backups todos os dias da semana à noite para salvar todo o seu trabalho. Programe o backup e marque a caixa de seleção. Depois disso, você pode deixar seu computador quando terminar o trabalho sabendo que será feito o backup dos seus dados críticos e o computador será desligado.

3.7.14 Desempenho da operação de backup

Na guia Desempenho você pode definir as seguintes configurações:

Nível de compressão

Você pode escolher o nível de compressão para um backup:

- Nenhum os dados serão copiados sem nenhuma compressão, o que pode aumentar significativamente o tamanho do arquivo de backup.
- Normal o nível recomendado de compressão de dados (definido por padrão).
- Alto nível mais alto do nível de compressão, leva mais tempo para criar um backup.
- Máximo máxima compressão do backup, mas leva muito tempo para criar um backup.

O nível ótimo de compressão de dados depende do tipo de arquivo armazenado no backup. Por exemplo, até a compressão máxima não irá reduzir de forma significativa o tamanho do backup, se o backup contiver essencialmente arquivos compactados, como .jpg, .pdf ou .mp3.

Prioridade da operação

Alterar a prioridade de um processo de backup ou recuperação pode tornar sua execução mais rápida ou mais lenta (dependendo de você aumentar ou diminuir a prioridade), mas também pode afetar adversamente o desempenho dos outros programas em execução. A prioridade de qualquer processo sendo executado em um sistema determina o montante de uso da CPU e os recursos do sistema alocados para esse processo. Reduzir a prioridade da operação irá liberar mais recursos para outras tarefas da CPU. Elevar a prioridade do backup ou recuperação pode agilizar o processo tirando recursos de outros processos em execução no momento. A consequência irá depender do uso total da CPU e outros fatores.

Você pode configurar a prioridade da operação:

- Baixa (ativada por padrão) o processo de backup ou recuperação será executado mais lentamente, mas o desempenho dos outros programas irá aumentar.
- Normal o processo de backup ou recuperação terá a mesma prioridade que os outros processos.
- Alta o processo de backup ou recuperação será executado mais rapidamente, mas o desempenho de outros programas irá diminuir. Fique ciente de que selecionar esta opção pode resultar em 100% de uso da CPU pelo True Image HD 2014.

Velocidade de conexão com a rede

Se você frequentemente faz backup de dados para unidades de rede ou FTP, considere limitar a largura de banda da rede usada pelo True Image HD 2014.

Você pode especificar a velocidade de transferência de dados na rede selecionando um dos seguintes:

- Velocidade de transferência definida como um percentual da velocidade mais alta possível arraste o botão para definir o limite desejado para transferir dados de backup.
- Velocidade de transferência definida em kilobytes por segundo digite o limite da largura de banda para transferir dados de backup em kilobytes por segundo.

3.7.15 Notificações para operação de backup

Às vezes um procedimento de backup ou recuperação pode durar uma hora ou mais. O True Image HD 2014 pode avisá-lo quando estiver concluído por e-mail. O programa também pode duplicar as mensagens criadas durante a operação ou lhe enviar o log completo da operação após concluída.

Por padrão, todas as notificações estão desativadas.

Limite de espaço livre em disco

Você pode desejar ser avisado quando o espaço livre no armazenamento de backups ficar menor do que o valor do limite especificado. Se, após iniciar um backup, o True Image HD 2014 constatar que o espaço livre no local de backup selecionado é menor do que o valor especificado, o programa não irá iniciar o processo efetivo de backup e irá informá-lo imediatamente exibindo uma mensagem apropriada. A mensagem lhe oferece três opções - ignorar e prosseguir com o backup, navegar para procurar outro local para o backup ou cancelar o backup.

Se o espaço livre tornar-se menor do que o valor especificado durante a execução do backup, o programa irá exibir a mesma mensagem e você terá que tomar as mesmas decisões.

Para definir o limite do espaço livre em disco:

- Marque a caixa de seleção Mostrar notificação no caso de espaço livre em disco insuficiente
- Na caixa **Tamanho** digite ou selecione um valor para o limite e marque uma unidade de medida

O True Image HD 2014 pode monitorar o espaço livre nos seguintes dispositivos de armazenamento:

- Discos rígidos locais
- Cartões e pendrives
- Network shares (SMB/NFS)

A mensagem não será exibida se a caixa de seleção **Não exibir mensagens e diálogos durante o processo** (modo silencioso) estiver marcada nas configurações de **Tratamento de erros**.

Esta opção não pode ser habilitada para servidores FTP e unidades de CD/DVD.

Notificação por e-mail

Você pode especificar uma conta de e-mail que será usada para lhe enviar notificações por e-mail.

Para configurar as notificações por e-mail:

- 1. Marque a caixa de seleção Enviar notificações por e-mail sobre o estado da operação.
- 2. Configurar e-mail:
 - Digite o endereço de e-mail no campo Para. Você pode digitar diversos endereços de e-mail separados por ponto e vírgula.
 - Digite o servidor de saída de e-mail (SMTP) no campo Servidor de saída de e-mail (SMTP).
 - Defina a porta do servidor de saída de e-mail. Por padrão a porta é definida em 25.
 - Se necessário, selecione a caixa autenticação SMTP e em seguida digite o nome do usuário e senha nos campos correspondentes.
- 3. Para confirmar que suas configurações estão corretas, clique no botão **Enviar mensagem de teste**.

Se o envio da mensagem de teste falhar, então execute o seguinte:

- 1. Clique em Exibir configurações estendidas.
- 2. Configure, configurações adicionais de e-mail:
 - Digite o endereço de e-mail do remetente no campo De. Se não tiver certeza do endereço, então digite qualquer endereço em formato padrão, por exemplo, *aaa@bbb.com*.
 - Mude o assunto da mensagem no campo Assunto, se necessário.
 - Selecione a caixa Conectar ao servidor de entrada de e-mail.
 - Digite o servidor de entrada de e-mail (POP3) no campo Servidor POP3.
 - Defina a porta de entrada do servidor do e-mail. Por padrão a porta é definida em 110.
- 3. Clique novamente no botão Enviar mensagem de teste.

Configurações adicionais de notificações:

- Para enviar uma notificação relativa à conclusão do processo, marque a caixa de seleção Enviar notificação após conclusão bem sucedida da operação.
- Para enviar uma notificação relativa à falha do processo, marque a caixa de seleção Enviar notificação após falha na operação.
- Para enviar uma notificação com mensagens da operação, marque a caixa de seleção Enviar notificação quando for necessária a interação do usuário.
- Para enviar uma notificação com o log completo das operações, marque a caixa de seleção Adicionar log completo à notificação.

3.7.16 Conta Windows

Ao criar um backup, você pode especificar um número de conta Windows sob o qual este backup deve ser realizado. Isso pode ser muito útil se o seu computador for usado não somente por você, mas também por seus parentes. Nesse caso, cada um dos usuários normalmente tem documentos pessoais, contas de e-mail, configurações e outros dados pessoais. Por padrão, o True Image HD 2014 faz backup dos dados do usuário atual. Recomendamos que você altere essa configuração se a conta do Windows sob a qual você está trabalhando no momento não for sua. O programa fará o backup apenas dos dados relacionados à conta especificada. O backup não incluirá dados de todas as outras contas.

Para alterar a conta do Windows atual:

- 1. Marque a caixa de seleção Executar backup com outra conta do Windows.
- 2. Digite o nome da conta e senha nos campos apropriados.

3.8 Validando backups

O procedimento de validação verifica se será possível recuperar os dados de uma versão específica de backup.

Para validar um backup inteiro:

- 1. Selecione o backup para validar, clique no ícone de engrenagem para abrir o menu de Operações e selecione **Validar**. Se o backup selecionado for protegido por senha, o True Image HD 2014 irá solicitar a senha em uma caixa de diálogo.
- 2. Depois de você digitar a senha correta, o programa irá iniciar o procedimento de validação.
- 3. Quando a validação estiver concluída, você verá o resultado na linha abaixo da caixa do backup. Você pode cancelar a validação clicando em **Cancelar**.

3.9 Clonando configurações de backup

Quando você já tem um backup e precisa criar um novo backup do mesmo tipo, não é necessário configurar o processo de backup do zero. O programa permite que você copie todas as configurações de um backup existente. Depois disso, você precisa apenas ajustar ligeiramente as configurações copiadas para seu novo backup e clicar em **Fazer backup agora**.

Para criar um novo backup com base em um backup existente:

 Na guia Backup e recuperação, encontre a caixa de backup correspondente, clique no icone de engrenagem para abrir o menu de Operações, vá até Mais e então clique em Clonar configurações.

Uma nova caixa de backup chamada **Cópia de [o nome do backup inicial]** será criada. Ela irá conter as mesmas configurações do backup de origem.

- 2. Na caixa do backup clonado, clique no ícone de engrenagem para abrir o menu de Operações e depois clique em Editar configurações.
- 3. Altere a seleção dos itens para o backup. Você pode modificar o nome do backup, destino e outras configurações, se necessário.
- 4. Clique no botão Salvar.
- 5. Para criar a primeira versão do backup, clique em Fazer backup agora na caixa do backup.

4 Recuperando dados

A finalidade do backup de dados é recuperar dados do backup quando os originais são perdidos devido à falha de hardware, incêndio, roubo ou exclusão acidental de arquivos.

Esperamos que você tenha feito o backup do seu sistema e de dados utilizando os recursos oferecidos pelo True Image HD 2014. Se for assim, nada terá sido perdido.

As seções a seguir descrevem como recuperar discos, partições arquivos e pastas. Na maioria dos casos, você irá usar o Acronis Backup Explorer para recuperar arquivos e pastas. Para mais informações consulte Acronis Backup Explorer (pag. 20).

Nesta seção

Recuperando seu sistema após uma pane48	
Recuperando partições e discos52	
Como recuperar mais de uma partição de uma vez54	
Recuperando um backup de disco para um disco diferente na mídia de res	sgate 57
Recuperando dados de backups de nível de arquivos63	
Recuperando versões de arquivo64	
Caixa de diálogo de proteção de backups65	
Organizando a ordem de inicialização na BIOS65	
Opções de recuperação66	
Restaurando o computador às configurações de fábrica	

4.1 Recuperando seu sistema após uma pane

Quando seu computador falha ao reinicializar, é aconselhável primeiro tentar encontrar a causa usando as sugestões dadas em Tentando determinar a causa da pane (pag. 48). Se a pane foi causada devido à corrupção do sistema operacional, use um backup para recuperar seu sistema. Faça as preparações descritas em Preparando para recuperação (pag. 49) e então prossiga com recuperando seu sistema (pag. 50).

4.1.1 Tentando determinar a causa da pane

Uma pane no sistema pode ser devida a dois fatores básicos. Uma razão é que seu computador não será reiniciado devido a uma falha de hardware. A segunda razão é que o sistema operacional está corrompido e o Windows não será aberto.

No primeiro cenário, é melhor deixar seu centro de serviços cuidar dos reparos. Entretanto, você pode querer fazer alguns testes de rotina. Verifique os cabos, conectores, energia dos dispositivos externos, etc. Em seguida, reinicie o computador. O POST (autoteste ao ligar) que se inicia imediatamente após ligar seu computador, verifica o hardware do seu sistema. Se o POST encontrar uma falha, você precisará enviar o PC para reparo.

Se o POST não revelar uma falha de hardware, entre na BIOS e verifique se ela está reconhecendo seu sistema e unidade de disco rígido. Para entrar na BIOS, pressione a combinação de teclas adequada (**Del**, **F1**, **Ctrl+Alt+Esc**, **Ctrl+Esc**, ou alguma outra, dependendo de sua BIOS) durante a sequência do POST. Normalmente a mensagem com a combinação de teclas é exibida durante o teste de inicialização. Pressionar esta combinação o leva para o menu de instalação. Vá para o utilitário de autodetecção de disco rígido que normalmente está em "Instalação de CMOS Padrão" ou

"Instalação de CMOS Avançada". Se o utilitário não detectar a unidade do sistema, ele falhou e você precisa substituir a unidade.

Se o utilitário detectar corretamente a unidade de disco rígido do seu sistema, então a causa da pane é provavelmente um vírus, malware ou um arquivo corrompido do sistema necessário para a inicialização.

Se a unidade de sistema estiver saudável, tente recuperar o sistema usando um backup do disco do sistema ou da partição do sistema. Como o Windows não está inicializando, você precisará usar a mídia de resgate inicializável Acronis.

Você também precisará usar um backup do disco do sistema ao recuperar o sistema após substituir a unidade de disco rígido danificada.

4.1.2 Preparando a recuperação

Recomendamos que você execute as seguintes ações antes da recuperação:

- Escaneie o computador para detectar vírus se você suspeitar que a pane ocorreu devido a um ataque de vírus ou malware.
- Inicialize a partir da mídia de resgate e efetue a validação do backup que deseja usar para recuperação. Isso é necessário porque, quando um backup é validado no ambiente de recuperação, ele às vezes é declarado corrompido pelo programa, embora tenha sido validado com sucesso no Windows. Isso pode ser devido ao fato de o True Image HD 2014 usar diferentes drivers de dispositivo no Windows e no ambiente de recuperação. Se o True Image HD 2014 considerar o backup corrompido, ele não prosseguirá com a recuperação.

Com a mídia inicializável, há dois modos de validar um backup:

- Para validar um backup manualmente, na guia Recuperação, clique com o botão direito em um backup e selecione Validar Arquivo Compactado.
- Para validar um backup automaticamente antes da recuperação, no passo Opções do Assistente de Recuperação, marque a caixa de seleção Validar arquivo de backup antes da recuperação.



4.1.3 Recuperando seu sistema

Depois de executar os passos descritos em Preparando a recuperação (pag. 49), inicie o procedimento de recuperação do sistema. Aqui, vamos explicar como recuperar um sistema corrompido para o mesmo disco rígido. A recuperação do sistema para uma unidade de disco rígido substituta será similar com algumas pequenas diferenças. Você não precisa formatar o novo disco, já que isso será feito no processo de recuperação.

Conecte a unidade externa se ela contiver o backup a ser usado para a recuperação e certifique-se de que esteja ligada. Isso deve ser feito antes de reiniciar a partir da mídia de resgate Acronis.

- 1. Organize a ordem de inicialização na BIOS de modo que o seu dispositivo mídia de resgate (CD, DVD ou pendrive) seja o primeiro dispositivo de inicialização. Consulte Organizando a ordem de inicialização na BIOS (pag. 65).
- 2. Inicie a partir da mídia de resgate e selecione Acronis True Image HD 2014.
- 3. Selecione Recuperação.

Acronis True Image HD			
😋 🍚 - 🚹 Backup 🔹 🚽 Recovery 🖜	🐇 Tools & Utilities 🔻	Search	۶ 🖓 🗸
Home	Welcome to Acronis True Image		
Backup	What would you like to do?		
Recovery Log Tools & Utilities	Clone Disk Copy partitions from one disk to another. Add New Disk Add a new hard disk drive to your system. Coordinate Capacity Manager Manage extended capacity disks Trim SSD Trim SSD Trim your SSD		
		My favorites	
		Options	
		Section 2015 & Utilities	
		We roug a chillon	
	< [•

Selecione o backup do sistema ou partição a ser usada para a recuperação.
 Clique com o botão direito no backup e escolha **Recuperar** no menu de atalhos.

5. Selecione **Recuperar discos inteiros e partições** no passo método de Recuperação.



6. Selecione a partição do sistema (normalmente C) na tela **O que recuperar**. Se a partição do sistema tiver uma letra diferente, selecione a partição utilizando a coluna de **Bandeiras**. Ela deve ter as bandeiras **Pri** e **Act**.

No caso do Windows 7 a partição Reservada ao Sistema terá as bandeiras **Pri**, **Act**. Você precisará selecionar para recuperação ambas, a partição Reservada ao Sistema e a partição do Sistema.

Recovery Wizard					
Required steps:	Select the items to recover.	_	_		
What to recover Settings of Partition C	Partition Disk 1	Flags	Cap	Used Sp	Туре
Finish Optional stage: Options	₩ RTFS (Unlabeled) (C:)	Pri,Act.	100 GB	3.348 GB	NTFS MBR and Track 0
0				<u>N</u> e	xt > Cancel

7. No passo "Configurações da partição C" (ou a letra da partição do sistema, se for diferente), verifique as configurações padrão e clique em **Continuar** se estiverem corretas. Caso contrário,

altere as configurações como necessário antes de clicar em **Continuar**. Será necessário alterar as configurações quando recuperar para um novo disco rígido de capacidade diferente.

8. Leia cuidadosamente o resumo das operações na etapa **Concluir**. Se você não redimensionou a partição, os tamanhos nos itens **Excluir partição** e **Recuperando partição** devem ser os mesmos. Depois de conferir o resumo, clique em **Prosseguir**.

Recovery Wizard		
Recovery Wizard		
Required steps: Archive selection Recovery method What to recover Settings of Partition C Finish	Summary Operations Number of operations: 2 1. Deleting partition Hard disk: 1 Drive letter: C: File system: NTFS Volume label: Size: 100 GB 2. Recovering partition sector by sector	
Optional steps: <u>Options</u>	Hard disk: 1 Drive letter: C: File system: NTFS Volume label: Size: 100 GB	
0	pptionsProceed	<u>C</u> ancel

9. Quando a operação terminar, saia da versão autônoma do Acronis True Image HD 2014, remova a mídia de resgate e inicie da partição do sistema recuperada. Depois de assegurar que você recuperou o Windows para o estado que precisava, restaure a ordem original de inicialização.

4.2 Recuperando partições e discos

Você pode iniciar a recuperação de uma partição ou disco de um backup de imagem tanto na guia **Backup e recuperação** quanto no Acronis Backup Explorer. Para iniciar a recuperação na guia **Backup e recuperação**, selecione a caixa de um backup contendo a imagem da partição que você precisa recuperar. Clique no botão **Recuperar** (ou no ícone Recuperar se a caixa de backup estiver fechada). Isso irá abrir a janela Recuperação de Disco.

Se você deseja recuperar a partição para o estado em que se encontrava em uma data anterior, clique no ícone de engrenagem para abrir o menu de Operações e depois clique em **Explorar e recuperar**. Isso abre o Acronis Backup Explorer e você pode selecionar a versão do backup de imagem criada naquela data. Clicando em **Recuperar** após selecionar a versão desejada, é aberta a janela Recuperação de Disco.

Disk Recovery	
Recovering "Local disk (C)"	@
Version: Vesterday at 11:45 PM 🔹	
Source:	Switch to disk mode
 MBR VMware, VMware Virtual S 1.0 Local Disk (C:) NTFS 16.5 GB Local Disk (C:) 100.2 GB 	VMware, VMware Virtual S 1.0
	Partition properties
Hide MBR	
Disk recovery options	Recover now Cancel

1. Marque a caixa de seleção correspondente à partição a ser recuperada.

Se você fez backup de um disco inteiro, você pode optar por recuperar todo o disco de uma vez clicando em *Alternar para modo disco*. Para poder selecionar partições novamente, clique em *Alternar para modo partição*.

 No campo destino da recuperação abaixo do nome da partição, selecione a partição de destino. Aquelas partições onde a partição a ser recuperada pode se ajustar, estão indicadas com letras pretas. Partições inadequadas estão indicadas em vermelho. Observe que todos os dados na partição de destino serão perdidos porque serão substituídos pelos dados recuperados e sistema de arquivos.

Para recuperar uma imagem para a partição de origem sem redimensionar, pelo menos 5% de espaço livre é necessário na partição. Caso contrário, o botão **Recuperar agora** estará indisponível.

3. Após concluir suas seleções, clique em Recuperar agora para iniciar a recuperação.

Às vezes, é preciso recuperar o MBR (Master Boot Record). Por exemplo, pode ser necessário quando o Windows não inicializa após a recuperação. Para recuperar o MBR (seja junto com a partição ou individualmente), clique em **Exibir MBR** e então marque a caixa de seleção MBR.

Se você recuperar o disco inteiro, aparece a caixa de seleção **Recuperar assinatura do disco**. Assinatura do disco é uma parte de um disco rígido MBR. É usada para a identificação exclusiva da mídia de disco.

Recomendamos que você marque a caixa de seleção **Recuperar assinatura do disco** devido às seguintes razões:

- O True Image HD 2014 cria backups programados utilizando a assinatura do disco rígido de origem. Se você recuperar a mesma assinatura de disco, você não precisa recriar ou editar os backups criados anteriormente.
- Alguns aplicativos instalados utilizam uma assinatura do disco para licenciamento e outras finalidades.

Recomendamos que você desmarque a caixa de seleção Recuperar assinatura do disco quando:

 Você usar um backup de imagem não para recuperação de desastres, mas para clonar o disco rígido Windows para outro disco.

Neste caso, o True Image HD 2014 gera uma nova assinatura de disco para o disco rígido recuperado, mesmo se você recuperar para a mesma unidade.

Opções de recuperação de disco - clique para configurar parâmetros adicionais para o processo de recuperação de disco.

4.3 Como recuperar mais de uma partição de uma vez

Aqui descrevemos a recuperação de duas partições. Se uma imagem de um disco rígido tiver mais de duas partições, o procedimento é similar.

1. Clique em **Recuperar** na caixa do backup de um disco contendo diversas partições. Aparece a janela **Recuperação de Disco**.

Disk Recovery	- • •
Recovering "VMware, VMware Virtual S 1.0"	•
Version: Today at 1:39 PM 🔹	
Source:	Switch to disk mode
New Volume (D:) NTFS	
New Volume (G:) NTFS 2.9 GB	
Show MBR	
Disk recovery options	Recover now Cancel

2. Clique na seta para baixo ao lado de **Versão:** e então selecione a versão de backup que você deseja recuperar pela data e hora do backup.

3. Selecione uma partição para recuperar. É aberto o campo destino da recuperação abaixo do nome da partição (rótulo).

Disk Recovery	
Recovering "VMware, VMware Virtual S 1.0"	Ø
Version: Today at 1:39 PM 🔹	
Source:	Switch to disk mode
New Volume (D:) NTFS 1.9 GB	
New Volume (F:) 25 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
□	
Show MBR	Recover now Cancel

4. Clique na seta para baixo à direita do campo e selecione o disco rígido de destino. A partição a ser recuperada é colocada então no disco rígido selecionado. Ela ocupa todo o espaço disponível no disco. Para reduzir o tamanho da partição e deixar espaço no disco suficiente para a partição restante, clique no link **Propriedades da partição** abaixo do campo de destino da recuperação. Aparece a janela **Propriedades da partição**.

Partition Properties
Specify the partition properties
Partition Letter: F Label: Type: Primary
Partition size
Used space: 1.9 GB Total size: 25597.0 🗮 MB 🔻
New Volume (F)
Preserve source partition size (25 GB)
Unallocated space Size: 2.0 (m) MB · Expand partition to maximum size Position: O Before partition @ After partition
You can create one or more partitions on the unallocated space with Acronis Disk Director. Learn more about Acronis Disk Director
OK Cancel

5. Você pode redimensionar a partição arrastando sua borda direita com o mouse na barra horizontal na tela.

Para designar um tamanho específico para a partição, digite o número apropriado no campo **Tamanho** total.

Lembre-se de que você precisa deixar algum espaço não alocado (livre) possível após ter redimensionado a partição, já que este será necessário para a partição restante. Selecione uma letra para o disco e tipo de partição. Quando concluir as configurações, clique em **OK** para confirmá-las e retorne à janela principal da Recuperação de Disco.

Partition Properties
Specify the partition properties
Partition Letter: F Label: Type: Primary
Partition size Used space: 1.9 GB Total size: 15346.7 📩 MB 👻
New Volume (F) Unallocated space 10 GB
Preserve source partition size (25 GB)
Unallocated space Size: 10252.3 MB Expand partition to maximum size Position: Before partition @ After partition
You can create one or more partitions on the unallocated space with Acronis Disk Director. Learn more about Acronis Disk Director
OK Cancel

- 6. Marque a caixa de seleção da próxima partição.
- 7. Selecione o espaço não alocado no disco rígido de destino. O programa cria uma partição ocupando todo o espaço não alocado.

Disk Recovery		
Recovering '	'VMware, VMware Virtual S 1.0"	•
Version: Today	at 1:39 PM 🔹	
Source:		Switch to disk mode
	Vew Volume (D:) NTFS .9 GB	
	New Volume (F:) 25 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
		Partition properties
☑ <>> [►] ₂	Vew Volume (G:) NTFS 1.9 GB	
Ļ	New Volume (G:) 10 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
	System Reserved 31.3 MB	VMware, VMware Virtual S1.0
Show MBR	Local Disk (C:) 16 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
Disk recovery c	Sew Volume (D:) 6 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
	New Volume (G:) 10 GB	VMware, VMware Virtual S 1.0
	New Volume (F:) 15 GB	VMware, VMware Virtual S1.0
	Unallocated space	VMware, VMware Virtual S 1.0

8. Clique no link **Propriedades da partição** e escolha as configurações para a partição. Selecione uma letra para o disco e tipo de partição. Quando concluir as configurações, clique em **OK** para confirmá-las e retorne à janela principal da Recuperação de Disco.

Partition Properties	- • •
Specify the partition properties	•
Partition Letter: H Label: Type: Prim	hary 🔻
Partition size Used space: 2.9 GB Total size: 10252.0 🔆 MB 🔻	
New Volume (H) 10 GB	
Preserve source partition size (10 GB) Reduce partition size	
ОК	Cancel

Se a imagem contiver mais de duas partições, deixe espaço não alocado suficiente para outras partições a serem recuperados e repita os passos 5 a 7 até configurar todas as partições.

9. Clique em Recuperar agora para recuperar as partições para o disco rígido de destino.

Disk Recovery	
Recovering "VMware, VMware Virtual S 1.0"	@
Version: Today at 1:39 PM 🔹	
Source:	Switch to disk mode
New Volume (D:) NTFS	
New Volume (F:)	VMware, VMware Virtual S1.0
	Partition properties
New Volume (G:) NTFS 2.9 GB	
Unallocated space	VMware, VMware Virtual S 1.0
	Partition properties
Show MBR	
Disk recovery options	Recover now Cancel

4.4 Recuperando um backup de disco para um disco diferente com a mídia de resgate

A recuperação de um backup de disco contendo diversas partições para um disco rígido que tem uma capacidade diferente é uma das operações mais complicadas. Isso é especialmente verdadeiro quando o disco rígido original que você fez o backup tiver um diagnóstico oculto ou uma partição de recuperação.

Conclua as preparações descritas em Preparação para recuperação (pag. 49).

Se você ainda não o fez, atribua nomes exclusivos (rótulos) às partições dos discos de seu computador. Isso irá permitir a identificação das partições por seus nomes e não pelas letras dos discos. Letras de disco podem ser diferentes ao inicializar a partir da mídia de resgate. Os nomes o ajudarão a encontrar a unidade que contém seus backups, bem como a unidade de destino (nova).

Informações sobre tamanhos da partição, capacidades da unidade, seus fabricantes e números do modelo também podem ajudar a identificar as unidades.

É recomendado instalar o novo disco rígido na mesma posição no computador e usar o mesmo cabo e conector que foram usados para a unidade original. Nem sempre isso é possível, por exemplo, a unidade antiga pode ser um IDE e a unidade nova pode ser SATA. De qualquer forma, instale a nova unidade onde ela será usada.

4.4.1 Recuperando um disco com uma partição oculta

Uma partição oculta pode ser criada pelo fabricante do PC para diagnósticos ou recuperação do sistema. Usuários do Windows 7 normalmente têm a partição oculta Reservada do Sistema. Recuperar um backup de um disco de sistema com uma partição oculta requer que você leve em conta alguns outros fatores. Em primeiro lugar, é necessário que a nova unidade mantenha a ordem física das partições que existiam na unidade antiga. Além disso, você deve colocar a partição oculta no mesmo local - normalmente no início ou no fim do espaço do disco. Para minimizar o risco de possíveis problemas é melhor recuperar a partição oculta sem redimensionamento. Aqui descrevemos a recuperação de um disco de sistema com Windows 7 e a partição oculta Reservada do Sistema.

Conecte a unidade externa se ela contiver o backup a ser usado para a recuperação e certifique-se de que esteja ligada. Isso deve ser feito antes de reiniciar a partir da mídia de resgate Acronis.

- 1. Organize a ordem de inicialização na BIOS de modo que o seu dispositivo mídia de resgate (CD, DVD ou pendrive) seja o primeiro dispositivo de inicialização. Consulte Organizando a ordem de inicialização na BIOS (pag. 65).
- 2. Inicie a partir da mídia de resgate e selecione True Image HD 2014.
- 3. Selecione **Recuperação** → **Recuperação de Disco e Partição** no menu principal. Escolha o backup da imagem no seu disco de sistema que você deseja usar para a recuperação.

Antes de prosseguir com a recuperação, você precisa saber os tamanhos e a ordem física de todas as partições existentes. Para ver essas informações, clique em **Detalhes** na barra de ferramentas do assistente. O True Image HD 2014 exibe as informações sobre o backup. Isso inclui uma visão gráfica de todas as partições contidas no disco e sua ordem física no disco.

Backup) Information
	Backup information
	Detailed information on the selected backup.
Path:	G:My backups\My_System_disk.tib
Name	: My_System_disk
Backu	ip method: Full
Backu	ip file type: tib
Create	ed: 2/18/11 11:22:50 AM
0 1 16 GE	S System disk (C:) 1 15.9 GB NTFS
🚺 Pi	rimary // Logical // Dynamic 🏾 💽 Acronis Secure Zone 🛛 🔲 Unallocated // Unsupported
	<u>ok</u>

- 4. Selecione Recuperar discos e partições inteiros na etapa método de Recuperação.
- Na etapa O que recuperar, selecione as caixas das partições a serem recuperadas. Não selecione a caixa MBR e Track O, porque iria resultar em selecionar o disco inteiro para recuperação. Recuperar o disco inteiro não permite que você redimensione as partições manualmente. Você poderá recuperar o MBR posteriormente. Selecione as partições e clique em Próximo.

Recovery Wizard					
📀 Recovery Wizard					
Required steps:	Select the items to recover.				
Y Archive selection					
Y Recovery method		_	_	_	<u></u>
🚸 What to recover	Partition	Fla	Capa	Used S	Туре
Settings of Partition 1-1	Disk 1				^
Settings of Partition C	📝 🛃 NTFS (System disk) (C:)	Pri	15.9 GB	8.145 GB	NTFS
Finish	MBR and Track 0 MBR (System Reserved)	Pri.Act.	101.9 MB	24.63 MB	MBR and Track 0 NTFS
Optional steps:					
Options					
0				<u>N</u> ext	> <u>C</u> ancel

Selecionar partições leva ao aparecimento das etapas relacionados "Configurações da partição ...". Observe que essas etapas começam com as partições que não têm uma letra de disco designada (como normalmente acontece com partições ocultas). As partições então ficam em

ordem crescente por letra da partição no disco. Essa ordem não pode ser alterada. A ordem pode ser diferente da ordem física das partições no disco rígido.

6. Você pode especificar as seguintes configurações da partição: localização, tipo e tamanho. Primeiro você deve especificar as configurações da partição oculta (Partição Reservada do Sistema, nesse caso), já que normalmente ela não tem uma letra no disco. Como você está recuperando para o disco novo, clique em **Novo local**. Selecione o disco de destino pelo nome a ele atribuído ou pela capacidade.

Recovery Wizard					
🕒 Recovery Wizard					
Required steps:	Partition Destination				
Settings of Partition 1-1 Settings of Partition C Finish	C Disk properties Partition Disk 1	Flags	Capac	Free Sp T	y
	NTFS (System Reserved) (C:) NTFS (System disk) (D:) Disk 2	Pri,Act. Pri	101.9 MB 15.9 GB	77.31 MB NT 7.755 GB NT	FS FS
	🔂 NTFS (Backups) (E.) Disk 3	Pri	16 GB	12.05 GB NT	FS
	🔁 NTFS (New Disk) (F.)	Pri	25 GB	24.91 GB NT	FS
Optional steps:	0			<u>A</u> ccept	<u>C</u> ancel
0			[<u>N</u> ext >	<u>C</u> ancel

 Clicando em Aceitar você volta à tela "Configurações da partição 1-1". Verifique o tipo de partição e troque, se necessário. Você deve se lembrar que a partição Reservada do Sistema deve ser primária e marcada como ativa. 8. Prossiga para especificar o tamanho da partição, clicando em Alterar padrão na área de tamanho da Partição. Por padrão, a partição ocupa todo o novo disco. Você deve manter o tamanho da partição oculta inalterado e colocá-la no mesmo local no disco (no início ou no fim do espaço no disco). Para isso, redimensione e transfira a partição arrastando a partição ou suas bordas com o mouse na barra horizontal da tela. Ou você pode digitar os valores correspondentes nos campos apropriados (Tamanho da partição, espaço livre antes, espaço livre depois). Clique em Aceitar quando a partição estiver com o tamanho e a localização necessária e então clique em Próximo.

Recovery Wizard		
📀 Recovery Wizard		
Required steps: ✓ Archive selection ✓ Recovery method ✓ What to recover ✓ Settings of Partition 1-1 Settings of Partition C Finish	Specify recover settings of Partition 1-1 Partition location (required) Partition Size You can change the size of the partition. Used space Free space Unallocated space Partition size: 106 MB T Free space before: 1 MB T Free space after: 24.9 GB T	
	Ø	Accept Cancel
Optional steps		
0		<u>N</u> ext > <u>C</u> ancel

Especifique as configurações para a segunda partição, que neste caso, é sua partição do sistema. Clique em **Novo local** e então selecione um espaço não alocado no disco de destino que irá receber a partição.

Recovery Wizard						
📀 Recovery Wizard						
Required steps:	ę ". ". ".					
✓ Archive selection	Partition Destination					×
Y Recovery method	New partition location	1				[
✓ What to recover						
Y Settings of Partition 1-1	🔚 Disk properties					2
🕏 Settings of Partition C	Partition	Fla	Capa	Free S	Туре	
<u>Finish</u>	Disk 1					
	NTFS (System Reserved) (C:)	Pri,Act.	101.9 MB	77.31 MB I	NTES	
	Disk 2	FII	10.8 GD	7.755 GB I	NIFS	_
	NTFS (Backups) (E:) Disk 3	Pri	16 GB	12.05 GB I	NTFS	_
	NTFS (System Reserved) (F:)	Pri,Act.	106 MB	81.37 MB I	NTES	
	🖸 Unallocated		24.9 GB		Unallocated	
				Acc	ept <u>C</u> a	ncel
Optional steps:						
<u>Options</u>						
0				<u>N</u> ext	t> <u>C</u>	ancel

Clique em **Aceitar**, verifique o tipo de partição e (troque, se necessário). A partição do sistema deve ser primária.

Especifique o tamanho da partição que por padrão é igual ao tamanho original. Normalmente não há espaço livre após a partição, então designe todo o espaço não alocado no novo disco para a segunda partição. Clique em **Aceitar** e depois clique em **Próximo**.

Recovery Wizard		
🕒 Recovery Wizard		
Required steps: Archive selection Recovery method What to recover Settings of Partition 1-1 Settings of Partition C Finish	Specify recover settings of Partition C Partition location (required) Partition Size You can change the size of the partition. Used space Free space Unallocated space Partition size: 24.9 GB T Free space before: 0 TMB T Free space after: 0 MB T	
Optional steps: Options		<u>Accept</u> <u>Cancel</u>
0		Next > Cancel

9. Leia cuidadosamente o resumo das operações a serem executadas e depois clique em **Prosseguir**.

No caso sendo descrito (recuperação da partição Reservada do Sistema), oas etapas 10 a 12 são opcionais. Você precisa executá-los quando recuperar uma partição oculta criada pelo fabricante do PC.

- Quando terminar a operação, prossiga para a recuperação do MBR. Você precisa recuperar o MBR (Registro Mestre de Inicialização) porque o fabricante do PC poderia ter alterado o MBR genérico do Windows ou um setor no track 0 para fornecer acesso à partição oculta.
- Selecione o mesmo backup novamente. Clique com o botão direito e selecione Recuperar no menu de atalhos. Escolha Recuperar discos inteiros e partições na etapa método de Recuperação e então selecione a caixa MBR e Track 0.
- Na etapa seguinte, selecione o disco de destino como alvo para recuperação do MBR, clique em Próximo e em seguida Prosseguir. Depois de concluída a recuperação do MBR, saia da versão autônoma do True Image HD 2014.

O Windows não deve "ver" a unidade nova e a antiga durante a primeira inicialização após a recuperação, porque isso poderia resultar em problemas na inicialização do Windows. Se você atualizou a unidade antiga para uma nova de maior capacidade, desconecte a unidade antiga antes da primeira inicialização.

Desligue o computador, se precisar desconectar a unidade antiga. Caso contrário, apenas reinicie o computador após remover a mídia de resgate.

Inicie o computador no Windows. Ele pode avisar que um novo hardware (disco rígido) foi encontrado e que o Windows precisa ser reiniciado. Depois de assegurar que o sistema está operando normalmente, restaure a ordem de inicialização original.

4.5 Recuperando dados de backups de nível de arquivos

Você normalmente irá começar a recuperar arquivos e pastas do Acronis Backup Explorer.

Quando recuperar uma versão específica do arquivo, você começará a recuperação na janela **Ver versões**. Em todos os casos, ao iniciar a recuperação, é aberta a janela **Recuperação de Arquivo**.

Vamos considerar a recuperação de arquivos e pastas no Backup Explorer.

 Selecione no Backup Explorer os arquivos e pastas que deseja recuperar. Para mais informações sobre a seleção no Backup Explorer consulte a Guia Arquivos e pastas (pag. 22). Clique em Recuperar para iniciar a recuperação. Isto fará abrir a janela Recuperação de Arquivo.

File R	ecovery
\$	Where to recover your files
	Choose recovery destination for the selected 24 files and 7 folders:
	 Original location New location
	Browse Browse
	😤 Recover now Cancel

- Selecione um destino no seu computador para onde deseja recuperar os arquivos/pastas selecionados. Você pode recuperar os dados para seu local original ou escolher um novo, se necessário. Para escolher um novo local, clique no botão **Procurar...**.
- Quando você escolhe um novo local, os itens selecionados serão recuperados para esse local por padrão, sem recuperar o caminho absoluto original. Você também pode desejar recuperar os itens com sua hierarquia completa de pastas. Neste caso marque a caixa de seleção **Recuperar** o caminho absoluto.
- 4. Quando necessário, defina as opções para o processo de recuperação (prioridade do processo de recuperação, configurações de segurança no nível de arquivo, etc.). Para definir as opções, clique no link **Opções de recuperação de arquivo**. As opções que você definir aqui serão aplicadas apenas na operação de recuperação atual.
- 5. Para iniciar o processo de recuperação, clique no botão Recuperar agora.
- 6. O progresso da recuperação será exibido em uma janela especial. Você pode interromper a recuperação clicando em **Cancelar**. Tenha em mente que a recuperação abortada ainda pode causar alterações na pasta de destino.

Como recuperar as configurações do aplicativo e o estado do sistema

As configurações do aplicativo e o estado do sistema podem ser recuperados apenas de backups antigos criados por versões anteriores do produto, por exemplo, o Acronis True Image Home 2010.

1. Selecione a versão de backup desejada no Acronis Backup Explorer e clique em **Recuperar** para iniciar a recuperação. Isto fará abrir a janela **Recuperação de Arquivo**.



- Esse tipo de dados somente pode ser recuperado para o local original. Portanto, você pode alterar apenas as opções de recuperação. Para alterar as opções de recuperação, clique no link Opções de recuperação. As opções que você definir aqui serão aplicadas apenas na operação de recuperação atual.
- 3. Para iniciar o processo de recuperação, clique no botão Recuperar agora.
- 4. O progresso da recuperação será exibido em uma janela especial. Você pode interromper a recuperação clicando em **Cancelar**. Tenha em mente que a recuperação abortada ainda pode causar alterações no local original.

4.6 Recuperando versões de arquivo

Se você precisar recuperar uma versão específica de um arquivo, selecione o arquivo no Backup Explorer. Quando você selecionar o arquivo, aparecerá o link **Ver versões** abaixo da informação sobre o tamanho do arquivo. Ao clicar no link **Ver versões** será aberta uma janela com uma lista de todas as versões do arquivo no backup.

Até você selecionar uma versão do arquivo, os botões **Abrir** e **Recuperar...** permanecem desativados. Selecionar uma versão de arquivo habilita os botões:

	Version	Backup
1	Now (3)	C
Į.	3:38:16 PM	File backup
Ŭ.	3:42:06 PM	File backup
0	3:42:18 PM	File backup
ľ	This month (4)	e
ŧ.	Thursday, August 12, 2010 3:28:50 PM	File backup
I.	Thursday, August 12, 2010 3:29:12 PM	File backup
ť.	Thursday, August 12, 2010 3:29:22 PM	File backup
l	Thursday, August 12, 2010 3:29:36 PM	File backup

Selecione a versão desejada pela sua hora de backup e clique no botão **Recuperar...** Isto fará abrir a janela **Recuperação de Arquivo**. Selecione o destino e recupere a versão do arquivo para a pasta de sua escolha. Para mais informações consulte Recuperando dados de backups de nível de arquivo (pag. 63).

Você também pode recuperar a versão arrastando-a para uma pasta selecionada no Windows Explorer.

Para escolher a versão correta, você pode abrir a versão no aplicativo associado e visualizar o conteúdo do arquivo. Selecione a versão desejada pela hora de backup e clique no botão **Abrir**. O True Image HD 2014 irá recuperar a versão do arquivo para uma pasta temporária. Em seguida, ele irá abrir o arquivo utilizando o aplicativo associado.

4.7 Caixa de diálogo de proteção de backups

Um arquivo de backup pode ser protegido com uma senha. Você pode definir a proteção por senha nas opções de backup quando criar um backup utilizando a versão completa do produto.

Se você tentar recuperar dados, montar, anexar um backup incremental a um backup protegido por senha, o programa pedirá a senha em uma janela especial, permitindo o acesso apenas para usuários autorizados. Neste caso, você deve especificar a senha correta para o arquivo de backup selecionado. Só então você poderá prosseguir com a operação desejada.

4.8 Organizando a ordem de inicialização na BIOS

A BIOS possui um utilitário de instalação integrado para a configuração inicial do computador. Para entrar, você deve pressionar uma determinada combinação de teclas (**Del, F1, Ctrl+Alt+Esc, Ctrl+Esc**, ou alguma outra, dependendo da sua BIOS) durante a sequência do POST (autoteste ao ligar) que se inicia imediatamente após você ligar seu computador. Normalmente a mensagem com a combinação de teclas é exibida durante o teste de inicialização. Pressionando esta combinação, você é encaminhado ao menu do utilitário de instalação incluído na sua BIOS.

O menu pode ter uma aparência diferente, conjuntos de itens e seus nomes, dependendo do fabricante da BIOS. Os mais conhecidos fabricantes de BIOS para placas-mãe de PC são Award/Phoenix e AMI. Além disso, embora os itens no menu de instalação padrão são os mesmos na maioria das vezes para as várias BIOS, os itens de instalação estendida (ou avançada) dependem grandemente do computador e da versão da BIOS.

Entre outras coisas, o menu da BIOS permite que você defina a **ordem de inicialização**. A gestão da **Ordem de inicialização** é diferente nas diversas versões da BIOS, por exemplo, AMI BIOS, AWARDBIOS e fabricantes de hardware da marca.

A BIOS do computador permite a incialização dos sistemas operacionais não apenas de discos rígidos, mas também de CD-ROMs, DVD-ROMs e outros dispositivos. Pode ser necessário alterar a ordem de inicialização, por exemplo, para fazer de sua mídia de resgate (CD, DVD ou pen drive) o primeiro dispositivo de inicialização.

Se houver diversos discos rígidos instalados no seu computador rotulados como C:, D:, E: e F:, você pode alterar a ordem de inicialização para que um sistema operacional seja incializado do disco E:, por exemplo. Neste caso, você precisa definir uma ordem de inicialização parecida com E:, CD-ROM:, A:, C:, D:.

Isso não significa que a inicialização é feita do primeiro dispositivo da lista; significa apenas que a **primeira tentativa** de inicializar um sistema operacional será feita a partir desse dispositivo. Pode não haver sistema operacional no disco E: ou ele pode estar inativo. Neste caso, a BIOS requisita o próximo dispositivo da lista.

A BIOS numera os discos de acordo com a ordem em que são conectados aos controladores IDE (primário mestre, primário servo, secundário mestre, secundário servo); em seguida vai para os discos rígidos SCSI.

Essa ordem é mudada se você alterar a ordem de inicialização na instalação da BIOS. Se, por exemplo, você especificar que a inicialização deve ser feita a partir do disco E:, a numeração começa com o disco rígido que seria o terceiro em circunstâncias normais (normalmente é o secundário mestre para discos rígidos IDE).

Algumas placas-mãe tem um chamado menu de inicialização que se abre pressionando uma determinada tecla ou combinação de teclas, por exemplo, **F12**. O menu de inicialização permite selecionar o dispositivo de inicialização em uma lista de dispositivos inicializáveis sem alterar a configuração da BIOS.

4.9 Opções de recuperação

Nas janelas **Opções de Recuperação de Disco** e **Opções de Recuperação de Arquivo** você pode configurar opções para os processos de recuperação de discos/partições e de recuperação de arquivos, respectivamente. Após ter instalado o aplicativo, todas as opções são definidas para os valores iniciais. Você pode alterá-los apenas para sua operação de recuperação atual ou também para todas as suas operações de recuperação futuras. Marque a caixa de seleção Salve as **configurações como padrão** para aplicar as configurações alteradas como padrão para todas as operações de recuperação futuras.

Note que as opções para recuperação de disco e recuperação de arquivo são totalmente independentes e você deve configurá-las separadamente.

Se você desejar retornar todas as opções alteradas para os valores iniciais definidos após a instalação do produto, clique no botão **Retornar às configurações iniciais**.

Nesta seção

67
67
68
68
69

4.9.1 Comandos Pré/Pós para recuperação

Você pode especificar comandos (ou até agrupar arquivos) que serão automaticamente executados antes e depois do procedimento de recuperação.

Por exemplo, você pode desejar iniciar/parar certos processos do Windows ou escanear seus dados antes da recuperação.

Para especificar comandos (agrupar arquivos):

- Selecionar um comando para ser executado antes de iniciar o processo de recuperação no campo Antes do processo de recuperação. Para criar um novo comando ou selecionar um novo arquivo em lote, clique no botão Editar.
- Selecione um comando para ser executado após concluir o processo de recuperação no campo Após o processo de recuperação. Para criar um novo comando ou selecionar um novo arquivo em lote, clique no botão Editar.

Por favor, não tente executar comandos interativos, i.e. comandos que requerem a participação do usuário (por exemplo, "pausa"). Estes não são suportados.

4.9.1.1 Editar comandos do usuário para recuperação

Você pode especificar comandos do usuário para serem executados antes ou após a recuperação:

- No campo Comando digite um comando ou selecione-o na lista. Clique em ... para selecionar um arquivo em lote.
- No campo Diretório de trabalho digite um caminho para a execução do comando ou selecione-o na lista de caminhos adicionados anteriormente.
- No campo **Argumentos** digite ou selecione argumentos de execução de comandos na lista.

Desabilitando o parâmetro **Não realizar operações até que a execução do comando esteja concluída** (habilitado por padrão), irá permitir que o processo de recuperação seja executado paralelamente à execução do seu comando.

O parâmetro **Abortar a operação se o comando do usuário falhar** (habilitado por padrão) irá abortar a operação se ocorrer algum erro na execução do comando.

Você pode testar o comando que inseriu clicando no botão Testar comando.

4.9.2 Opções de validação

- Validar backup antes da recuperação
 - Predefinido como **desativado**.

Antes dos dados serem recuperados do backup, o True Image HD 2014 pode verificar sua integridade. Se você suspeitar que o backup possa ter sido corrompido, ative esta opção.

Verificar o sistema de arquivos após a recuperação

Predefinido como desativado.

Após recuperar uma partição de uma imagem, o True Image HD 2014 pode verificar a integridade do sistema de arquivos. Para isso, ative esta opção.

Limitações de uso desta opção:

- A verificação do sistema de arquivos está disponível apenas quando se recupera partições usando os sistemas de arquivo FAT16/32 e NTFS.
- O sistema de arquivos não será verificado se for necessário reiniciar durante a recuperação, por exemplo, quando se recupera a partição do sistema para seu local original.

4.9.3 Reinicialização do computador

Predefinido como desativado.

Se você desejar que o computador reinicie automaticamente quando for necessário para a recuperação, marque a caixa de seleção **Reiniciar o computador automaticamente quando necessário para a recuperação**. Isso pode ser usado quando uma partição bloqueada pelo sistema operacional precisar ser recuperada. Habilitar esta opção permite reinicializar o computador sem a interação do usuário durante a recuperação.

4.9.4 Opções de recuperação de arquivo

Você pode selecionar as seguintes opções de recuperação de arquivo:

 Recuperar arquivos com suas configurações de segurança originais - se as configurações de segurança do arquivo foram preservadas durante o backup (ver configurações de segurança no nível de arquivo para backup), você pode decidir se as recupera ou permite que os arquivos herdem as configurações de segurança da pasta para onde serão recuperados.

 Definir data e hora atual para arquivos recuperados - você pode decidir se recupera a data e a hora do arquivo do backup ou se atribui aos arquivos a data e a hora atuais. Por padrão, a data e a hora do backup lhe serão atribuídas.

4.9.5 Sobrescrever opções de arquivo

Decida o que fazer se o programa encontrar um arquivo na pasta de destino com o mesmo nome do arquivo de backup.

Marcar a caixa de seleção **Substituir arquivos existentes** dará aos arquivos do backup prioridade incondicional sobre os arquivos encontrados no disco rígido, embora, por padrão, os arquivos e pastas mais recentes são protegidos contra substituição. Se você desejar substituir também esses arquivos e pastas, desmarque a caixa de seleção apropriada.

Se você não precisar substituir alguns arquivos:

- Marque/desmarque a caixa de seleção Arquivos e pastas ocultos para ativar/desativar a substituição de todos os arquivos e pastas ocultos.
- Marque/desmarque a caixa de seleção Arquivos e pastas do sistema para ativar/desativar a substituição de todos os arquivos e pastas do sistema.
- Marque/desmarque a caixa de seleção Arquivos e pastas mais recentes para ativar/desativar a substituição de todos os arquivos e pastas novos.
- Clique em Adicionar arquivos e pastas específicos para gerenciar a lista de arquivos e pastas personalizados que você não deseja substituir.
 - Para desativar a substituição de arquivos específicos, clique no botão Adicionar... para criar um critério de exclusão.
 - Ao especificar os critérios, você pode usar os caracteres curinga comuns do Windows. Por exemplo, para preservar todos os arquivos com extensão .exe, você pode acrescentar *.exe. Acrescentar My???.exe irá preservar todos os arquivos .exe com nomes consistindo de cinco símbolos e começando com "my".

Para excluir um critério, por exemplo, adicionado por engano, clique no ícone Excluir à direita do critério.

4.9.6 Desempenho da operação de recuperação

Na guia Desempenho você pode definir as seguintes configurações:

Prioridade da operação

Alterar a prioridade de um processo de backup ou recuperação pode tornar sua execução mais rápida ou mais lenta (dependendo se você aumentar ou diminuir a prioridade), mas também pode afetar adversamente o desempenho dos outros programas em execução. A prioridade de qualquer processo sendo executado em um sistema determina o montante de uso da CPU e os recursos do sistema alocados para esse processo. Reduzir a prioridade da operação irá liberar mais recursos para outras tarefas da CPU. Elevar a prioridade do backup ou recuperação pode agilizar o processo tirando recursos de outros processos em execução no momento. A consequência irá depender do uso total da CPU e outros fatores.

Você pode configurar a prioridade da operação:

- Baixa (ativada por padrão) o processo de backup ou recuperação será executado mais lentamente, mas o desempenho dos outros programas irá aumentar.
- Normal o processo de backup ou recuperação terá a mesma prioridade que os outros processos.
- Alta o processo de backup ou recuperação será executado mais rapidamente, mas o desempenho dos outros programas irá diminuir. Fique ciente de que selecionar esta opção pode resultar em 100% de uso da CPU pelo True Image HD 2014.

4.9.7 Notificações para operação de recuperação

Limite de espaço livre em disco

Você pode desejar ser avisado quando o espaço livre no armazenamento de backups ficar menor do que o valor do limite especificado. Se, após iniciar um backup, o True Image HD 2014 constatar que o espaço livre no local de backup selecionado é menor do que o valor especificado, o programa não irá iniciar o processo efetivo de backup e irá informá-lo imediatamente exibindo uma mensagem apropriada. A mensagem lhe oferece três opções - ignorar e prosseguir com o backup, navegar para procurar outro local para o backup ou cancelar o backup.

Se o espaço livre tornar-se menor do que o valor especificado durante a execução do backup, o programa irá exibir a mesma mensagem e você terá que tomar as mesmas decisões.

Para definir o limite do espaço livre em disco:

- Marque a caixa de seleção Mostrar notificação no caso de espaço livre em disco insuficiente
- Na caixa **Tamanho** digite ou selecione um valor para o limite e marque uma unidade de medida

O True Image HD 2014 pode monitorar o espaço livre nos seguintes dispositivos de armazenamento:

- Discos rígidos locais
- Cartões e pendrives
- Network Shares (SMB/NFS)

A mensagem não será exibida se a caixa de seleção **Não exibir mensagens e diálogos durante o processo** (modo silencioso) estiver marcada nas configurações de **Tratamento de erros**.

Esta opção não pode ser habilitada para servidores FTP e unidades de CD/DVD.

4.10 Restaurando o computador às configurações de fábrica

Se o seu novo computador vier acompanhado do backup das configurações de fábrica do computador, o Acronis True Image HD 2014 pode recuperar este backup e restaurar o computador para suas configurações de fábrica. Como resultado, o sistema será revertido para o estado em que se encontrava quando o computador foi recebido da loja.

Cuidado: A restauração irá apagar todos os dados e programas pessoais contidos no computador incluindo todos os seus backups no Acronis Secure Zone.

Como verificar se as configurações de fábrica podem ser restauradas em seu computador

O Acronis True Image HD 2014 proporciona três modos de restaurar um computador para as configurações de fábrica:

- Diretamente no Windows usando o recurso de recuperação padrão do Acronis True Image HD 2014.
- Quando iniciar o Acronis Startup Recovery Manager.
- Quando iniciar da mídia inicializável da fábrica.

A recuperação da configuração original no Windows ou usando o Acronis Startup Recovery Manager é possível se o computador tiver um Acronis Secure Zone que tenha um backup da configuração de fábrica do computador. Este backup é normalmente criado e fornecido à Acronis Secure Zone por um fornecedor de hardware que fabrica computadores para usuários finais.

Quando a recuperação for de uma mídia inicializável da fábrica, a mídia inclui um backup com a configuração da imagem de fábrica.

Restaurando as configurações de fábrica no Windows

No Windows, a configuração de fábrica é restaurada usando o recurso de recuperação padrão do Acronis True Image HD 2014.

Para restaurar o computador às configurações de fábrica:

- 1. Abra o Acronis True Image HD 2014.
- 2. Abra a guia **Backup e recuperação**.
- 3. Na lista de backups, escolha o backup chamado de Configuração original.
- 4. Clique em **Recuperar**.
- 5. Quando solicitado, clique em Reiniciar.

A operação irá continuar depois que o computador reiniciar. Quando a operação estiver concluída, o computador irá carregar a instalação original do Windows.

Restaurando as configurações de fábrica usando o Acronis Startup Recovery Manager

Para restaurar o computador às configurações de fábrica:

- 1. Ligue o computador.
- 2. Quando solicitado, pressione F11 para abrir o Acronis Startup Recovery Manager.
- 3. Selecione Recuperação.
 - Se o backup consistir de diversas partes, selecione a versão que deseja recuperar.
- 4. Confirme a operação clicando em Sim.

Quando a operação estiver concluída, o computador será reiniciado ou desligado. Na próxima inicialização do computador, será carregada a instalação original do Wndows.

Restaurando configurações de fábrica a partir de mídia reinicializável da fábrica

Essas instruções se aplicam a mídia inicializável da fábrica que você mesmo criou ou recebeu de seu fornecedor de hardware juntamente com seu novo computador.

Para instruções sobre como criar uma mídia inicializável de fábrica, consulte Criando mídia inicializável de fábrica (pag. 100).

Para restaurar o computador às configurações de fábrica:

- 1. Inicie o computador usando a mídia inicializável da fábrica.
- 2. Selecione Recuperação.
- 3. Confirme a operação clicando em Sim.

Quando a operação estiver concluída, o computador será reiniciado ou desligado. Na próxima inicialização do computador, será carregada a instalação original do Wndows.

5 Informações úteis

Nesta seção

Protegendo seu sistema72	
Decidindo onde armazenar seus backups73	
Certificando-se de que sua mídia de resgate pode ser usada quando necessári	o 75
Testando para ver se os seus backups podem ser usados para recuperação	79
Migrando seu sistema de um HDD para um SSD 79	
Programação	
Pesquisando backups e seus conteúdos	
Configurações de tempo limite92	

5.1 Protegendo seu sistema

Para proteger seu sistema, tome as medidas de precaução necessárias:

1. Crie um backup completo do seu sistema e armazene-o em um disco rígido que não seja o seu disco C: primário, preferencialmente em um HD externo.

Observação: Recomenda-se fazer uma varredura da partição do seu sistema à procura de vírus antes de fazer o backup.

2. Crie a mídia de resgate (consulte Criando mídia de resgate inicializável (pag. 94)). Isso ajudar a iniciar seu computador e recuperar seu sistema após uma falha. É também recomendável testar a mídia de resgate conforme descrito em Certificando-se de que sua mídia de resgate pode ser usada quando necessário.

Fazendo backup da partição do seu sistema

Para usar sua unidade externa para backups, conecte-a e ligue-a antes de iniciar o True Image HD 2014.

1. Inicie o True Image HD 2014.
2. Na guia **Backup e recuperação**, clique em **Backup de disco e partição**. A janela **Backup de disco** será aberta com a partição do seu sistema (normalmente o C:) selecionado por padrão.

Disk Backup		
Source	Switch to disk mode	Destination
System Reserved Local Disk (C:) New Volume (D:)	NTFS 0.1 GB of 0.1 GB used NTFS 8.5 GB of 16 GB used NTFS	Local storage E:\Up backups Make this media bootable Acronis Cloud New! Email address
New Volume (E:)	0.4 GB of 16 GB used NTFS 0.1 GB of 16 GB used	Password Forgot your password? Create account 15.88 GB of 16 GB free Settings
	Estimated backup size: 5.1 GB	Schedule: Off Turn on Backup name: My partitions Backup scheme: Incremental The most frequently used scheme based on incremental method.
Disk backup options		Gancel

- 3. Selecione um destino para o backup.
- 4. Clique em Fazer backup agora.

Recomendações adicionais

Muitos profissionais de TI recomendam que você tenha pelo menos duas cópias do backup do seu sistema (seria até melhor três). É também recomendado manter uma cópia do backup em um local diferente (preferencialmente em outra localidade – por exemplo, no trabalho ou na casa de um amigo, se você usar o computador do backup em casa).

Mais um argumento a favor de vários backups: ao iniciar a recuperação, o True Image HD 2014 exclui a partição alvo (ou disco). Se você tem apenas um único backup, está correndo um grande risco. No momento em que a partição do sistema é excluída no computador que está sendo recuperado, a única coisa que você tem é a imagem sendo recuperada. Se a imagem estiver corrompida, você não poderá recuperar o sistema.

5.2 Decidindo onde armazenar seus backups

O Acronis True Image HD 2014 é compatível com vários dispositivos de armazenamento. Para mais informações consulte Mídias de armazenamento suportadas (pag. 9). Alguns dos locais de armazenamento suportados são discutidos a seguir.

Unidades de disco rígido

Como unidades de disco rígido atualmente são bastante baratas, na maioria dos casos adquirir um disco rígido externo para armazenar seus backups será uma ótima solução. Uma unidade externa aumenta a segurança dos seus dados, já que você pode mantê-los fora do seu local de trabalho (por exemplo, em casa se você fizer backup em seu computador do escritório ou vice-versa). Você pode escolher várias interfaces – USB, FireWire, eSATA dependendo da configuração das portas do seu computador e das taxas de transferência de dados exigida. Em muitos casos a melhor escolha será uma unidade de disco rígido USB externa se o seu computador for compatível com USB 3.0.

Se você planeja usar uma unidade de disco rígido USB externa com seu PC, ligando a unidade ao conector traseiro usando um cabo curto normalmente irá fornecer uma operação totalmente confiável. Isso reduz a chance de erros na transferência de dados durante o backup/recuperação

Servidor de arquivos doméstico, NAS ou NDAS

Se você tem uma rede doméstica Gigabit Ethernet e um servidor de arquivos dedicado ou NAS, você pode armazenar backups no servidor de arquivos praticamente como em um drive interno.

Se você decidir usar um disco rígido externo, NAS, NDAS, etc., você precisará verificar se o Acronis True Image HD 2014 detecta o armazenamento de backup selecionado. Isso precisará ser verificado tanto no Windows como também quando tiver inicializado a partir da mídia de resgate.

Para obter acesso a um dispositivo de armazenamento habilitado para NDAS, em muitos casos você precisará especificar a ID do dispositivo NDAS (20 caracteres) e a senha de gravação (5 caracteres). A senha de gravação permite usar um dispositivo habilitado para NDAS no modo gravação (por exemplo, para salvar seus backups). Normalmente a ID do dispositivo NDAS ou na parte interna do aparelho. Se não houver etiqueta, você precisa entrar em contato com o vendedor do seu dispositivo NDAS para obter essa informação.

Discos ópticos

Discos ópticos em branco como DVD-R, DVD+R são muito baratos, desse modo eles serão a solução de menor custo para backup dos seus dados, embora sejam os mais lentos. Isso é especialmente verdadeiro quando você faz um backup diretamente para DVDs. Além disso, se o seu backup consiste de vários DVDs, a recuperação dos dados a partir dos DVDs irá exigir a troca de vários discos. Por outro lado, o uso de discos Blu-ray pode ser uma opção viável.

Devido à necessidade de trocar os discos, recomendamos enfaticamente evitar fazer backups em DVDs se o número de discos for superior a três. Quando não houver alternativa para os backups em DVDs, recomendamos copiar todos os DVDs para uma pasta em um disco rígido e depois fazer a recuperação a partir daquela pasta.

5.2.1 Configurações de autenticação

Se você está se conectando a um computador em rede, na maioria dos casos você precisará fornecer credenciais para acessar o compartilhamento da rede. Por exemplo, isso é possível quando você seleciona um armazenamento de backup na janela **Procurar destino**. A janela **Configurações de autenticação** aparece automaticamente quando você clica no nome de um computador em rede. Para abri-lo manualmente, clique em **Especificar credenciais para esses locais** na barra de ferramentas.

Se precisar especificar o nome e senha do usuário:

- Nome do usuário digite um nome de usuário
- Senha digite a senha do usuário

Quando você clica no botão **Testar conexão**, o computador tentará conectar-se ao compartilhamento de rede selecionado. Se receber uma mensagem de erro, verifique se as credenciais estão corretas e forneça o nome do usuário e a senha de forma correta para o compartilhamento de rede selecionado. Para repetir a tentativa de conexão, clique no botão **Testar novamente**.

Depois de ter fornecido a informação necessária, clique em Conectar.

5.3 Certificando-se de que sua mídia de resgate pode ser usada quando necessário

Para maximizar as chances de recuperação do computador, você deve testar se o seu computador pode ser inicializado a partir da mídia de resgate. Além disso, você deve verificar se a mídia de resgate reconhece todos os dispositivos de seu computador, como discos rígidos, o mouse, o teclado e o adaptador de rede.

Teste da mídia de resgate

Se usar unidades externas para armazenar seus backups, você deve conectar as unidades antes de reiniciar a partir do CD de resgate. Caso contrário, o programa não poderá detectá-las.

- Configure seu computador para habilitar a inicialização a partir da mídia de resgate. Em seguida, torne seu dispositivo de mídia de resgate (unidade de CD-ROM/DVD-ROM ou pendrive) o primeiro dispositivo de inicialização. Consulte Organizando a ordem de inicialização na BIOS (pag. 65).
- 2. Reinicie o computador a partir do CD de resgate.
- 3. Depois que o menu de inicialização aparecer, selecione Acronis True Image.

Se o seu mouse sem fio não funcionar, tente substituí-lo por um com fio. A mesma recomendação se aplica ao teclado.

Se você não tiver um mouse ou teclado para substituição, entre em contato com a equipe de suporte do produto. Eles irão preparar um CD de resgate personalizado que terá drivers para os seus modelos de mouse e teclado. Saiba que encontrar os drivers apropriados e preparar o CD de resgate personalizado pode levar algum tempo. Além do mais, isso pode ser impossível para alguns modelos.



4. Quando o programa é aberto, recomendamos que tente recuperar alguns arquivos do seu backup. Um teste de recuperação permite que você se certifique que seu CD de resgate pode ser usado para recuperação. Além disso, você deverá verificar se o programa detecta todos os discos rígidos do seu sistema.

Se você tiver um disco rígido de reposição, recomendamos que tente uma recuperação de teste da partição do seu sistema para este disco rígido.

Como testar a recuperação, e também verificar as unidades e adaptador de rede

 Se você tem backups de arquivo, abra o Assistente de Recuperação clicando em Recuperação -> Recuperação de arquivos na barra de ferramentas.

Se você tem apenas backup de disco e de partição, o Assistente de Recuperação também é aberto e o procedimento e recuperação é similar. Em tais casos, você precisa selecionar **Recuperar arquivos e pastas** selecionadas na etapa Método de recuperação.

2. Selecione um backup na etapa Local do arquivo compactado e depois clique em Próximo.

Recovery Wizard					• ×
Secovery Wizard					
Required steps:	Select a backup from	which to recover			
Archive selection					
Recovery method	🔍 Details	_	_	_	
Location selection	Name	Created	Com	Rating	Method
What to recover	Images				^
Finish	🗉 🦲 My_system				
	Nonstop Backup Storage	s			^
	🗉 📭 Nonstop backup				
	File Backups				
	🗆 🖺 Pictures				
	Distures	0/4/44 44:04:04 884		<u>~~~</u> ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	Fullbookup
	Pictures	3/1/11 11:21:34 AM		NNKKK	Full backup
Ontional states					
Optional steps	•	III			4
Overwrite options	Path: F:\Pictures.tib				Browse
Options					
0				Next >	<u>C</u> ancel

- 3. Ao recuperar arquivos com o CD de resgate você poderá selecionar somente um novo local para os arquivos a serem recuperados. Desse modo, clique apenas em **Próximo** na etapa **Seleção do local**.
- 4. Depois que a janela **Destino** é aberta, verifique se todas as suas unidades são mostradas em **Meu computador**.

Se você armazenar seus backups na rede, você deve também verificar se pode acessar a rede.

Se nenhum computador estiver visível na rede, mas o ícone **Computadores próximos** for encontrado em **Meu computador**, especifique as configurações de rede manualmente. Para isso, abra a janela disponível em **Ferramentas e Utilitários** \rightarrow **Opções** \rightarrow **Adaptadores de rede**.

Se o ícone **Computadores próximos** não estiver disponível em **Meu computador**, poderá haver problemas com sua placa de rede ou com o driver da placa fornecido com o Acronis True Image HD 2014.

Recovery Wizard					
Required steps: Archive selection Cocation selection Cocation selection What to recover Finish	Select new file destination Celete Cylocal Disk (D:) Cylocal Disk (Name No items to display	_	Date	Туре
Overwrite options Options	Folder: FATrial recovery	•	ш		4
0			N	ext >	<u>C</u> ancel

- 5. Selecione um destino para os arquivos e depois clique em Próximo.
- 6. Selecione vários arquivos para recuperação marcando as caixas de seleção e depois clique em **Próximo**.

Recovery Wizard						×
Required steps:	Select files and folders	to recover				
 Location selection Destination 	Backup archive Backup archive Image: Construction of the second secon	Name Corsica 002.jpg Corsica 003.jpg	Date 4/12/09 7: 4/12/09 7:	Type File File	Size 2,404 2,692	-
Finish		Corsica 007.jpg Corsica 012.jpg Corsica 013.jpg Corsica 013.jpg	4/12/09 7: 4/12/09 7: 4/12/09 7:	File File File	3,052 3,196 2,692	
		Corsica 017.jpg Corsica 020.jpg Corsica 022.jpg Corsica 022.jpg Corsica 024.jpg	4/12/09 7 4/12/09 7 4/12/09 7	File File File	3,280 3,188 2,888	
		Corsica 024.jpg	4/12/09 7: 4/12/09 7: 4/12/09 7:	File File File	2,720 2,720 3,452	
		Corsica 032.jpg	4/12/09 7: 4/12/09 7: 4/12/09 7:	File File	2,376 2,724	
		Corsica 038.jpg	4/12/09 7: 4/12/09 7: 4/12/09 7:	File File	2,376 2,644 2,372	
Optional steps: Overwrite options Options		Corsica 041.jpg	4/12/09 7: 4/12/09 7: 4/12/09 7:	File File File	2,812 2,256 2,248	-
	L	UELLE Coming OFO ing	4/1 2/00 7:	vext >	<u>C</u> ancel	

- 7. Clique em Prosseguir na janela Resumo para iniciar a recuperação.
- 8. Quando a recuperação for concluída, saia do Acronis True Image HD 2014 autônomo.

Agora você está razoavelmente seguro de que seu disco de resgate irá ajudá-lo quando for necessário.

5.3.1 Seleção do modo vídeo ao reiniciar a partir da mídia de resgate

Quando reiniciar a partir da mídia de resgate o modo vídeo ótimo é selecionado automaticamente, dependendo das especificações da sua placa de vídeo e monitor. No entanto, algumas vezes o programa pode selecionar o modo vídeo errado, inadequado para o seu hardware. Nesses casos, você pode selecionar um modo vídeo adequado da seguinte maneira:

- 1. Reinicie a partir da mídia de resgate. Quando o menu de inicialização aparecer, coloque o mouse sobre o item Acronis True Image e pressione a tecla F11.
- 2. Quando a linha de comando aparecer digite "vga=ask" (sem aspas) e clique em **OK**.

		Acronis True Image 2014	
	Bootmenu		
	Enter Linux kernel co	mmand line:	
	vga=ask		
		O <u>K</u> Cancel	
Acronis True Imag HD	<u>•014</u>	You can turn on MouseKeys to control the mouse pointer using the numeric keypad. Press lett ALT + lett SHIFT + NUM LOCK or CTAL +M or F10 and control the pointer using the numeric keypad keys.	
To short all the short			
TO start, click a task		E	Ŋ

- 3. Selecione Acronis True Image HD 2014 no menu de inicialização para prosseguir com a inicialização a partir da mídia de resgate. Para ver os modos de vídeo disponíveis, pressione a tecla Enter quando a mensagem apropriada aparecer.
- 4. Escolha o modo de vídeo que você considere mais adequado para o seu monitor e digite o número na linha de comando. Por exemplo, digitando 338 o modo vídeo 1600x1200x16 é selecionado (veja a figura abaixo).

333	1024~768~16	HESO	334	1152~864~16	HESA	335	1280~960~16	11FSA
336	1280~1024~16	LIESO	227	1400~1050~16	LIESO	220	1600~1200~16	11220
220	120021024210	VESH	220	10000000000000	VESH	220	102021200210	UECO
333	1/3ZX1344X10	VESH	220	1030X1332X10	VESH	220	1320X1440X10 C4040022	VESH
336	320X200X32	OF2H	330	JZ0X400XJZ	VESH	JJL	640X400XJZ	AF2H
33F	640x480x32	VE2H	340	800×600×32	VESH	341	1024x768x32	NE2H
342	1152x864x32	VESA	343	1280×960×32	VESA	344	1280×1024×32	VESA
345	1400×1050×32	VESA	346	1600×1200×32	VESA	347	1792×1344×32	VESA
348	1856×1392×32	VESA	349	1920×1440×32	VESA	34A	1366×768×8	VESA
34B	1366×768×16	VESA	34C	1366x768x32	VESA	34D	1680×1050×8	VESA
34E	1680×1050×16	VESA	34F	1680×1050×32	VESA	350	1920×1200×8	VESA
351	1920×1200×16	VESA	352	1920×1200×32	VESA	353	2048×1536×8	VESA
354	2048×1536×16	VESA	355	2048x1536x32	VESA	356	320x240x8	VESA
357	320x240x16	VESA	358	320x240x32	VESA	359	400×300×8	VESA
35A	400×300×16	VESA	35B	400x300x32	VESA	35C	512x384x8	VESA
35D	512×384×16	VESA	35E	512×384×32	VESA	35F	854×480×8	VESA
360	854×480×16	VESA	361	854×480×32	VESA	362	1280×720×8	VESA
363	1280×720×16	VESA	364	1280×720×32	VESA	365	1920×1080×8	VESA
366	1920×1080×16	VESA	367	1920×1080×32	VESA	368	1280×800×8	VESA
369	1280×800×16	VESA	36A	1280×800×32	VESA	36B	1440×900×8	VESA
36C	1440×900×16	VESA	36D	1440×900×32	VESA	36E	720×480×8	VESA
36F	720×480×16	VESA	370	720x480x32	VESA	371	720x576x8	VESA
372	720x576x16	VESA	373	720x576x32	VESA	374	800×480×8	VESA
375	800×480×16	VESA	376	800x480x32	VESA	377	1280x768x8	VESA
378	1280×768×16	UESA	379	1280×768×32	UESA			
Enter	a video mode	or "scar	n" tr	scan for add	litional	мода	125	
	a viaco noac	or scar		Jobun Ioi uuu		11000	_	

5. Espere até que a imagem do Acronis True Image HD 2014 apareça e certifique-se de que a qualidade da tela de boas-vindas no seu monitor seja apropriada.

Para testar outro modo de vídeo, feche o Acronis True Image HD 2014 e repita o procedimento acima.

Depois que encontrar o modo de vídeo perfeito para o seu hardware, você poderá criar uma nova mídia de resgate reinicializável que irá automaticamente selecionar aquele modo de vídeo.

Para fazê-lo, abra o Acronis Media Builder, selecione os componentes de mídia e digite o número do modo com o prefixo "0x" (0x338 em nosso exemplo) na linha de comando na etapa "Parâmetros de inicialização de mídia inicializável", depois crie a mídia como de costume.

5.4 Testando se os seus backups podem ser usados para recuperação

A seguir algumas recomendações:

Mesmo que você comece a recuperação da partição ativa no Windows, o programa será reiniciado no ambiente Linux depois que o processo de recuperação começar. Isso acontece porque o Windows não pode continuar sendo executado durante a recuperação de sua própria partição. Assim você irá recuperar sua partição ativa sob o ambiente de recuperação em todos os casos.

Se você tiver um disco rígido de reposição, recomendamos enfaticamente que tente uma recuperação de teste neste disco rígido. Isso deve ser feito após a inicialização a partir da mídia de resgate que utiliza o Linux.

Se você não tiver uma unidade de reposição, pelo menos valide a imagem no ambiente de recuperação. Um backup que pode ser lido durante a validação no Windows, **nem sempre poderá ser lido em um ambiente Linux**.

Quando você usa a mídia de resgate True Image HD 2014 isso cria letras de drive de disco que podem diferir do modo como o Windows identifica os drives. Por exemplo, o D: o disco identificado no True Image HD 2014 autônomo poderia corresponder ao disco E: no Windows. É recomendável designar nomes exclusivos (rótulos) para todas as partições em seus discos rígidos. Assim será mais fácil encontrar o disco que contém seus backups.

5.5 Migrando seu sistema de um HDD para um SSD

Nesta seção

Preparação para migração	79
Migração para SSD usando o método de backup e recuperação	84

5.5.1 Preparação para migração

Discos de estado sólido se tornaram bastante comuns. Muitos usuários decidem substituir seu sistema de disco rígido por um SSD para aumentar o desempenho do sistema de disco. Tal substituição pode levantar diversas questões.

Em primeiro lugar, certifique-se de que o True Image HD 2014 detecta seu novo SSD no Windows e na mídia de resgate Acronis. Se houver problemas, consulte O que fazer se o True Image HD 2014 não reconhecer seu SSD (pag. 80).

Tamanho do SSD

Como os SSDs ainda são relativamente caros, o tamanho do seu novo SSD normalmente será menor do que aquele do seu antigo disco rígido. Isso pode causar um problema se o seu disco rígido contiver o sistema operacional, programas e dados.

Presumimos que antes de adquirir o SSD você tenha estimado o espaço aproximado ocupado por seu sistema operacional e aplicativos e que tenha escolhido um SSD que tenha uma razoável capacidade de reserva.

Se o espaço ocupado no seu disco rígido antigo ultrapassar o tamanho do seu SSD, você precisará liberar espaço no disco do sistema para tornar possível a migração. Consulte O que fazer se o seu SSD não tem espaço suficiente para todo o conteúdo do seu HDD (pag. 81).

Alinhamento SSD

Outra questão se refere ao alinhamento dos SSDs. Para obter um desempenho ótimo de um SSD e prolongar sua vida útil, o offset da partição deve atender a certos critérios. Na maioria dos casos não é preciso verificar ou ajustar manualmente o alinhamento, o programa fará isso automaticamente.

Em qualquer circunstância, recomendamos que execute uma das seguintes ações:

- Criar o backup que irá usar para migração em modo disco. Em outras palavras, fazer um backup completo do disco de origem, não apenas da partição do sistema.
- Certificar-se de que o SSD de destino não contenha partições (o espaço do disco não foi alocado).
 Observe que se o seu SSD é novo e nunca foi usado antes, ele não contém partições.

Para mais informações consulte Suporte SSD (pag. 10).

Que método de migração escolher

Se o seu disco de sistema consiste de uma partição única (sem contar a partição oculta Reservada do Sistema existente em muitas instalações do Windows 7), você pode tentar migrar para o SSD usando a ferramenta Clonar. Para mais informações consulte Clonagem de um disco rígido (pag. 101).

Entretanto, recomendamos o uso do método de backup e recuperação na maioria dos casos. Este método oferece mais flexibilidade e controle sobre a migração. Consulte Migração para um SSD usando o método de backup e recuperação (pag. 84).

5.5.1.1 O que fazer se o True Image HD 2014 não reconhece o seu SSD

Às vezes o True Image HD 2014 pode não reconhecer o seu SSD.

Em tais casos, verifique se o SSD é reconhecido na BIOS.

Se a BIOS do seu computador não mostrar o SSD, verifique se os cabos de energia e dados estão conectados adequadamente. Você pode também tentar atualizar os drivers da BIOS e SATA. Se essas sugestões não ajudarem, contate o Suporte do fabricante do seu SSD.

Se a BIOS do seu computador não mostrar o SSD, você pode tentar o seguinte procedimento:

Para Windows Vista/Windows 7 digite cmd No campo Pesquisa e pressione Enter.

Para Windows XP, digite **cmd** no campo Executar e pressione **Enter**.

No prompt da linha de comando digite:

diskpart

list disk A tela irá mostrar os discos conectados ao seu computador. Encontre o número do disco para o seu SSD. Use o tamanho como referência.

select disk N Aqui N é o número do disco do seu SSD.

clean Essa operação remove todas as informações do seu SSD e sobrescreve o MBR com o padrão respectivo.

exit (sair)

```
exit (sair)
```

Abra o True Image HD 2014 e verifique se ele detecta o SSD. Se ele detectar o SSD, use a ferramenta Adicionar novo disco para criar uma partição única no disco ocupando o espaço inteiro do disco. Ao criar uma partição verifique se o espaço livre antes da partição é de 1 MB. Para mais informações, consulte Adicionar um novo disco rígido (pag. 110).

O próximo passo é verificar se a sua mídia de resgate inicializável Acronis reconhece o SSD.

- 1. Reinicie a partir da mídia de resgate.
- Selecione Ferramentas e Utilitários -> Adicionar novo disco no menu principal e a tela Seleção de disco irá mostrar informações sobre todos os discos rígidos do seu sistema. Use essas informações para verificar se o SSD é detectado no ambiente de recuperação.
- 3. Se a tela mostra seu SSD, simplesmente clique em Cancelar.

Se a mídia de resgate não reconhece o SSD e o modo do controlador SSD é ACHI, você pode tentar alterar o modo para IDE (ou ATA em algumas marcas BIOS) e ver se isso resolve o problema.

Atenção! Não abra o Windows depois de alterar o modo; isso pode acarretar sérios problemas no sistema. Você deve retornar o modo para ACHI antes de iniciar o Windows.

Se após alterar o modo a mídia de resgate detectar o SSD, você pode usar o procedimento a seguir para recuperação ou clonagem com a mídia de resgate:

- 1. Desligue o computador.
- 2. Reinicie a BIOS, altere o modo de AHCI para IDE (ou ATA em algumas marcas de BIOS).
- 3. Reinicie a partir da mídia de resgate Acronis.
- 4. Recupere ou clone o disco.
- 5. Reinicie a BIOS e altere o modo IDE de volta à AHCI.
- 6. Inicie o Windows.

O que fazer se as sugestões acima não ajudarem

Você pode solicitar uma mídia de resgate personalizada do Suporte Acronis. Para mais informações consulte Criando um CD de resgate personalizado (pag. 137).

Fique ciente que encontrar os drivers apropriados e preparar a mídia de resgate personalizada pode levar algum tempo. Além do mais, em alguns casos, pode não ser possível encontrar os drivers apropriados.

5.5.1.2 O que fazer se o seu SSD não tem espaço suficiente para todo o conteúdo do HDD

Agora vamos ver o que pode ser feito quando o espaço ocupado em seu disco rígido antigo ultrapassa o tamanho do seu SSD.

Nesses casos, você precisará mover seus arquivos de dados do disco rígido antigo para outro local, por exemplo, para outra unidade de disco rígido.

Se o seu notebook tem espaço somente para um único disco, suas opções são limitadas. Você pode mover os arquivos de dados que usa raramente para um disco rígido externo. Como alternativa, você pode criar arquivos compactados de tais arquivos e depois excluir os arquivos originais. Além disso, você pode limpar o disco rígido. Selecione excluir os pontos Restauração do Sistema na guia Mais Opções da janela Limpar Disco.

Após liberar espaço no disco rígido antigo, verifique se o espaço ocupado é menor do que o tamanho do SSD. Em caso afirmativo, execute o procedimento de migração descrito anteriormente. Observe que para uma operação estável, o Windows precisa ter alguns GB de espaço livre na partição do sistema.

Depois de migrar o sistema você pode tentar ajustar algumas configurações do Windows. Isso irá reduzir o espaço em disco exigido para o Windows. Na maioria dos casos você pode executar com segurança o seguinte:

- Desative Restauração do Sistema. Isso não é mais necessário, já que você tem o True Image HD 2014 para restaurar seu sistema.
- Desative Serviço de Indexação.
- Desative o modo hibernação.

5.5.1.3 Verificando o alinhamento da partição SSD

Se você instalou o Windows Vista/Windows 7 a partir do DVD de instalação para um novo disco rígido, o sistema operacional alinha automaticamente o disco rígido durante a instalação para um múltiplo de 4096 e normalmente para 1.024 MB. Em todo caso, isso deverá ser verificado.

Coloque o SSD no local desejado no seu computador.

Windows Vista/Windows 7

- 1. Digite **cmd** no campo Pesquisa e pressione **Enter**.
- 2. No prompt da linha de comando digite:

wmic partition get BlockSize, Index, Name, StartingOffset

Você irá visualizar a seguinte tela:

C:\Users\t	ester≻w	mic pa	rtit	tion get B	lock	Size, StartingOffset,	Name,	Index
BlockSize	Index	Namê				StartingOffset		
512	0	Disk	#Ø,	Partition	#0	32256		
512	1	Disk	#Ø,	Partition	#1	107619563520		
512	2	Disk	#Ø,	Partition	#2	201371304960		
512	3	Disk	#Ø,	Partition	#3	203016360960		
512	0	Disk	#1,	Partition	#Ø	32256		
512	0	Disk	#2,	Partition	#0	17408		
512	1	Disk	#2,	Partition	#1	134235136		
512	0	Disk	#3,	Partition	#Ø	1048576		
512	0	Disk	#4,	Partition	#Ø	1048576		

Na tela capturada, o disco 0 tem um alinhamento incorreto e os discos 3 e 4 têm o alinhamento correto.

Windows XP

Neste caso o procedimento exige mais comandos:

- 1. Digite **cmd** no campo Executar e pressione **Enter**.
- No prompt da linha de comando digite: diskpart

list disk A tela irá mostrar os discos conectados ao seu computador. Encontre o número do disco para o seu SSD usando seu tamanho como referência

select disk N Aqui N é o número do seu SSD.

list partition

O resultado irá mostrar o tamanho da partição(ões) e o valor do offset.

Se o SSD tiver um valor de offset incorreto, consulte Corrigindo o alinhamento da partição SSD (pag. 83).

5.5.1.4 Corrigindo o alinhamento da partição SSD

Se você não preparou adequadamente seu SSD antes de transferir seu sistema para ele, o offset inicial pode estar incorreto. Por exemplo, isso pode ocorrer se você atualizou o Windows XP para Windows Vista/7.

Vamos ver como reparar o problema de alinhamento.

- 1. Abra o True Image HD 2014 e clique na guia **Backup e recuperação**.
- 2. Crie uma tarefa para fazer backup do seu SSD no modo backup de disco.
- 3. Faça backup do seu SSD usando um destino, por exemplo, um disco rígido externo.
- 4. Vá para o prompt da linha de comando. Para fazê-lo, execute o seguinte:
 - Desligue o computador e depois reinicie usando o CD de instalação do Windows. Pressione Shift+F10 durante a fase modo GUI da Instalação. Observe que você não deve iniciar a instalação do Windows.
- 5. No prompt da linha de comando digite:

```
diskpart
select disk N onde N é o número do seu SSD.
clean
create partition primary align=1024
active
format fs=ntfs quick
exit (sair)
exit (sair)
```

- 6. Desligue o computador e depois reinicie com a mídia de resgate Acronis.
- 7. Valide o backup para certificar-se de que ele pode ser usado para recuperação.
- 8. Clique na guia Recuperação e em seguida clique em Recuperação do disco.
- 9. Selecione o backup do seu SSD no passo Seleção de arquivo e depois clique em Próximo.

Se os discos tiverem letras de disco diferentes no Windows e no ambiente de recuperação, clique em **Procurar** e mostre o caminho para o backup.

- 10. Selecione Recuperar todos os discos e partições e clique em Próximo.
- 11. Marque a caixa de seleção do disco SSD completo e clique em Próximo.
- 12. Selecione o SSD como destino e clique em Próximo.
- 13. Quando a janela de confirmação aparecer indicando que o disco de destino contém partições, talvez contendo dados úteis, clique em **OK**.
- 14. Leia cuidadosamente o resumo das operações para verificar as configurações realizadas e clique em **Prosseguir**.

15. Quando a recuperação for concluída, verifique mais uma vez o tamanho da unidade de distribuição para assegurar-se de que ela esteja reparada.

5.5.2 Migrando para o SSD usando o método de backup e recuperação

Você pode usar o seguinte procedimento para todos os sistemas operacionais suportados. Primeiro, vamos considerar um caso simples: seu disco do sistema consiste de uma partição única. Observe que no Windows 7, o disco do sistema normalmente tem uma partição oculta Reservado ao Sistema.

- 1. Abra o True Image HD 2014 e clique na guia **Backup e recuperação**.
- 2. Crie a mídia de resgate Acronis se você ainda não a criou. Para fazê-lo, na barra de ferramentas clique em **Criar mídia inicializável** e siga as instruções da tela.
- 3. Clique em **Backup de disco e partição** e depois faça backup do disco do sistema (no modo backup de disco) para um disco rígido diferente do seu disco rígido do sistema e do SSD.
- 4. Desligue o computador e remova seu disco rígido do sistema.
- Monte o SSD no slot onde estava o disco rígido.
 Para algumas marcas de SSD talvez você precise inserir o SSD em um slot PCI Express.
- 6. Reinicie a partir da mídia de resgate Acronis.
- Valide o backup para certificar-se de que ele pode ser usado para recuperação. Para isso, clique em Recuperação no painel esquerdo e selecione o backup. Clique com o botão direito, selecione Validar arquivo no menu de atalho e depois clique em Prosseguir.
- 8. Depois que a validação for concluída, clique com o botão direito no backup e selecione **Recuperar** no menu de atalho.
- 9. Selecione **Recuperar todos os discos e partições** no passo método de Recuperação e depois clique em **Próximo**.
- 10. Selecione o disco do sistema no passo O que recuperar.
- 11. Clique em **Novo local** e depois selecione o SSD como novo local para o seu disco de sistema, depois clique em **Aceitar**.
- 12. No próximo passo clique em Prosseguir para iniciar a recuperação.
- 13. Quando a recuperação for concluída, saia da versão autônoma do True Image HD 2014.
- 14. Tente reiniciar a partir do SSD e depois certifique-se de que o Windows e os aplicativos estejam funcionando corretamente.

Se o disco rígido do seu sistema também contiver uma partição de recuperação e diagnóstico oculta, o que acontece quase sempre com os notebooks, o procedimento será diferente. Normalmente você precisará redimensionar as partições manualmente durante a recuperação para o SSD. Para mais instruções consulte Recuperação de um disco com partição oculta.

5.6 Programação

Para abrir a janela **Programador**, clique no link **Ligar** à direita de **Programação** enquanto configura um backup.

Aqui você pode especificar as configurações da programação de backup e validação.

												×
<u></u>	<u> </u>	Sched	ule your ope	eration								•
	9											
			Daily	Week	ly							
	۲		Weekly	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat	Sun		
	0		Monthly	Start at:	7:0	0 PM						
			Upon event									
Ø	🦻 Adv	anced s	ettings ———								 	- 💌
	Sched	uling ca	pabilities are lin	nited in this pr	oduct	edition	. <u>Get f</u> u	ull versi	<u>on.</u>			
2	👌 Do	not sch	edule							ОК	Can	cel

Você pode escolher e configurar uma das seguintes frequências de backup ou validação:

- Diariamente a operação será executada uma vez por dia ou mais frequentemente.
- Semanalmente (pag. 86) a operação será executada uma vez por semana ou várias vezes por semana nos dias selecionados.
- Mensalmente a operação será executada uma vez por mês ou diversas vezes por mês nas datas selecionadas.
- Após um evento a operação será executada após um evento.

Ao clicar no botão **Não programar** o programador será desligado para a presente operação. Neste caso o backup ou validação somente serão executados quando você clicar em **Backup agora** ou **Validar backup** respectivamente, na janela principal.

Observação: Opções de programação desabilitadas em cinza estão disponíveis na versão completa do produto. Para acessar esses recursos, atualize para a versão completa.

Configurações avançadas

Clicar em**Configurações avançadas** permite a você especificar as seguintes configurações adicionais para backup e validação:

- Para adiar uma operação programada até a próxima vez em que o computador não estiver em uso (é exibido um descanso de tela ou o computador fica bloqueado), marque a caixa de seleção Executar backup somente quando o computador estiver inativo. Se você programar uma validação, a caixa de seleção mudará para Executar validação somente quando o computador estiver inativo.
- Se desejar ativar o computador do modo de suspensão/hibernação para realizar a operação programada, marque a caixa de seleção Ativar o computador do modo de suspensão/hibernação.
- Se o computador estiver desligado quando chegar a hora agendada, a operação não será realizada. Você pode determinar que a operação não realizada seja executada na próxima vez em que o sistema for iniciado. Para fazê-lo, marque a caixa de seleção Executar quando o sistema for inicializado.

Além disso, você pode definir um tempo de espera para iniciar o backup depois da inicialização do sistema. Por exemplo, iniciar o backup 20 minutos após a inicialização do sistema, digite 20 na caixa apropriada.

Se desejar fazer regularmente o backup dos dados localizados em uma mídia removível (por exemplo, unidade flash USB) ou armazenamento remoto (por exemplo pasta de rede ou NAS), recomendamos que marque a caixa de seleção Executar quando o dispositivo de origem atual estiver conectado. Trata-se de um recurso bastante útil já que um dispositivo de armazenamento externo frequentemente pode estar desligado no momento agendado para o backup. Nesse caso, se a caixa de seleção estiver marcada, a operação de backup perdida irá começar quando o dispositivo for conectado ou acoplado.

Após concluída a programação, clique em **OK**.

Nesta seção

Parâmetros de execução semanal86

5.6.1 Parâmetros de execução semanal

Você pode configurar os seguintes parâmetros para execução semanal da operação:

Dias da semana

Selecione os dias nos quais deseja executar a operação clicando sobre os nomes.

Hora de início

Define a hora de início da operação. Digite as horas e os minutos manualmente ou ajuste a hora de início desejada usando os botões para cima e para baixo.

Descrição das Configurações avançadas veja em Programação (pag. 84).

5.7 Pesquisando backups e seus conteúdos

Nesta seção

Pesquisando			86
Usando a Pesquisa do	Windows com o	True Image HD	201488

5.7.1 Pesquisando

Além da capacidade de explorar backups, o True Image HD 2014 proporciona a pesquisa de arquivos em seus backups.

Digite uma palavra de busca no campo Pesquisa na parte superior direita da janela do True Image HD 2014. Você será encaminhado para a tela Acronis Backup Explorer. O programa mostra resultados de pesquisas na guia **Arquivos e pastas**.

					image		×
?	My backups \rightarrow	Searc	h result (10 item	IS)			
Name	-	Siz€	Date modified	Folder		Ver	Backup name
V 🚹	TrueImageHome		3/22/2013 2:11:38 PM	D:\Common Files\	Acronis\TrueImageHo		Volume D
- Î.	TrueImageHome		3/22/2013 2:08:57 PM	D:\Acronis\TrueIm	ageHome		Volume D
	image_sute_2006.xml	5 KB	3/22/2013 3:00:48 AM	D:\Common Files\	- Acronis\BackupScript	1	Volume D
	images.xml	1 KB	3/22/2013 2:59:52 AM	D:\Common Files\	Acronis\BackupScript	1	Volume D
- E	TrueImage.exe	22,2	3/22/2013 3:32:04 AM	D:\Acronis\TrueIm	ageHome\TrueImage	1	Volume D
/	TrueImageHomeNot	1,43	3/22/2013 2:33:22 AM	D:\Common Files\	Acronis\TrueImageHo	1	Volume D
7 🔳	TrueImageHomeSer	12,4	3/22/2013 3:17:54 AM	D:\Common Files\	Acronis\TrueImageHo	1	Volume D
	TrueImageLauncher	4,17	3/22/2013 2:44:24 AM	D:\Acronis\TrueIm	ageHome\TrueImage	1	Volume D
	TrueImageMonitor.exe	6,21	3/22/2013 2:33:04 AM	D:\Acronis\TrueIm	geHome\TrueImage	1	Volume D
	TrueImageTools.exe	25,9	3/22/2013 2:49:30 AM	D:\Acronis\TrueIm	ageHome\TrueImageT	. 1	Volume D
	TrueImageHomeServic Application	e.exe	Size: 12.1 View versi	MB ons	Select calcul	ed to reco ating	over: 🛃 Recover
				Now			
				2:12			

Por padrão o True Image HD 2014 realiza a pesquisa em todas as fontes onde pode pesquisar a informação. Ou seja, ele procura arquivos em todos os backups e suas versões em todos os dispositivos de armazenamento local.

O True Image HD 2014 não pode realizar pesquisa em compartilhamentos de rede e dispositivos que sejam reconhecidos pelo Windows como **Dispositivos com armazenamento removível**.

A guia **Arquivos e pastas** mostra resultados de pesquisas de arquivos e pastas na extensão .tib. Clicar duas vezes em um nome de arquivo abre o arquivo. Você pode recuperar o arquivo clicando com o botão direito no nome do arquivo e selecionando **Recuperar** em um menu de atalho. Esse menu de atalho também permite abrir o arquivo ou pasta principal que contém aquele arquivo.

Ao pesquisar arquivos em backups você pode digitar o nome do arquivo, todo ou em parte, e usar caracteres coringas comuns do Windows. Por exemplo, para encontrar todos os arquivos em lotes nos backups, digite "*.bat". Digitando my???.exe irá permitir encontrar todos os arquivos .exe com nomes consistindo de cinco símbolos e começando com "my". Deve ser observado que a pesquisa não diferencia maiúsculas de minúsculas, isto é, "Backup" e "backup" é o mesmo string de pesquisa.

Quando um arquivo é incluído em vários backups e depois é modificado, os resultados da pesquisa irão mostrar o número de versões do arquivo na coluna apropriada. Ao clicar no número nesta coluna uma janela **Ver versões** será aberta, onde você pode selecionar a versão que deseja recuperar.

Observe que o True Image HD 2014 não faz pesquisa em arquivos backups .tib criptografados ou protegidos por senha nem na Acronis Secure Zone protegida por senha.

5.7.2 Usando a Pesquisa do Windows com o True Image HD 2014

Se você usar qualquer edição do Windows Vista ou Windows 7 que tenha a funcionalidade Desktop Search ou Windows Desktop Search 3.0 ou superior, você pode habilitar a indexação de arquivos tib.

Se você não tem o Windows Search instalado, mas gostaria de usá-lo, você pode fazer o download do Windows Search 4.0 gratuitamente no site da Microsoft na Internet. Para fazer o download, clique em http://www.microsoft.com/download/en/details.aspx?id=23. Clique duas vezes no arquivo baixado e siga as instruções de instalação.

O True Image HD 2014 possui um plug-in para Windows Search. Para acelerar as pesquisas em seus backups, você pode instalar o plug-in para indexação dos backups. Após a indexação você poderá pesquisar conteúdos de backup inserindo um nome de arquivo no campo de consulta do Windows Search sem abrir o True Image HD 2014. Usando os resultados da pesquisa você pode:

- Selecionar qualquer arquivo e abri-lo para visualizar e/ou salvar aquele arquivo de volta para algum lugar no sistema de arquivos (não em backup) ou onde ele se encontrava antes
- Ver em qual backup um determinado arquivo é armazenado e recuperar aquele backup

Além de indexar os arquivos em backups através de seus nomes, o Windows Search fornece ao True Image HD 2014 a capacidade de realizar indexação de texto completo de muitos arquivos em seus backups. Você poderá usar esse recurso e realizar pesquisas do conteúdo dos arquivos.

A indexação completa de arquivos de texto em backup é realizada apenas para os tipos de arquivo reconhecidos pelo Windows Search. Ele reconhece arquivos de texto, arquivos Microsoft Office, todo os itens do Microsoft Office Outlook e Microsoft Outlook Express e outros.

O conteúdo de backups protegidos por senha ou backups protegidos por uma senha e criptografados não será indexado, embora o Windows Search forneça pesquisa para os arquivos tib de tais backups. Além disso, o Windows Search não tem acesso à Acronis Secure Zone, assim ele não poderá pesquisar e indexar backups nesse local.

O Windows Search não é compatível com a indexação de conteúdo de arquivos compactados.

- 1. Para registrar o plug-in, clique na seta para baixo à direita do campo Pesquisa no canto superior direito da janela do programa principal e depois clique em **Usar a Pesquisa Windows**.
- Você poderá verificar se o suporte à indexação de arquivos tib é ativado. Clique com o botão direito no ícone Windows Search na bandeja do seu sistema e selecione **Opções de pesquisa no Windows Desktop ...** no menu contexto. A janela a seguir irá aparecer. Certifique-se de que o item "tib://..." esteja presente na lista Locais Incluídos.

Para abrir a janela Opções de Indexação no Windows Vista ou Windows 7, abra o Painel de Controle e clique duas vezes no ícone **Opções de Indexação**. As opções de indexação do Windows Vista e Windows 7 têm algumas diferenças de conteúdo e aparência, embora a maioria das informações a seguir também seja aplicável àqueles sistemas operacionais.

Indexing Options	
31 986 items indexer Indexing complete.	d
Included Locations Cocal Disk (C:) Microsoft Outlook Express: M Tib://{s-1-5-21-1645522239	Exclude Application Data; Default User;
	Modify Advanced
	Close

3. Clique em **Avançado**, selecione a guia **Tipos de arquivo** e em seguida certifique-se de que a extensão **tib** esteja selecionada e ".tib IFilter" seja mostrado no campo Descrição de Filtro. Selecione **Propriedades de indexação e conteúdos de arquivos**.

Advanced Options	2	×
Index Settings File Types	5 Add UNC Location	1
Extension	Filter Description	
🔲 🖬 sy_	Null filter	
📃 🔤 sym	Null filter	
🗹 🔟 sys	Null filter	
🔽 🔟 tab	Plain Text Filter	
🔽 🔤 tar	Null filter	
🔽 🔟 tdl	Plain Text Filter	
🗹 🧾 text	File Properties filter	
🔽 🔟 tgz	Null filter	
V 💁 theme	File Properties filter	
🗹 🖾 tib	.tib IFilter	
🔽 🛃 tif	Null filter	
🗹 🛃 tiff	Plain Text Filter	
🗹 🛅 tis	File Properties filter	
How should this file be i	indexed?	
O Index Properties O	nly	
 Index Properties ar 	nd File Contents	
	Add new extension	
		5

4. Clique em **OK** e quando a janela **Opções de indexação** for aberta, verifique se os discos onde armazena seus backups são mostrados na lista "Locais incluídos". Se a lista não contiver aqueles

discos, os backups não serão indexados. Para incluir os discos, clique em **Modificar** e selecione-os na janela que irá aparecer.

lexed Locations		×
Change selected locations		
■ ☑ See Local Disk (C:)		1
Local Disk (F:)		
Vicrosoft Outlook Expres	ss: Main Identity (QA-XP-K\Administr	r
2		
Summary of selected locations	Exclude	
Second Disk (C:)	Application Data; Default User;	
∝Local Disk (E:) i Microsoft Outlook Express: M i tib://{s-1-5-21-1645522239		
	OK Cancel	

Se você armazenar backups em um compartilhamento de rede, o Windows Search poderá indexá-los também. Simplesmente adicione o compartilhamento à lista de Locais Indexados digitando o caminho UNC apropriado após selecionar a guia **Adicionar local UNC** em **Opções avançadas**. Dê algum tempo ao Windows Search para indexar backups Acronis nos discos rígidos de seu computador e adicionar as informações de indexação ao seu banco de dados de índice. O tempo exigido depende do número de backups e do número de arquivos neles contidos. Após concluir a indexação, o Windows Search estará apto a pesquisar arquivos nos backups tib.



Os mecanismos de busca no Windows Search e Windows Vista ou Windows 7 possuem funcionalidades similares, embora os resultados da pesquisa sejam apresentados de modo ligeiramente diferente.

	Desument Distant	Advaria Othera	1.2 11.1		durant Care	- 4
Show only: All E-mail	Document Picture	viusic Other		A	dvanced Sear	cn 🕜
Location	Indexed Locations	•]	Name	myback*		
Date 👻	any - 3/5/2008		Tags	Add a tag		
Size (KB)	any 👻		Authors	Add an author		
Include non-indexed, hi	dden, and system files (might	be slow)			Search	1
						-
📲 Organize 👻 🏢 Viev	vs 👻 🔚 Save Search 👂	Search Tools 👻 🧐	Burn		1000	0
Favorite Links	Name	Date modified	Туре	Folder	Authors	Tag
Documents	MyBackup 🔛	3/5/2008 1:25 PM	Acronis True Imag	Desktop (C:\Users		
Pictures	Did you find what you we	re searching for?				
Music	Advanced Search					
Recently Changed						
Searches						
🎍 Public						
- Interest in the	2 march 10					
Folders	· ·		m			, i
1 item						

5.8 Configurações de tempo limite

Algumas vezes, quando o programa executa uma operação, uma mensagem de erro ou mensagem de aviso pode interromper o processo de operação. Para reiniciar a operação, são necessárias algumas informações adicionais ou uma decisão por parte do usuário.

Por exemplo, tal situação pode ocorrer durante uma operação de backup quando o espaço de armazenamento no local de destino se torna insuficiente para concluir o backup. O programa irá aguardar sua decisão se deseja cancelar o backup, liberar algum espaço de armazenamento ou selecionar outro destino para o backup.

As configurações de tempo limite permitem que você especifique o intervalo de tempo que o programa deve aguardar para sua resposta. Mova o botão para a direita para definir o intervalo de tempo (em minutos). Observe que a configuração **Infinito** não é recomendada. Se a resposta não for recebida durante o intervalo, a operação será cancelada.

6 Ferramentas e utilitários

As ferramentas e utilitários do Acronis incluem Try&Decide, ferramentas de proteção, ferramentas de montagem, ferramentas de conversão de backup, utilitário para clonagem de disco, utilitários de segurança e privacidade, utilitários de gerenciamento de disco e ferramentas de transferência de configurações de backup.

Os recursos marcados com o símbolo (a) estão disponíveis apenas na versão completa do software. Para acessar esses recursos, atualize para a versão completa.

Try&Decide

Tente qualquer operação insegura no modo Try e depois decida se ela será aplicada ou descartada.

Ferramentas de proteção

Acronis Startup Recovery Manager

Permite que você inicie o Acronis True Image HD 2014 sem carregar o sistema operacional pressionando F11 no momento da inicialização antes que o sistema operacional seja iniciado.

Rescue Media Builder

Permite criar uma mídia de resgate inicializável com produtos Acronis (ou seus componentes especificados) instalados em seu computador.

Acronis Secure Zone - Zona de Segurança Acronis

Permite armazenar seus backups em uma partição segura especial do seu disco.

Gerenciador de sequência de inicialização

Permite adicionar imagens da partição do sistema Windows 7 à lista de inicialização e depois gerenciar a lista.

Transferência de configurações de backup

Importar configurações de backup

Permite extrair configurações de backup de outro computador.

Exportar configurações de backup

Permite copiar as configurações de seus backups e movê-las para outro computador.

Conversão de backup

Conversão de backup Acronis

Use este recurso para converter um formato de arquivo de backup de tib para vhd. Os arquivos vhd podem ser usados, por exemplo, nos sistemas operacionais Windows Vista e Windows 7 para montagens de imagens de disco sem usar o Acronis True Image HD 2014.

Conversão de backup Windows

Use este recurso para converter um formato de arquivo de backup de vhd para tib. O último é um formato de arquivo nativo dos backups Acronis.

Clonar disco

Use o assistente Clonar disco se precisar clonar sua unidade de disco rígido copiando as partições para outro disco rígido.

Segurança e privacidade

Acronis DriveCleanser

O utilitário Acronis DriveCleanser fornece a destruição segura dos dados no seu disco rígido.

Destruidor de Arquivos

Com o Destruidor de Arquivos você pode rapidamente selecionar arquivos e pastas desnecessários e destruí-los permanentemente.

Limpeza do Sistema

Com o utilitário Limpeza do Sistema você pode limpar componentes (pastas, arquivos, seções de registro, etc.), relacionados às tarefas do sistema geral. Esses componentes Windows retêm evidências de atividade do PC do usuário, então eles devem ter essas evidências totalmente apagadas para manter a confidencialidade.

Gerenciamento de disco

Adicionar novo disco

O assistente adicionar novo disco auxilia a adicionar uma nova unidade de disco rígido em seu computador. Você poderá preparar a nova unidade de disco rígido criando e formatando novas partições neste disco rígido.

Gerenciador de capacidade estendida Acronis

Se você usar um sistema operacional que tenha uma limitação de 2 TB em relação à capacidade do disco rígido, esta ferramenta irá ajudá-lo a levantar esta restrição. Você poderá usar todo o espaço de seu disco de 3 TB, e não apenas 2 TB.

Organizar o SSD

Use o Assistente Trim SSD (pag. 118) para minimizar a degradação natural da velocidade das operações de gravação em uma unidade de estado sólido (SSD) que trabalha no Windows Vista ou anterior.

Visualizar a condição atual dos seus discos

Este link abre um Editor de Disco Acronis Integrado (somente no modo leitura) para mostrar as condições de seus discos ou partições limpos. Para mais informações consulte Editor de Disco (somente modo leitura) (pag. 125).

Montagem da Imagem

Montar imagem

Com essa ferramenta você pode explorar uma imagem criada previamente. Você poderá designar letras de drive temporárias para as imagens da partição e acessar facilmente essas imagens como drives lógicos comuns.

Desmontar imagem

Com essa ferramenta você pode desmontar os drives lógicos temporários que você criou para explorar uma imagem.

6.1 Criando uma mídia de resgate inicializável

Nesta seção

Acronis Media Builder.....94

6.1.1 Acronis Media Builder

Você pode executar o Acronis True Image HD 2014 de uma mídia de inicialização de emergência em um computador sem sistema operacional (bare-metal) ou um computador travado que não pode ser inicializado. Você pode até fazer backups de discos em um computador que não seja Windows, copiando todos os dados do disco e reproduzindo a imagem do disco no modo setor por setor. Para fazê-lo, você precisará de uma mídia inicializável que tenha uma cópia da versão autônoma do Acronis True Image HD 2014 instalada.

Você pode criar mídia inicializável usando o Construtor de Mídia Inicializável. Para isso, você precisará de um CD-R/RW em branco, um DVD+R/RW em branco ou qualquer outra mídia a partir da qual seu computador possa ser inicializado, como uma unidade flash USB.

O Acronis True Image HD 2014 também oferece a capacidade de criar uma imagem ISO de um disco inicializável no disco rígido.

Se você tiver outros produtos Acronis, como o Acronis Disk Director Suite instalado em seu computador, você pode incluir também versões autônomas desses programas na mesma mídia inicializável.

Notas

- Se você decidiu não instalar o Construtor de Mídia Inicializável durante a instalação do Acronis True Image HD 2014, você não poderá usar este recurso.
- Quando inicializar a partir da Mídia de Resgate, você não poderá realizar backups em discos ou partições com Ext2/Ext3/Ext4, ReiserFS e sistemas de arquivos Linux SWAP.
- Tenha em mente que os backups criados pela última versão do programa podem ser incompatíveis com as versões anteriores do programa. Por esta razão, recomendamos enfaticamente que você crie uma nova mídia inicializável depois de cada atualização do Acronis True Image HD 2014.
- Ao inicializar a partir da mídia de resgate e usando uma versão autônoma do Acronis True Image HD 2014 você não poderá recuperar arquivos e pastas criptografadas com o uso da criptografia disponível no Windows XP e sistemas operacionais posteriores.

6.1.1.1 Seleção de conteúdo da mídia de resgate

Você pode selecionar que componentes dos programas Acronis você deseja colocar na mídia inicializável. Se você tiver outros produtos Acronis instalados em seu computador, como o Acronis Disk Director Suite, as versões inicializáveis desses componentes de programas serão também oferecidas.

O Acronis True Image HD 2014 oferece os seguintes componentes:

• Acronis True Image HD 2014 - inclui suporte para USB, Placa PC (anteriormente PCMCIA) e interfaces SCSI juntamente com os dispositivos de armazenamento conectados através deles.

 Acronis System Report - o componente permite gerar um relatório de sistema usado para coletar informações sobre o seu sistema em caso de algum problema no programa. A geração de relatório estará disponível antes de abrir o Acronis True Image HD 2014 a partir da mídia inicializável. O relatório do sistema gerado pode ser salvo em uma unidade flash USB.

Acronis Media Builder	- 8 🗙
Rescue media contents selection Select the bootable components of media is created, you will be able to	the Acronis products to be placed on the bootable media. Once the bootable media and run the selected components.
 ✓ C True Image ✓ True Image ✓ Acronis System Report 	True Image Version: 16.0.6135 Language: English
Space required: 372.7 MB	Start automatically after: 10 x sec.
	< Back Next > Cancel .:

Para selecionar um componente:

- Marque a caixa de seleção do programa que deseja incluir na mídia de inicialização. O campo inferior exibe o espaço exigido para os componentes selecionados. Se você tiver outros produtos Acronis instalados em seu computador, você poderá incluir também versões autônomas desses programas na mesma mídia inicializável.
- Se for necessário o início automático, marque a caixa de seleção Iniciar automaticamente depois. O parâmetro Iniciar automaticamente depois especifica o intervalo do tempo limite para o menu de inicialização. Se este parâmetro não é especificado, o programa irá exibir o menu de inicialização e aguardar que você selecione se deverá inicializar o Sistema Operacional ou o componente Acronis. Se você definir, por exemplo, 10 seg para a mídia de resgate Acronis, o Acronis True Image HD 2014 autônomo será lançado 10 segundos depois do menu ser exibido.
- Clique em **Próximo** para continuar

6.1.1.2 Parâmetros de arranque da mídia inicializável

Aqui, você pode definir os parâmetros de arranque da mídia inicializável a fim de configurar as opções de inicialização da mídia de resgate para melhor compatibilidade com diferentes hardwares. Várias opções estão disponíveis (nousb, nomouse, noapic, etc.). Esses parâmetros são fornecidos para usuários avançados. Se você encontrar algum problema de compatibilidade de hardware ao testar a inicialização a partir da mídia de resgate, pode ser melhor contatar a equipe de suporte do produto.

Para adicionar um parâmetro de arranque

- Digite um comando no campo **Parâmetros**.
- Após especificar os parâmetros de arranque, clique em **Próximo** para continuar.

Parâmetros adicionais que podem ser aplicados antes de inicializar o kernel Linux

Descrição

Os parâmetros a seguir podem ser usados para carregar o kernel Linux em um modo especial:

acpi=off

Desativa a ACPI e pode ajudar com uma configuração de hardware específica.

noapic

Desativa a APIC (Advanced Programmable Interrupt Controller) e pode ajudar com uma configuração de hardware específica.

nousb

Desativa o carregamento de módulos USB.

nousb2

Desativa o suporte USB 2.0. Dispositivos USB 1.1 ainda funcionam com essa opção. Essa opção permite usar algumas unidades USB em modo USB 1.1, se eles não funcionarem no modo USB 2.0.

quiet

Este parâmetro é ativado por padrão e as mensagens de arranque não são exibidas. Sua exclusão irá resultar nas mensagens de inicialização serem exibidas à medida que o kernel Linux é carregado e o shell de comando ser oferecido antes da execução do programa Acronis.

nodma

Desativa o DMA para todas as unidades de disco IDE. Evita que o kernel congele em algum hardware.

nofw

Desativa o suporte FireWire (IEEE1394).

nopcmcia

Desativa a detecção de hardware PCMCIA.

nomouse

Desativa o suporte do mouse.

[module name]=off

Desativa o módulo (e.g. sata_sis=off).

pci=bios

Força a usar PCI BIOS e não acessar o dispositivo de hardware diretamente. Por exemplo, esse parâmetro pode ser usado se a máquina possuir ponte PCI Host não padrão.

pci=nobios

Não permite o uso de PCI BIOS; somente métodos de acesso direto de hardware são permitidos. Por exemplo, esse parâmetro pode ser usado se você sentir falhas durante a inicialização, provavelmente causadas pela BIOS.

pci=biosirq

Usa chamadas PCI BIOS para obter a tabela de roteamento de interrupção. Essas chamadas são conhecidas por serem buggy em diversas máquinas e elas deslocam a máquina quando usadas, mas em outros computadores é a única maneira de se obter a tabela de roteamento de interrupção. Tente esta opção, se o kernel não puder alocar IRQs ou descobrir barramentos PCI secundários em sua placa mãe.

vga=ask

Obtém a lista dos modos de vídeo disponíveis para sua placa de vídeo e permite selecionar o modo de vídeo mais adequado para a placa de vídeo e monitor. Tente essa opção, se o modo de vídeo automaticamente selecionado não for adequado para o seu hardware.

6.1.1.3 Seleção de mídia inicializável

Selecione um destino para a criação de mídia inicializável:

- CD-R/RW Se estiver criando um CD ou DVD, insira um disco vazio de forma que o programa possa determinar sua capacidade.
- ISO image após ter criado uma imagem de disco ISO, você poderá fazer gravações em qualquer tipo de CD ou DVD gravável, usando software de gravação CD/DVD.

No Windows 7 e versões posteriores você poderá fazê-lo usando uma ferramenta de gravação incorporada. No Windows Explorer, clique duas vezes no arquivo de imagem ISO criado, e na janela aberta clique em **Gravar**.

No Windows Vista e versões anteriores, use uma ferramenta de gravação de terceiros.

• Em qualquer outra mídia que seu PC possa ser inicializado, como unidades flash USB, etc.

Se você usar mídias não ópticas, a mídia deverá ter um sistema de arquivo FAT. Esta limitação não se aplica a uma imagem ISO.

Acronis Media Builder	
Bootable media type selection	
Select a drive to be used to create bootable r	nedia.
The list contains all available devices that can USB flash drive or other bootable media or bui	be used to create bootable media. You can create CD, DVD, Id an ISO image of a bootable disc.
Name	Туре
Floppy Disk Drive (A:)	Floppy Disk Drive
🖳 ISO image	ISO image file
Central Control Contro	< <u>B</u> ack <u>N</u> ext > <u>C</u> ancel

6.1.1.4 Seleção de arquivo de destino

Se decidir criar uma imagem ISO do disco inicializável, especifique o nome do arquivo ISO e a pasta onde colocá-lo:

- Selecione a pasta de destino a partir da árvore da pasta
- Digite um nome para o arquivo .iso no campo Nome do arquivo
- Clique em Próximo para continuar

6.1.1.5 Resumo da criação de mídia inicializável

Esta página mostra as operações a serem realizadas.

Clique em Prosseguir para iniciar o processo de criação de mídia inicializável.

Use a barra lateral à esquerda para navegar através dos passos do assistente para revisão.

Para cancelar a operação e sair do Acronis Media Builder, clique em **Cancelar**.

Após criar o disco de inicialização, marque-o e conserve-o em um local seguro.

Tenha em mente que os backups criados pela última versão do programa podem ser incompatíveis com as versões anteriores do programa. Por esta razão, recomendamos enfaticamente que você crie uma nova mídia inicializável depois de cada atualização do Acronis True Image HD 2014. Mais uma coisa a ser lembrada - ao inicializar a partir da mídia de resgate e usando uma versão autônoma do Acronis True Image HD 2014 você não poderá recuperar arquivos e pastas criptografadas com o uso da criptografia disponível no Windows XP e sistemas operacionais posteriores.

6.1.1.6 Como criar uma unidade flash USB inicializável

Você pode criar uma unidade flash USB inicializável contendo um True Image HD 2014 autônomo. Isso pode ser muito prático, por exemplo, se o seu notebook não tiver uma unidade interna de CD/DVD.

Você precisará de uma unidade flash USB com uma capacidade de 256 MB ou mais. A unidade deve ser formatada no sistema de arquivo FAT16 ou FAT32.

Para criar uma unidade flash USB inicializável, conecte a unidade em uma porta USB. Abra o Acronis Media Builder e depois selecione a unidade como destino para a criação da mídia de resgate. Em seguida siga os passos do assistente do Midia Builder. Para mais informações sobre a criação da mídia consulte Como criar uma mídia inicializável.

Se o Acronis Media Builder não reconhecer sua unidade flash USB você pode tentar usar o procedimento descrito em um artigo sobre o Acronis Knowledge Base em http://kb.acronis.com/content/1526.

6.2 Criação de mídia de resgate com arquivo de backup

Esta funcionalidade está disponível somente para backups de disco e partição.

Juntamente com a possibilidade de criar mídias de inicialização regulares, o Acronis True Image HD 2014 permite criar mídias de resgate com backup de disco ou partição. Você poderá usar tais mídias para restaurar dados mesmo se o armazenamento de backup original estiver corrompido.

Criação de mídia de resgate com backup de disco ou partição:

- 1. Selecione o backup necessário na área de backups da guia Backup e recuperação.
- 2. Clique no ícone de engrenagem e selecione **Criar mídia de recuperação**.
 - A caixa de diálogo com os parâmetros da mídia de inicialização será aberta.
- 3. Defina os parâmetros da mídia no assistente de criação de mídia.
- 4. Clique em Criar.

O programa é aberto com a criação da mídia inicializável de fábrica. Se você decidiu gravar um CD ou DVD, o programa irá solicitar que insira outro disco vazio já que o primeiro disco foi gravado.

Assistente de criação de mídia

Use o assistente para escolher o tipo e mídia: USB, CD\DVD ou Imagem ISO.

Se você estiver criando uma mídia inicializável em um pendrive, certifique-se de conectar o pendrive no computador antes de começar. O pendrive deve ser formatado como FAT 32.

Se você decidir criar uma imagem ISO, precisará especificar também os parâmetros:

- Split into Escolha se o programa deverá dividir a imagem ISO resultante em vários arquivos .iso de determinado tamanho.
- Save file(s) to Especifique o local da imagem ISO resultante.
- Depois de selecionar a mídia, clique em **Criar** para iniciar a criação da mídia.

6.3 Criação de mídia inicializável de fábrica

Esta funcionalidade está disponível somente se o computador tiver uma Acronis Secure Zone que tenha um backup das configurações de fábrica do computador. Este backup é normalmente criado e fornecido à Acronis Secure Zone por um fornecedor de hardware que fabrica computadores para usuários finais.

Mídia inicializável de fábrica é um tipo especial de mídia de inicialização de resgate que inclui um backup de uma configuração de fábrica do computador. Você pode usar essa mídia para restaurar seu computador às configurações de fábrica. Observe que a restauração irá apagar todos os dados e programas pessoais do computador.

Você pode ter recebido mídia inicializável de fábrica com seu novo computador. Entretanto, se o fornecedor de hardware não tiver incluído esta mídia ou se você não tiver a mídia por alguma razão, você mesmo pode criar uma mídia inicializável de fábrica e salvá-la para os casos de emergência.

O Acronis True Image HD 2014 permite a você criar mídia inicializável de fábrica em um pendrive, CD\DVD ou uma imagem ISO que pode ser gravada mais tarde em um CD\DVD.

Criando uma mídia inicializável de fábrica:

1. Clique em Criar mídia inicializável de fábrica na guia Backup e recuperação.

A caixa de diálogo com os parâmetros da mídia de inicialização será aberta.

- 2. Defina os parâmetros da mídia.
- 3. Clique em Criar.

O programa é aberto com a criação da mídia inicializável de fábrica. Se você decidiu gravar um CD ou DVD, o programa irá solicitar que insira outro disco vazio já que o primeiro disco foi gravado.

Assistente de criação de mídia

Use o assistente para escolher o tipo e mídia: USB, CD\DVD ou Imagem ISO.

Se você estiver criando uma mídia inicializável em um pendrive, certifique-se de conectar o pendrive no computador antes de começar. O pendrive deve ser formatado como FAT 32.

Se você decidir criar uma imagem ISO, precisará especificar também os parâmetros:

- Split into Escolha se o programa deverá dividir a imagem ISO resultante em vários arquivos .iso de determinado tamanho.
- Save file(s) to Especifique o local da imagem ISO resultante.

Depois de selecionar a mídia, clique em **Criar** para iniciar a criação da mídia.

6.4 Clonagem de disco rígido

Nesta seção

Informações gerais	101
Segurança	
Seleção do modo clone	102
Seleção do disco de origem	
Seleção do disco de destino	104
Método mover	104
Exclusão de itens	105
Particionamento manual	107
Resumo da clonagem	109

6.4.1 Informações gerais

Você pode achar que seu disco rígido não tem espaço suficiente para o sistema operacional e aplicativos instalados, impedindo que atualize seu software ou a instalação de novos aplicativos. Nesse caso, você terá de transferir o sistema para um disco rígido com maior capacidade.

Para transferir o sistema você deverá primeiro instalar o novo disco no computador. Se o seu computador não possui um compartimento para outro disco rígido, você pode instalar temporariamente o disco no seu drive de CD ou usar uma conexão USB 2.0 para o disco de destino externo. Se isso não for possível, você pode clonar um disco rígido criando uma imagem do disco e recuperando essa imagem em um novo disco rígido com partições maiores.

Nas telas de programa, as partições danificadas são marcadas com um círculo vermelho com uma cruz branca em seu interior no canto esquerdo superior. Antes de iniciar a clonagem, você deve verificar se tais discos contêm erros e corrigir esses erros usando as ferramentas apropriadas do sistema operacional.

Para melhores resultados, instale a unidade de destino (nova) onde planeja usá-la e o disco de origem em outro local, por exemplo, em um aparelho USB externo. Essa recomendação é especialmente importante no caso dos laptops.

Recomendamos enfaticamente a criação de um backup para o disco original completo como medida de precaução. Isso pode salvar os seus dados se algo sair errado com seu disco rígido original durante a clonagem. Para mais informações sobre como criar esse backup consulte Backup de partições e discos. Após criar o backup, certifique-se de validá-lo.

Clonagem de um disco:

- Clique em Clonar disco na guia Ferramentas e utilitários na tela inicial.
- Siga os passos do Assistente de clonagem de disco.

6.4.2 Segurança

Observe o seguinte: Se a energia for interrompida e você acidentalmente pressionar **RESET** durante a transferência, o procedimento ficará incompleto e você terá de particionar e formatar ou clonar novamente o disco rígido.

Nenhum dado será perdido, porque o disco original está apenas sendo lido (nenhuma partição será alterada ou redimensionada). O procedimento de transferência do sistema não altera de forma alguma o disco original. Depois que o procedimento for concluído, talvez você deseje formatar o disco antigo ou limpar com segurança os dados nele contidos. Use as ferramentas do Windows ou o Acronis DriveCleanser para essas tarefas.

No entanto, não recomendamos que você exclua os dados do disco antigo até que tenha certeza de que foram transferidos corretamente para o novo disco, o computador tenha sido reiniciado a partir do disco e todos os aplicativos funcionem perfeitamente.

6.4.3 Seleção do modo clone

Há dois modos de transferência disponíveis:

Clone Disk Wizard	
Clone Disk Wizard	1
Required steps:	Choose clone mode.
Clone Mode Source Disk Destination Disk Finish	 Outomatic (recommended) All your partitions from the source hard disk will be copied to the target disk in a few simple steps and your ewhard disk will be made bootable. Your existing partitions will be automatically resized to fit the target hard disk. Manual mode will give you full control over the hard disk cloning procedure. You will be able to adjust the size of the target partitions, change their parameters, and much more.
0	Next > Cancel

- Automática (recomendado na maioria dos casos). No modo automático, você somente terá de executar algumas ações simples para transferir todos os dados, incluindo partições, arquivos e pastas para um disco mais novo, tornando-o inicializável se o disco original era inicializável.
- Manual. O modo Manual irá fornecer mais flexibilidade na transferência de dados. O modo manual pode ser muito útil se você precisar alterar o layout da partição do disco.

Se o programa encontrar dois discos, um particionado e o outro não particionado, ele irá reconhecer automaticamente o disco particionado como disco de origem e o disco não particionado como disco de destino. Nesse caso, os próximos passos serão ignorados e você será encaminhado para a tela Resumo de clonagem.

6.4.4 Seleção de um disco de origem

Você pode determinar a origem e o destino usando a informação fornecida nesta janela (número do disco, capacidade, rótulo, partição e informações do sistema de arquivo). Se o programa encontrar vários discos particionados ele irá perguntar qual é a origem (i.e. o disco com dados mais antigos).

Clone Disk Wizard	d					
Required steps: <u>Clone Mode</u> Source Disk	Select the so	ies	lisk from the list bel	ow.	Interface	<u></u>
Destination Disk Finish	iii Disk 2 iii Disk 3 iii Disk 3	16 GB 16 GB 16 GB	VMware, VMware Virtual S	1.0 1.0 1.0		
•	16 GB S C: 3 15.96	GB NTFS gical // Dynamic	Acronis Secure Zone (Unallocated // Unsuppo	orted	U 5

O True Image HD 2014 não é compatível com a clonagem de discos dinâmicos.

Selecione o disco de origem e clique em **Próximo** para continuar.

Ver informações do disco e partição

- Colunas seleciona as colunas a serem exibidas. Você pode alterar a largura de uma coluna arrastando suas bordas com o mouse.
- Propriedades do disco (duplicado no menu de contexto, aberta clicando nos objetos com o botão direito) mostra a partição selecionada ou a janela de propriedades do disco.
 Esta janela contém dois painéis. O painel esquerdo contém a árvore de propriedades e o direito descreve a propriedade selecionada em detalhes. A informação do disco inclui seus parâmetros físicos (tipo de conexão, tipo de dispositivo, tamanho, etc.); informação da partição inclui parâmetros físicos (setores, local, etc.) e lógicos (sistema de arquivo, espaço livre, letra designada, etc.).

6.4.5 Selecionando um disco de destino

Depois de selecionar o disco de origem você precisa selecionar o destino para onde as informações do disco serão copiadas. A origem previamente selecionada se torna cinza e fica desativada para seleção.

Clone Disk Wizard	1						- • •
Required steps: ^v <u>Clone Mode</u> ^v Source Disk	Select	the target hard d	isk from th	ie list belov	v.	_	2
Destination Disk Finish	Drive Disk Disk	Capacity 1 16 Gi 2 16 Gi 3 16 Gi	Model 3 VMware, VM 3 VMware, VM 8 VMware, VM	ware Virtual S1.1 ware Virtual S1.1 ware Virtual S1.0	0	Inter SCSI SCSI SCSI	face
0	1	6.00 GB NTFS ary // Logical // Dynamic	Contemporation (Contemporation Contemporation)	ecure Zone 📃	Unallocated /	/ Unsupported	Cancel

Selecione o disco de destino e clique em **Próximo** para continuar.

Neste ponto, o programa verifica se o disco de destino está livre. Se não estiver, você será avisado pela janela de Conformação de que o disco de destino contém partições, talvez com dados úteis. Para confirmar a exclusão das partições clique em **OK**.

Observe que não será realizada nenhuma alteração real ou destruição de dados neste momento! Por agora, o programa irá apenas mapear a clonagem. Todas as mudanças somente serão implementadas quando você clicar em **Prosseguir**.

Se algum disco não estiver particionado, o programa irá reconhecê-lo automaticamente como destino e omitir esse passo.

6.4.6 Método mover

quando você seleciona o método de clonagem manual, o True Image HD 2014 irá apresentar os seguintes métodos para mover os dados:

- No estado uma nova partição será criada para todas as antigas com o mesmo tamanho e tipo, sistema de arquivo e rótulo. O espaço não utilizado se tornará não alocado.
- Proporcional o novo espaço em disco será distribuído proporcionalmente entre partições clonadas

Manual - você mesmo irá especificar um novo tamanho e outros parâmetros



Se você decidir transferir a informação "no estado", uma nova partição será criada para todas as antigas com o mesmo tamanho e tipo, sistema de arquivo e rótulo. O espaço não utilizado se tornará não alocado. Mais tarde você poderá usar o espaço não alocado para criar novas partições ou para ampliar as partições existentes com ferramentas especiais, como o Acronis Disk Director Suite.

Como regra, transferências "no estado" não são recomendadas, já que deixam muito espaço não alocado no novo disco. Usando o método "no estado", o True Image HD 2014 transfere sistemas de arquivos não compatíveis e danificados.

Se você transfere os dados proporcionalmente, cada partição será ampliada, de acordo com a proporção das capacidades do disco antigo e do disco novo.

As partições FAT16 são ampliadas menos do que outras, já que têm um limite de tamanho de 4GB.

Dependendo da combinação selecionada, você irá prosseguir para a janela de resumo da clonagem ou para o passo Alterar o layout do disco (ver abaixo).

6.4.7 Exclusão de itens

Na seção **O que excluir** você poderá definir exclusões de arquivos e pastas que não deseja incluir no clone do disco.

- 1. Para criar uma lista de itens de exclusão, faça um dos seguintes:
 - Na guia Excluir por arquivos e pastas, selecione arquivos e pastas usando um navegador de arquivos normal;
 - Na guia Excluir por máscaras, digite os nomes de arquivos e pastas individuais (é obrigatório o caminho completo), ou defina um padrão através de caracteres curinga comuns * e ?. Use os botões Adicionar, Editar, Remover e Remover Todos à direita para controlar o conjunto de itens da lista.

Você pode combinar esses dois métodos. Por exemplo, defina uma máscara de arquivo e selecione determinados itens no navegador de arquivo.

Clone Disk Wizard	d					×
Required steps: Clone Mode Source Disk Migration Disk Migration method What to exclude Change Disk Layout Finish	Exclude by files and folders	Exclude by masks Name V J SRecycle.Bin V J SRecycle.Bin V J Coursents and Settings V J PerfLogs V J PerfLogs V J Program Files V J Program Data V J Recovery V J System Volume Information V J Windows V autoexec.bat V Config.sys V hiberfil.sys V hiberfil.sys V pagefile.sys	Date 9/9/2009 2:1 5/24/2011 3: 7/14/2009 8: 5/27/2011 5: 9/9/2009 2:1 6/1/2011 9:1 9/9/2009 2:1 6/11/2009 1: 6/11/2009 1: 5/24/2011 3: 5/24/2011 3:	Type File Folder File Folder File Folder File Folder File Folder File Folder File Folder File Folder File Folder File File File File File File	Size 0.023 KB 0.010 KB 392,872 KB 1,048,576 KB	
0				Next >	Cancel	

Lembre-se que se você selecionar, ou de algum modo especificar, a exclusão de um arquivo que tenha links físicos NTFS você precisará também selecionar/especificar a exclusão desses links físicos do clone. Caso contrário, o arquivo não será excluído e irá aparecer no disco de destino após a clonagem.

Observação: Quando você exclui arquivos, o programa calcula o tamanho dos itens excluídos e verifica se os dados clonados se ajustarão ao disco de destino. Seja paciente, já que esse processo pode levar alguns minutos para ser concluído.

2. Para prosseguir para o passo seguinte, clique em Próximo.

Aviso de espaço livre insuficiente

Você pode receber uma mensagem de aviso indicando que não há espaço suficiente no disco rígido de destino para concluir a operação. As possíveis razões são as seguintes:

- A quantidade de dados que está sendo clonada a partir do disco de origem supera a capacidade disponível no disco de destino. Para solucionar esse problema, tente excluir mais itens do clone, e depois clique em **Próximo**. Se necessário repita essa operação diversas vezes até que a mensagem de aviso desapareça.
- O disco de origem tem um sistema de arquivo que não é compatível, sendo maior do que o disco de destino. O disco de destino neste caso deve ter um tamanho maior ou igual ao disco de origem e não terá nenhum propósito excluir mais itens.
- O disco de origem tem partições com sistemas de arquivo compatíveis e não compatíveis e a capacidade do disco de destino é menor do que o total dos dados que estão sendo clonados a partir de partições com sistema de arquivo compatível, além do tamanho das partições com sistema de arquivo não compatível. Tentar excluir mais itens pode ser muito útil neste caso.

6.4.7.1 Exemplos de exclusão

Arquivos e pastas no disco de origem podem ser excluídos do clone individualmente ou em massa de acordo com um padrão. Tal padrão pode ser um nome de arquivo ou pasta ou uma máscara de arquivo utilizando caracteres curinga comuns:

- * substitui por zero ou mais caracteres;
- ? substitui por exatamente 1 caractere.

Se necessário, você pode digitar vários critérios na mesma linha separando-os por ponto e vírgula. Por exemplo, para excluir todos os arquivos com as extensões .gif e .bmp, você pode digitar ***.gif;*.bmp**.

Padrão	Exemplo	Descrição
Por nome	F.log	Exclui todas as pastas denominadas "F.log"
	F	Exclui todas as pastas denominadas "F"
Por caminho de arquivo	C:\Finance\F.log	Exclui o arquivo denominado "F.log" localizado na pasta C:\Finance
Por caminho de pasta	C:\Finance\F\	Exclui a pasta C:\Finance\F (certifique-se de especificar o caminho completo começando com a letra do disco e contrabarra (\) no final)
Por máscara (*)	*.log	Exclui todos os arquivos com a extensão .log
	F*	Exclui todos os arquivos e pastas com o nome começando com "F" (como as pastas F, F1 e arquivos F.log, F1.log)
Por máscara (?)	F???.log	Exclui todos os arquivos .log com nomes consistindo de quatro símbolos começando com "F"

A tabela abaixo mostra diversos exemplos de exclusão.

Caracteres curinga em uma máscara podem representar somente partes do arquivo ou nomes de pastas e não podem substituir uma parte do caminho do arquivo. Sub-pastas devem ser sempre especificadas de forma explícita usando-se contrabarra, "\"). Por exemplo, para excluir todos os arquivos em um diretório C:\Program Files\Acronis\TrueImageHome\ que tenham "Qt" no nome do arquivo, você pode usar a seguinte linha: *\Prog*\Acr*\True**Qt*.???.

6.4.8 Particionamento manual

O método de transferência manual permite redimensionar as partições no novo disco. Por padrão, o programa redimensiona as partições proporcionalmente.

Esta janela exibe retângulos indicando o disco rígido de origem, incluindo suas partições e espaço não alocado, bem como o layout do novo disco.

Juntamente com o número do disco rígido, você pode ver a capacidade do disco, rótulo, volume e informações sobre o sistema de arquivo. Diferentes tipos de volume, incluindo espaço primário, lógico e não alocado são marcados com diferentes cores.

Clone Disk Wizard	1					×
Required steps:	Select partitions on your new h	ard disk fro	om the list be	elow.		_
 ✓ Source Disk ✓ Destination Disk 	Edit Properties Partition Dick 2	Flags	Capacity	Free Space	₽ IJ ▼ Type	
✓ Move Method → Change Disk Layout	NTFS (Unlabeled) (C:) NTFS (System Reserved)	Pri Pri,Act.	15.97 GB 25 MB	8.719 G 888 K	B NTFS B NTFS	
¥ Einish		·				
	Image: Comparison of the	onis Secure Zone	· 💹 Unallocated	// Unsupported		
0			Next >	Proceed	<u>C</u> ance	

Para redimensionar, altere o tipo de volume, altere o rótulo do volume existente, clique com o botão direito sobre ele e selecione **Editar** no menu de atalho. Isso irá abrir a janela Configurações da Partição.

Clone Disk Wizard	
🚱 Clone Disk Wizard	
Required steps: Sele	ct partitions on your new hard disk from the list below
V Clone Mode	C Partition Settings
V Source Disk	Please specify settings for the partition being created.
V Destination Disk Disk	2
Move Method	TFS (Size:
Change Disk Layout	TFS (Min 7.195 GB Max 1597 GB
V <u>Finish</u>	Partition C: 1353 GB. INTES
	Used space Free space Unallocated space
	Partition size: 13.53 💮 GB 👻
	Free space before: 0 MB -
	Free space after: 2.443 🚔 GB 👻
	File system: Partition letter: Partition label:
	NTFS V C: V
	Select the type of partition:
	Primary
16 G	 S. Mark the partition as active
	ima Cogical
0	Accept Cancel

Você pode fazer isso digitando valores nos campos **Espaço livre antes**, **Tamanho da partição**, **Espaço livre depois**, arrastando as bordas da partição ou a própria partição.
Se o cursor se transforma em duas linhas verticais com setas esquerda e direita, ele está apontado na borda da partição e você pode arrastá-lo para reduzir ou ampliar o tamanho da partição. Se o cursor se transforma em quatro setas, ele está apontado para a partição, assim você poderá movê-lo para a esquerda ou direita (se houver espaço não alocado próximo a ele).

Depois de ter fornecido o novo local e tamanho, clique em **Aceitar**. Você será encaminhado de volta à janela Alterar a janela de layout do disco. Talvez você precise realizar algum redimensionamento e relocação a mais antes de obter o layout necessário.

Ao clicar em Próximo você prosseguirá para a janela de resumo da Clonagem.

🔺 Tenha cuidado!

Clicando em qualquer passo anterior do assistente na barra lateral desta janela irá restaurar todas as alterações de tamanho e localização selecionadas, assim você terá de especificá-las novamente.

6.4.9 Resumo da clonagem

A janela de resumo da clonagem ilustra graficamente (como retângulos) as informações sobre o disco de origem (partições e espaço não alocado) e o layout do disco de destino. Juntamente com o número do disco, algumas informações adicionais são fornecidas: capacidade do disco, rótulo, partição e informações do sistema de arquivos.

Clone Disk Wizard	
Required steps: Clone Mode Source Disk Move Method Finish	Source disk: Disk 1 Target disk: Disk 2 Before: 16 GB New Volume (D:) 15.00 GB NTFS After: 16 GB S C: 2 15.97 GB NTFS Primary // Logical // Dvnamic Acronis Secure Zone Unallocated // Unsupported
0	Proceed Cancel

- Clique em **Prosseguir** para iniciar a clonagem do disco.
- Clique em **Cancelar** para cancelar o procedimento e sair da janela do programa principal.

Clonar um disco que contém o sistema operacional atualmente ativo irá exigir uma reinicialização. Nesse caso, após clicar em **Prosseguir** você será solicitado a confirmar a reinicialização. Ao cancelar a reinicialização todo o procedimento será cancelado. Depois que o processo de clonagem estiver concluído, será fornecida uma opção para desligar o computador pressionando qualquer tecla. Isso permite alterar a posição dos jumpers mestre/escravo e remover um dos discos rígidos. A clonagem de um disco sem sistema ou de um disco contendo um sistema operacional, mas que não esteja atualmente ativo, irá prosseguir sem a necessidade de reinicialização. Depois de clicar em **Prosseguir**, o True Image HD 2014 irá iniciar a clonagem do disco antigo para o novo disco, indicando o progresso em uma janela especial. Você pode interromper esse procedimento clicando em **Cancelar**. Nesse caso, você terá de reparticionar e formatar o novo disco ou repetir o procedimento de clonagem. Depois que a operação de clonagem estiver concluída, você verá a mensagem de resultados.

6.5 Adicionando um novo disco rígido

Se você não tem espaço suficiente para os seus dados (por exemplo, fotos e vídeos de família), você pode substituir o disco antigo por um novo disco com maior capacidade (transferências de dados para novos discos são descritas no capítulo anterior), ou adicionar um novo disco somente para armazenar dados, deixando o sistema no disco antigo. Se o computador tiver uma baia para outro disco, seria mais fácil adicionar um drive de disco do que clonar um.

Para adicionar um novo disco, você deve primeiro instalá-lo em seu PC.

Adicionar um novo disco rígido:

- Clique na guia Ferramentas e utilitários e depois clique em Adicionar novo disco
- Siga os passos do Assistente Adicionar novo disco

Se usar a versão de 32 bits do Windows XP, o assistente não terá o passo **Opções de inicialização** porque esse sistema operacional não é compatível com discos GPT.

Nesta seção

Selecionando um disco rígido	110
Selecionando o método de inicialização	112
Criando novas partições	112
Adicionar novo resumo de disco	115

6.5.1 Selecionando um disco rígido

Selecione o disco que adicionou ao seu computador. Se adicionou vários discos, selecione um deles e clique em **Próximo** para continuar. Você pode adicionar os outros discos posteriormente reiniciando o Assistente Adicionar Novo Disco.

Se houver alguma partição no novo disco, ela deverá ser excluída primeiro. Se o disco adicionado contiver partições, o True Image HD 2014 irá avisá-lo exibindo a mensagem a seguir. Clique em **OK** para excluir as partições existentes no disco adicionado.

_			
G Add New Disk W	izard		
Required steps:	Select your hard dis	k from the list below.	
Disk selection Initialization options	📔 Disk properties		<u>e</u>
Initialization options Partition creation Finish	Drive Disk 1 Disk 2 - Dynamic Disk 3 - Dynamic Disk 4 Disk 5	Capacity Model 200 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0 200 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0 200 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0 200 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0 200 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0 16 GB VM/ware, VM/ware Virtual S 1.0	Interface SCSI SCSI SCSI SCSI SCSI
	200 GB Unallocated 200.0 GB Constant Primary // Logical // Dyn	amic 👔 Acronis Secure Zone 💿 Unallocated // Unsupport	red
			<u>Next</u> <u>C</u> ancel

Você pode ver também as propriedades de todos os discos rígidos instalados em seu sistema, por exemplo, o nome e o modelo do drive de disco selecionado, sua capacidade, sistema de arquivo e sua interface.

6.5.2 Selecionando o método de inicialização

O True Image HD 2014 é compatível com particionamento MBR e GPT. A Tabela de Partição GUID (GPT) é um novo método de particionamento de disco rígido fornecendo vantagens em relação ao antigo método de particionamento MBR. Se o seu sistema operacional suporta discos GPT, você pode selecionar o novo disco a ser inicializado como um disco GPT.



- Para adicionar um disco GPT, clique em Inicializar disco em layout GPT.
- Para adicionar um disco MBR, clique em Inicializar disco em layout MBR.

Se você usar uma versão de 32 bits do Windows XP, o método de inicialização GPT se tornará indisponível e o passo **Opções de inicialização** ficará ausente.

Após selecionar o método de inicialização exigido clique em Próximo.

6.5.3 Criando novas partições

Para usar o espaço em um disco rígido ele deve ser particionado. Particionamento é o processo de dividir o espaço do disco rígido em divisões lógicas. Cada divisão lógica pode funcionar como um disco separado com uma letra de drive designada, seu próprio sistema de arquivo, etc. Mesmo que você não planeje dividir seu disco rígido em divisões lógicas ele deve ser particionado de modo que o sistema operacional saiba que ele é destinado a ser deixado em um peça.

Inicialmente, todo o espaço do disco estará não alocado. Isso irá mudar depois que você adicionar novas partições.

Criação de uma nova partição:

- Selecione o espaço não alocado e clique em Criar nova partição na parte superior da janela, ou clique com o botão direito no espaço não alocado e selecione Criar nova partição no menu de atalho.
- Especifique as configurações a seguir para a partição que está sendo criada:
 - o tamanho da nova partição,

- sistema de arquivo da nova partição,
- tipo de partição (disponível somente para discos MBR),
- letra e rótulo da partição.

			- • •
Add New Disk Wi	zard		
Required steps:	Crea	ate partitions	
V <u>Disk selection</u>			
Initialization options Partition creation Einich	Par Disk	Please specify settings for the partition being created.	
<u>- 0020</u>	ØU	Size:	
		Nin 3 MB Partition D, 200 GB, ITTFS	Max 200 GB
		💽 Minimal space 🛛 🔲 Free space 💭 Unallocated space	
		Partition size: 200 🚔 GB 🔫	
		Free space before: 1 👘 MB 👻	
		Free space after: 0 👘 MB 👻	
		File system: Partition letter: Partition label:	
		NTFS - D: -	
		Select the type of partition:	
	200	Primary	
		Mark the partition as active	
		C Logical	
0			<u>C</u> ancel

Se você alocar todo o espaço não alocado no disco para a nova partição, o botão **Criar nova partição** desaparecerá.

6.5.3.1 Configurações da partição

Especifique as configurações para a partição que está sendo criada.

Tamanho

Você pode redimensionar e realocar a partição que está sendo criada.

Se desejar redimensionar a partição:

- Coloque o cursor na borda da partição. Se o cursor estiver apontado exatamente para a borda da partição, ele irá se transformar em duas linhas verticais com setas em cada lado.
- Mantenha o botão esquerdo do mouse pressionado e arraste a borda da partição selecionada para ampliar ou reduzir o tamanho da partição.

Você pode também definir o tamanho da partição manualmente, digitando o tamanho da partição desejado no campo **Tamanho da partição**.

Se desejar realocar a partição:

- Coloque o cursor na partição. O cursor irá se transformar em uma cruz.
- Mantenha o botão esquerdo do mouse pressionado e arraste a partição até obter o tamanho necessário nos campos Espaço livre antes e/ou Espaço livre depois. Você pode também definir o total de espaço não alocado antes ou depois da partição selecionada manualmente digitando o valor necessário nos campos respectivos.

Se você criar uma ou mais unidades lógicas, o programa irá reservar algum espaço não alocado para as necessidades do sistema em frente às partições criadas(s). Se você criar uma partição primária ou uma partição

primária juntamente com uma partição lógica, nenhum espaço alocado será reservado para as necessidades do sistema.

Sistema de arquivo

Escolha o tipo de sistema de arquivos para a partição que está sendo criada. Diferentes partições podem ter diferentes tipos de sistema de arquivos.

Você pode também deixar a partição sem formatar ou escolher entre os seguintes sistemas de arquivo:

- NTFS é um sistema de arquivo nativo do Windows NT, Windows 2000, Windows XP, Windows Vista e Windows 7. Escolha esse tipo se usar esses sistemas operacionais. Observe que o Windows 95/98/Me e DOS não podem acessar partições NTFS.
- FAT 32 é uma versão 32 bits aprimorada do sistema FAT que suporta volumes de até 2 TB.
- FAT 16 é um sistema de arquivos nativo do DOS. Ele é reconhecido pela maioria dos sistemas operacionais. Entretanto, se a sua unidade de disco tem mais do que 4GB não é possível formatá-lo em FAT16.
- Ext2 é um sistema de arquivos nativo do Linux. Ele é bastante rápido, mas não é um sistema de arquivos com suporte a journaling.
- Ext3 introduzido oficialmente com o Red hat Linux versão 7.2, o Ext3 é um sistema de arquivos Linux com suporte a journaling. Ele é compatível com versões posteriores e anteriores do Linux Ext2. Possui vários módulos com suporte a journaling, bem como ampla compatibilidade com plataforma cruzada em arquiteturas de 32 bits e 64 bits.
- Ext4 é um novo sistema de arquivos Linux. Ele possui aprimoramentos em comparação ao ext3. É compatível com versões anteriores ext2 e ext 3. Entretanto, o ext3 possui somente compatibilidade parcial com versões posteriores do ext4.
- ReiserFS é um sistema de arquivos com suporte a journaling do Linux. Normalmente ele é mais confiável e mais rápido do que o Ext2. Escolha-o para sua partição de dados Linux.
- Linux Swap é uma partição de permuta do Linux. Escolha-o se deseja adicionar mais espaço de permuta usando o Linux

Letra da partição

Selecione na lista suspensa uma letra a ser designada para a partição que está sendo criada. Se você selecionar **Auto**, o programa designa a primeira letra de drive não utilizada em ordem alfabética.

Rótulo da partição

Rótulo da partição é um nome designado a uma partição, de forma que você possa reconhecê-la facilmente. Por exemplo, uma poderia ser chamada de Sistema – uma partição com um sistema operacional, Programa – uma partição de aplicativos, Dados – uma partição de dados, etc. O rótulo da partição é um atributo opcional.

Tipo de partição (essas configurações estão disponíveis somente para discos MBR)

Escolha o tipo de partição a ser criado. Você pode definir a nova partição como primária ou lógica.

 Primária - escolha esse parâmetro se estiver planejando inicializar a partir desta partição. Caso contrário, é melhor criar uma nova partição como um drive lógico. Você pode ter apenas quatro partições primárias por drive, ou três partições primárias e uma partição estendida.

Observação: Se você tiver várias partições primárias, somente uma estará ativa de cada vez, as outras partições primárias ficarão ocultas e não serão vistas pelo Sistema Operacional.

- Marque a partição como ativa uma partição ativa é usada para carregar um sistema operacional. Ao selecionar Ativa para uma partição sem um sistema operacional instalado você pode impedir que seu computador seja reinicializado.
- Lógica escolha esse parâmetro se não planeja instalar e iniciar um sistema operacional a partir da partição. Um drive lógico faz parte do drive de disco físico que foi particionado e alocado como uma unidade independente, mas funciona como um drive separado.

Quando você terminar de especificar as configurações para a partição que está sendo criada, clique em **Aceitar** para continuar.

6.5.4 Adicionar resumo do novo disco

O resumo Adicionar novo disco ilustra graficamente (como retângulos) as informações sobre o layout do novo disco antes e depois do particionamento.

🕒 Add New Disk Wiz	zard
Required steps:	Summary
V Initialization options	Location: Disk 4
Y <u>Partition creation</u>	
	Before:
	200 GB Unallocated 200.0 GB
	After
	200 GB D: 200.0 GB NTFS
	Primary // Logical // Dynamic I Acronis Secure Zone I Unallocated // Unsupported
	MBR partition table will be created on a new disk.
0	Proceed Cancel

- Clique em **Prosseguir** para iniciar a criação da nova partição (partições).
- Clique em Cancelar para cancelar o procedimento e sair da janela do programa principal.

Depois de clicar em **Prosseguir**, o True Image HD 2014 inicia a criação de uma nova partição ou partições, indicando o progresso em uma janela especial. Se você interromper esse procedimento clicando em **Cancelar** você terá de reparticionar e formatar o novo disco ou repetir o procedimento de Adicionar disco.

Antes de clicar no botão **Prosseguir** você pode usar a barra lateral percorrendo os passos do **Assistente** *adicionar novo disco* e fazer as alterações.

6.6 Gerenciador de capacidade estendida Acronis

O Gerenciador de capacidade estendida Acronis (ECM) permite que o seu sistema operacional (OS) suporte discos de grande capacidade que tenham o estilo de partição MBR. Você poderá usar espaço em disco superior a 2 TB. Esse espaço livre será reconhecido como um disco separado e poderá ser utilizado pelo seu sistema operacional e aplicativos, como se fosse um disco rígido físico normal.

Quando é necessário

Se tiver discos rígidos maiores do que 2 TB e o seu OS não visualizar todo o espaço em disco, você pode solucionar esse problema através de uma das seguintes opções:

- Use o Gerenciador de capacidade estendida. Você pode usar essa ferramenta para todos os casos, porque ela não exclui quaisquer dados em um disco grande. Desse modo, recomendamos o uso desta ferramenta se o seu disco grande contiver um sistema operacional ou dados úteis. Veja os detalhes abaixo.
- Converta o disco MBR em disco GPT. A maneira mais fácil de fazê-lo é usando o utilitário Windows incorporado Gerenciamento de disco. Observe que este utilitário apaga todos os dados do disco enquanto os converte para GPT.

	Disco MBR contendo OS ou dados	Limpar disco MBR sem OS e dados
Windows XP (x32)	Usar ECM	Usar ECM
Windows XP (x64)	Usar ECM	Converter para GPT
Windows Vista	Usar ECM	Converter para GPT
Windows 7	Usar ECM	Converter para GPT
Windows 8	Usar ECM	Converter para GPT

A tabela a seguir ajuda você a descobrir qual opção escolher. Ela relaciona apenas discos maiores do que 2 TB.

Como funciona

O assistente do Gerenciador de capacidade estendida Acronis exibe todos os discos rígidos maiores do que 2 TB (não alocados ou com estilo de partição MBR). Você pode ver o espaço em disco que o Windows reconhece e aloca. Esse espaço é chamado no assistente de Capacidade Nativa do Windows.

O espaço além de 2 TB é exibido como Capacidade Estendida. Você pode habilitar Discos com Capacidade Estendida e, depois da conclusão do processo, esse espaço se torna visível para o sistema operacional e pronto para operações de gerenciamento de disco.

Como usá-lo

1. Para abrir o Gerenciador de Capacidade Estendida do Acronis, selecione a guia **Ferramentas e utilitários** e depois clique em **Gerenciador de Capacidade Estendida do Acronis**.

Se o programa não encontrar quaisquer discos MBR com capacidade superior a 2 TB, ele exibirá uma mensagem informando que todo o espaço em disco está acessível e você não precisa usar o Gerenciador de Capacidade Estendida do Acronis.

2. O Gerenciador de Capacidade Estendida do Acronis mostra a capacidade estendida disponível para alocação.

🔜 Extended Capacity Manager	—
Allocate Extended Capacity Disk	
WDC WD25EZRS-00J99B0	
Windows Native Capacity	Extended Capacity
ă E	
2.27 TB D: 2 TB	Unallocated 0.27 TB
You can access this storage by Add New Disk or Windows disk management tools	You can create Extended Capacity Disks on this storage
@	A <u>l</u> locate space

Clique em Alocar espaço para ver a alocação possível de espaço em disco no próximo passo.
 Após clicar no botão Aplicar, um Disco de Capacidade Estendida será emulado em seu disco físico. Se a capacidade do seu disco físico for superior a 4 TB e seu sistema operacional não suportar o estilo de partição GPT, o programa cria diversos Discos de Capacidade Estendida MBR.

Observe que os Discos de Capacidade Estendida não são inicializáveis, embora a maioria das propriedades seja a mesma dos discos físicos.

4. Clique em **Fechar** para sair do Gerenciador de Capacidade Estendida do Acronis.

O que mais você pode fazer

Depois de realocar o espaço, você pode desativar temporariamente os Discos de Capacidade Estendida clicando em **Discos de Capacidade Estendida desativados temporariamente**. Isso torna os Disco de Capacidade Estendida invisíveis para as ferramentas de gerenciamento de disco, embora o espaço permaneça alocado e você possa tornar essas partições visíveis novamente. Para fazê-lo, abra o Gerenciador de Capacidade Estendida Acronis e depois clique em **Alocar espaço**.

Extended Capacity Manager	X
Allocate Extended Capacity Disk	
WDC WD25EZRS-00J9980	
Windows Native Capacity	Extended Capacity
2 TB D: 2 TB	0.27 TB Unallocated 0.27 TB
	Temporary switch off Extended Capacity Discs
	Remove Extended Capacity Discs
W	Close

Para remover os Discos de Capacidade Estendida clique em **Remover Discos de Capacidade Estendida** e depois clique no botão **Aplicar** no próximo passo. Esses discos serão removidos do seu sistema e o espaço em disco superior a 2 TB se tornará inacessível. Para alocar esse espaço mais tarde, você precisará abrir o Gerenciador de Capacidade Estendida novamente e repetir os passos do assistente. Você poderá continuar a usar os Discos de Capacidade Estendida mesmo depois de desinstalar o True Image HD 2014. Durante a desinstalação você será indagado se deseja remover o Disco de Capacidade Estendida. Se decidir não remover o disco, ele permanecerá utilizável.

6.7 Organizar o SSD

O Assistente Organizar SSD permite que você melhore a velocidade das operações de gravação em uma unidade de estado sólido (SSD) e minimize a degradação do desempenho. Esse problema naturalmente ocorre como resultado do uso intensivo ou longo de um SSD e surge do modo com os SSDs sobrescrevem e excluem dados.

Como nos discos rígidos tradicionais, se você exclui um arquivo de um SSD as células de dados são simplesmente assinaladas como "disponível para uso' em vez de serem apagadas. Quando o sistema operacional realiza posteriormente uma operação de gravação nesta célula, isso na verdade se torna uma operação de substituição a partir do ponto de vista do dispositivo de armazenamento. Para discos rígidos tradicionais é como gravar em uma célula vazia. As células SSD, no entanto, são uma exceção e precisam ser apagadas antes que uma nova operação de gravação seja realizada. Devido a limitações de hardware, a operação de apagar em um SSD sempre afeta um bloco de 512 KB. Assim, se precisar sobrescrever 60 KB de dados excluídos anteriormente com outros 60 KB, o conteúdo de todo o bloco será lido a partir do SSD e armazenado em cache antes que o bloco seja efetivamente apagado. Então, os dados necessários serão modificados no bloco em cache. Finalmente, todo o bloco será gravado de volta no SSD. Isso faz com que o desempenho de gravação seja significativamente comprometido. Para evitar esse problema, novos dados são sempre salvos em um novo assim que as células vazias fiquem disponíveis no dispositivo de armazenamento. Cedo ou tarde, o SSD não terá células vagas e todas as operações de gravação iniciam o ciclo "ler-apagar-modificar-gravar" descrito acima.

O Assistente Organizar SSD limpa completamente os dados que foram marcados como excluídos e deixa as células de dados vazias e prontas para novas operações de gravação.

Observação: O utilitário usa o comando TRIM padrão para informar um SSD sobre blocos de dados que não estão mais sendo usados e podem ser apagados. Certifique-se de que seu SSD tem o firmware necessário para suportá-lo.

Organização de um SSD

AVISO! Esta operação é irreversível. Nenhuma recuperação de dados será possível quando a operação for concluída.

Organizar um SSD através do True Image HD 2014 é razoável somente se você usar o Windows Vista ou versão anterior. O Windows 7 suporta o comando TRIM padrão para uso imediato e apaga as células assim que os dados são excluídos.

Para organizar um SSD:

1. Na barra lateral ou na barra de ferramentas, clique em **Ferramentas e Utilitários** e selecione **Excluir SSD**.

Essa ação abrirá o assistente.

- 2. Na lista de unidades disponíveis, selecione o(s) SSD(s) que deseja organizar e clique em Próximo.
- 3. Examine a página de resumo e clique em **Prosseguir**.
- 4. Se tiver executado o assistente no Windows, clique em Reinicializar quando solicitado.

Depois da reinicialização, a operação irá prosseguir automaticamente no ambiente independente baseado em Linux. Quando a operação estiver concluída, o assistente irá inicializar o Windows novamente.

6.8 Ferramentas de Segurança e Privacidade

O True Image HD 2014 contém o utilitário para destruição segura de dados de uma unidade de disco rígido e partições individuais.

Quando substituir seu disco antigo por um novo, de maior capacidade, você pode deixar acidentalmente informações pessoais e confidenciais no disco antigo. Essas informações podem ser recuperadas mesmo que você tenha reformatado o disco.

O Acronis DriveCleanser proporciona a destruição de informações confidenciais em unidades de disco rígido e/ou partições, com a ajuda de técnicas que atendem ou superam a maioria dos padrões nacionais e estaduais. Você pode selecionar um método apropriado de destruição de dados, dependendo da importância de suas informações confidenciais.

Os métodos de destruição de dados são descritos com detalhes em Métodos de limpeza de discos rígidos (pag. 126) neste guia.

Nesta seção

Acronis DriveCleanser	119
Métodos de limpeza do disco rígido	126

6.8.1 DriveCleanser Acronis

Muitos sistemas operacionais não oferecem aos usuários ferramentas seguras para destruição de dados, dessa forma, os arquivos podem ser facilmente recuperados com o uso de aplicativos simples. Mesmo a reformatação completa de um disco não garante a destruição permanente de dados confidenciais.

O DriveCleanser Acronis resolve esse problema com destruição de dados garantida e permanente em discos rígidos e partições selecionadas. Você pode selecionar vários algoritmos de destruição de dados, dependendo da importância de suas informações confidenciais.

Saiba que, dependendo do tamanho total das partições selecionadas e do algoritmo de destruição selecionado, a destruição de dados pode levar muitas horas.

Trabalhando com o Acronis DriveCleanser

Com o Acronis DriveCleanser você pode realizar o seguinte:

- Limpar os discos rígidos ou partições selecionadas usando algoritmos pré-definidos.
- Criar e executar algoritmos de usuários customizados para limpeza de discos rígidos.

O Acronis DriveCleanser é baseado em um assistente que **descreve** todas as operações do disco rígido, assim nenhuma destruição de dados é realizada até você clicar em **Prosseguir** na janela Resumo do assistente. A qualquer momento você pode retornar aos passos anteriores para selecionar outros discos, partições ou algoritmos para destruição de dados.

Para destruir permanentemente dados em seu disco:

- Clique na guia Ferramentas e utilitários e depois clique em Acronis DriveCleanser
- Siga os passos do assistente do Acronis DriveCleanser.

6.8.1.1 Seleção de dados

Primeiro, você deve selecionar as partições do disco rígido onde deseja destruir os dados.

Acronis DriveCleanser	nser
Required steps: Source selection Algorithm selection Finish	Select drives and partitions with data to erase.
Optional stupe Toolsee a state 2	Primary // Logical // Dynamic Acronis Secure Zone Unallocated // Unsupported Next > Cancel

Para selecionar uma partição, clique no retângulo correspondente. Você verá uma marca vermelha no canto superior direito indicando que a partição está selecionada.

Você pode selecionar um disco rígido inteiro ou vários discos para destruição de dados. Para fazê-lo, clique no retângulo correspondente ao disco rígido (com um ícone do dispositivo, número do disco e capacidade).

Você pode selecionar simultaneamente várias partições localizadas em diferentes unidades de discos rígidos ou em diversos discos, bem como espaços não alocados nos discos.

O Acronis DriveCleanser não pode limpar partições em discos dinâmicos e GPT, assim eles não serão mostrados na janela **Seleção da origem**.

Clique em Próximo para continuar.

Se os discos e/ou partições selecionados incluírem o disco ou partição do sistema, você verá uma janela de aviso.

Acronis DriveCleanser	nser
Required steps: Source selection Algorithm selection Finish	Select drives and partitions with data to erase.
Optional steps: Post-wiping actions	Primary // Logical // Dynamic Acronis Secure Zone International Unallocated // Unsupported
0	Next > Cancel

Tenha cuidado, pois se clicar em **OK** nessa janela de aviso e depois em em **Prosseguir** na janela Resumo você irá limpar a partição do sistema contendo seu sistema operacional Windows.

6.8.1.2 Seleção de algoritmo

O Acronis DriveCleanser utiliza muitos dos algoritmos mais conhecidos de destruição de dados. Selecione o algoritmo desejado na lista suspensa.

Os métodos de destruição de dados são descritos em detalhes em Métodos de limpeza de discos rígidos (pag. 126) deste guia.

Acronis DriveCleanser	
Acronis DriveClea	nser
Required steps:	Algorithm selection
Y Source selection	To specify a data destruction method, select a predefined method from the list. A description of the selected
Algorithm selection	algorithm appears below the list. To create and use your own algorithm, select Custom To use a previously defined and saved custom method, select Load from file.
<u>Finish</u>	NAVSO P-5239-26 (BL1)
	Description Navy Staff Office Publication (NAVSO Pub) 5239, "Information System Security (INFOSEC) Program Guidelines" is issued by the Naval Informatio Systems Management Center,Disk controllers use a variety of encoding techniques to convert the computerdata to a format suitable for the magnetic data storage media. Typically,ST506 style disk drives use Modified Frequency Modulation (MFM encoding; SCSI and ATA/IDE drives use a Run Length Limite (RLL) encoding scheme. If you are uncertain as to the drive encodin technique, use this pattern
Optional steps:	
Post-wiping actions	
0	Next > Cancel

Depois da seleção de um algoritmo, o Acronis DriveCleanser irá realizar todas as ações necessárias para destruir o conteúdo das partições ou discos selecionados. Após a conclusão, você verá uma mensagem indicando que a destruição dos dados foi bem-sucedida.

O Acronis DriveCleanser oferece a você outro recurso muito útil - estimar os resultados da execução de um algoritmo de destruição de dados em um disco rígido ou partição. Ele apresenta um Editor de Disco Integrado (ferramenta de pesquisa de disco rígido).

Os algoritmos anteriormente mencionados oferecem vários níveis de destruição de dados confidenciais. Desse modo, o quadro que você pode ver em um disco ou partição depende do algoritmo de destruição de dados. Mas o que você realmente vê são setores do disco com símbolos zeros ou randômicos.

Criando algoritmos customizados de destruição de dados

O Acronis DriveCleanser lhe oferece a oportunidade de criar seus próprios algoritmos para limpeza de discos rígidos. Embora o software inclua diversos níveis de destruição de dados, você pode escolher criar seu próprio nível. Isso é recomendado somente para usuários familiarizados com os princípios de destruição de dados usados em métodos seguros de limpeza de disco.

Para criar um algoritmo de limpeza de disco rígido customizado, selecione e clique na linha **Customizado...** na lista suspensa da janela de seleção do Algoritmo. Neste caso, alguns novos passos necessários aparecerão no assistente do DriveCleanser e você poderá criar um algoritmo de destruição de dados que corresponda às suas exigências de segurança.



Após criar um método customizado, você poderá salvar o algoritmo criado. Isso é muito conveniente se você for usá-lo novamente.

Carregando um algoritmo de um arquivo

Se você criou e salvou seu algoritmo para destruição de dados enquanto trabalhava com o software True Image HD 2014, poderá usá-lo da seguinte maneira:

Na janela Selecionar algoritmo, escolha **Carregar do arquivo...** na lista suspensa e selecione o arquivo com os parâmetros do algoritmo de destruição de dados customizado. Por padrão, tais arquivos têm uma extensão *.alg.

Definição do algoritmo

A janela de definição do algoritmo mostra um modelo do futuro algoritmo.

A janela contém a seguinte legenda: A primeira coluna da lista contém o tipo de operação em um disco (há apenas dois: para gravar um símbolo no disco, "gravação"; e para confirmar a gravação, "verificação"); a segunda coluna contém o padrão de dados a serem gravados no disco.

O padrão a ser gravado é sempre um valor hexadecimal, por exemplo, um valor desse tipo: 0x00, 0xAA, ou 0xCD, etc. Esses valores têm 1 byte, mas podem ter até 512 bytes. Exceto para esses valores, você pode entrar com um valor hexadecimal de qualquer tamanho (até 512 bytes). Seu algoritmo pode incluir também mais um valor para gravação que é designado como «valor complementar» – o valor que é complementar àquele gravado no disco durante o passo anterior.

Se o valor binário é representado pela sequência 10001010 (0x8A), então o valor binário complementar será representado pela sequência 01110101 (0x75).

A janela de definição do algoritmo lhe oferece somente o modelo do algoritmo. Você deve definir exatamente que software deve ser gravado no disco para destruir os dados confidenciais de acordo com seu algoritmo.

Para isso, clique com o mouse sobre a linha que representa o passo nº 1 e clique em Editar.

Ajuste do passo de limpeza

A janela Ajuste de Passo de Limpeza permite a você definir o padrão a ser gravado no disco (valor hexadecimal).

Este é significado dos elementos de controle da janela: Você pode inserir qualquer valor hexadecimal no campo na chave **Gravar padrão** para gravá-lo em um disco rígido durante qualquer passo (durante o primeiro passo neste caso).

Ao definir a chave na posição **Gravar um número randômico**, você irá primeiro selecionar gravar um valor randômico no disco e especificar o total do valor randômico em bytes no campo abaixo.

O padrão norte-americano proporciona a gravação de valores randômicos em cada byte de cada setor do disco durante o primeiro passo, assim defina a chave na posição **Gravar um número randômico** e digite 1 no campo.

Clique no botão **OK** para continuar.

Você será encaminhado novamente para a janela de definição de algoritmo e verá que o registro anterior (gravar – 00) foi substituído por gravar – randômico, 1 byte.

Para definir o próximo passo, clique no botão Adicionar.

Você verá uma janela que já lhe é familiar, mas desta vez haverá mais posições de chave disponíveis: duas posições adicionais estarão disponíveis para seleção:

Padrão gravar complemento para passo anterior: Como ocorre durante o segundo passo do padrão norte-americano, cada setor de disco é preenchido com valores hexadecimais complementares àqueles gravados durante o passo anterior. Dessa forma, você deve definir a chave na posição Gravar complementar para padrão do passo anterior e clicar no botão OK.

Você será encaminhado novamente para a janela de definição do algoritmo. Nesta janela, o segundo registro tem a seguinte aparência: gravar – complemento para padrão do passo anterior.

Verificar

Seguindo as especificações norte-americanas para o padrão de destruição de dados, defina o terceiro e quarto passos de substituição de dados.

Do mesmo modo, você pode criar qualquer algoritmo de destruição de dados que corresponda às suas exigências de segurança.

Salvar algoritmo customizado

Na próxima janela Salvar Algoritmo Customizado, você poderá salvar o algoritmo que foi criado. Isso será muito útil se você for usá-lo novamente.

Para salvar seu algoritmo você precisa dar a ele um nome de arquivo e definir o caminho no campo Selecionar arquivo ou localizar um arquivo existente no disco.

Cada algoritmo customizado é armazenado em um arquivo separado com seu próprio nome. Se você tentar gravar um novo algoritmo em um arquivo já existente, o conteúdo do arquivo existente será apagado.

6.8.1.3 Ações pós-limpeza

Na janela ações Pós-limpeza, você pode selecionar ações a serem realizadas nas partições selecionadas para a destruição de dados. O Acronis DriveCleanser oferece a você três opções:

- Nenhuma ação apenas destruir os dados usando o algoritmo selecionado abaixo
- Excluir partição destruir dados e excluir partição
- Formatar destruir dados e formatar partição (padrão).

Acronis DriveCleanser	nser
Required steps: V Source selection V Algorithm selection V Finish	Post-wiping actions Select actions to be performed after the data is wiped. On action Do nothing with the wiped partitions. Note that the wiped partitions will be unusable until formatted.
	 Delete partitions Delete the partition from the partition table. Format Format the wiped partitions with the current file systems.
Optional steps: Post-wiping actions	Proceed Cancel

6.8.1.4 Resumo de limpeza de disco

A janela resumo contém a lista de operações a serem realizadas.

Observe que após clicar no botão **Prosseguir**, as partições selecionadas serão excluídas permanentemente. Assim o botão é desativado até que você marque a caixa de seleção **Limpar as partições selecionadas irreversivelmente**.

Clique no botão Prosseguir para começar as operações listadas.

Clique no botão Opções para realizar os passos opcionais.

Clique no botão Cancelar para sair do assistente sem realizar quaisquer operações.

6.8.1.5 Editor de disco (modo somente leitura)

O Acronis DriveCleanser oferece a você outro recurso muito útil - para estimar os resultados da execução de um método de destruição de dados em um disco rígido ou partição. Para visualizar o estado de seus discos ou partições apagadas, clique na guia **Ferramentas e Utilitários**. Em seguida clique no link **Visualizar o estado atual dos seus discos** e selecione a partição cujos resultados de limpeza você deseja visualizar. Isso abre um Editor de Disco Acronis integrado (no modo somente leitura).

Diferentes algoritmos oferecem vários níveis de destruição de dados confidenciais. Desse modo, o quadro que você poderia ver em um disco ou partição depende do método de destruição de dados. Mas o que você realmente vê são setores do disco com símbolos zeros ou randômicos.

Dis	sk	<u>E</u> dit	V	iew	Sea	arch	Нe	lp										Acron
ý		2),	4	(3												
Су	rillic	(DOS	S-86	6)				•										
bsol	lute :	secto	r 64,	260	(cylir	nder	4, he	ad 0,	sect	or 1)								
000	:	вB	52	90	4E	54	46	53	20	20	20	20	00	02	08	00	00	MRPNTFS
010	:	00	00	00	00	00	F8	00	00	ЗF	00	FF	00	04	FΒ	00	00	····° <u>·</u> ···√··
020	:	00	00	00	00	80	00	80	00	20	DB	FE	01	00	00	00	00	A.A.
030	:	16	58	OВ	00	00	00	00	00	02	00	00	00	00	00	00	00	.x
040):	F6	00	00	00	01	00	00	00	55	65	AC	14	98	AC	14	AE	У
050	:	00	00	00	00	FA	33	CO	8E	DO	BC	00	7C	FB	68	CO	07	
060	:	1F	1E	68	66	00	СВ	88	16	0E	00	66	81	ЗE	03	00	4E	hf. WfE>N
070	0:	54	46	53	75	15	B4	41	BB	AA	55	CD	13	72	0C	81	FB	TFSu. AnkU=.r.BV
080	11	55	AA co	75	06	E./	Cl	01	00	75	03	E9	DD	00	1E	83	EC	Uku.y±u.m
090		18	68	1A	10	84 0E	48	8A 1 E	16	UE	20	88	F 4	16	11	CD	13	.n
ORU		91	0.0	C4 C1	70	95	20	11	12	E 1	20	00	DD DO	00	20	20	A3 ~0	91 NX . FC; u
0.000		66	50	0.6	11	00	00	16	15	0.0	22	22	53	00	16	20	C0 20	f
000	1.	4B	0.0	28	<u></u>	77	55	-0 88	00	BB	CD	12	55	23		75	20	K + Burga am f# Lu-
OFO	1.	66	81	FB	54	43	50	41	75	24	81	FQ	02	01	72	1 E	16	fEVTCPAuSE
OFO		68	07	BB	16	68	70	OE	16	68	09	00	66	53	66	53	66	h.a.hphfSfSf
100		55	16	16	16	68	B8	01	66	61	0E	07	CD	1A	33	co	BF	Uha.fa=.35
110	:	28	10	В9	D8	OF	FC	F3	AA	E 9	5F	01	90	90	66	60	1E	(
120	:	06	66	A1	11	00	66	03	06	1C	00	1E	66	68	00	00	00	.főffh
1 0 0	·	<u></u>	c	= ^	n e	E 0	<i>c</i> 0	<u>^1</u>	<u>^ ^</u>	60	10	<u></u>	ъл	12	07	1.0	∩₽	en en n lov

Pesquisa de conteúdo no disco rígido

O menu **Pesquisa** permite a você pesquisar uma linha em um disco rígido ou ir até um setor do disco de acordo com seu offset absoluto.

Selecionando o item **Pesquisa** no mesmo menu dará a você acesso a funções de pesquisa de linhas no disco que está sendo editado. (Você pode fazer o mesmo pressionando a combinação de teclas **Ctrl + F**). Os parâmetros de pesquisa são definidos na caixa de diálogo **Pesquisa**.

Para iniciar a pesquisa:

- Uma linha de pesquisa pode ser definida como um char (campo Texto) e valor numérico (hexadecimal) (campo Hex). Quando você digita texto no campo Texto ele será automaticamente convertido em valor hexadecimal no campo Hex e vice-versa.
- Marque o parâmetro Diferenciar letras maiúsculas e minúsculas para considerar o tipo de letra. Se você selecionou um modo pesquisa sem definir o tipo de letra, não apenas o tipo mas também os elementos dos caracteres acima serão ignorados por conjuntos de caracteres romanos.

- Verifique o parâmetro Pesquisar no offset do setor para pesquisar uma determinada linha em um determinado offset dentro do setor
- Clique em OK para iniciar a pesquisa. Depois que o processo de pesquisa for concluído, a posição atual será movida para onde a linha foi encontrada, ou irá permanecer a mesma se nenhuma linha for encontrada. Você pode pesquisar a próxima linha da posição atual selecionando o item Pesquisar novamente no menu Pesquisa ou pressionando a tecla F3.

Ir para o setor

Você pode ir para o setor necessário de acordo com o offset absoluto selecionando a linha **Ir para...** no menu **Pesquisa** (ou pressionando a combinação de teclas **Alt+P**). Ao selecionar esta linha é aberta a caixa de diálogo **Ir para...**.

A transição é realizada indicando o offset absoluto do setor, ou cilindro, cabeça e números de setores. Os parâmetros listados são associados por esta expressão:

(CYL x HDS + HD) x SPT + SEC - 1

Onde CYL, HD, SEC são números do cilindro, cabeça, setor nas coordenadas CHS (Cylinder – Head – Sector); HDS é o número de cabeças por disco, SPT é o número de setores por trilha.

Você pode voltar de um setor para outro selecionando o item **Voltar** no menu **Pesquisa** (ou pressionando a combinação de teclas **Ctrl+Backspace**).

6.8.2 Métodos de limpeza do disco rígido

As informações removidas de uma unidade de disco rígido por meios não seguros (por exemplo, por simples exclusão no Windows) podem facilmente ser recuperadas. Utilizando equipamento especial é possível recuperar até mesmo informações sobrescritas repetidamente. Em consequência, a limpeza garantida dos dados é mais importante do que nunca.

A **limpeza garantida das informações** de um meio magnético (por exemplo, unidade de disco rígido) significa que é impossível recuperar os dados até mesmo por parte de um especialista qualificado com a ajuda de todas ferramentas e métodos de recuperação conhecidos.

Esse problema pode ser explicado da seguinte maneira: Os dados são armazenados em um disco rígido como uma sequência binária de 1 e 0 (um e zero), representados por diferentes partes magnetizadas de um disco.

De modo geral, o 1 gravado em um disco rígido é lido como 1 por seu controlador, e 0 é lido como 0. Entretanto, se você gravar 1 sobre 0, o resultado é condicionalmente 0,95 e vice-versa – se 1 é gravado sobre 1 o resultado é 1.05. Essas diferenças são irrelevantes para o controlador. No entanto, com o uso de equipamento especial, alguém pode facilmente ler a sequência «encoberta» de 1's e 0's.

É necessário somente software especializado e hardware não muito caro para que se leia dados "excluídos" desta maneira, analisando-se a magnetização de setores do disco rígido, magnetização residual de lados de trilhas e/ou usando-se os atuais microscópios magnéticos.

A gravação em meio magnético acarreta efeitos sutis conforme o resumo a seguir: cada trilha de um disco armazena **uma imagem de todos os registros** gravados até então, mas o efeito de tais registros (camada magnética) se torna mais sutil à medida que o tempo passa.

6.8.2.1 Princípios de funcionamento de métodos de limpeza de informações

Fisicamente, a limpeza completa de informações de um disco rígido envolve a troca de cada área magnética elementar do material de gravação tantas vezes quanto possível, gravando sequências especialmente selecionadas de 1's e 0's lógicos (também conhecidas como amostras).

Com o uso de métodos lógicos de codificação de dados em discos rígidos atuais, você pode selecionar **amostras** de sequências de símbolos (ou bits de dados elementares) para a gravação em setores com a finalidade de, **repetida e efetivamente, limpar informações confidenciais.**

Os métodos oferecidos pelos padrões nacionais oferecem gravação (simples ou tripla) de símbolos randômicos em setores do disco que são **decisões absolutas e arbitrárias, em geral**, mas ainda assim aceitáveis em situações simples. O método de limpeza da informação mais eficiente é baseado em uma análise profunda de recursos sutis de gravação de dados em todos os tipos de discos rígidos. Esse conhecimento confirma a necessidade de métodos complexos de multipassagem para **garantir** a exclusão das informações.

A teoria detalhada de exclusão garantida de informações é descrita em um artigo de Peter Gutmann. Consulte:

Exclusão segura de dados de memória magnética e de estado sólido em http://www.cs.auckland.ac.nz/~pgut001/pubs/secure_del.html.

6.8.2.2 Métodos de exclusão de informações usados pela Acronis

A tabela abaixo descreve rapidamente os métodos de exclusão de informações usados pela Acronis. Cada descrição apresenta o número de passos do setor do disco rígido juntamente com os números gravados em cada byte do setor.

Nº	Algoritmo (método de gravação)	Passos	Registro
1.	Departamento de Defesa dos Estados Unidos 5220.22-M	4	1 [°] passo – símbolos selecionados randomicamente para cada byte de cada setor, 2 – complementar à gravação durante o 1 [°] passo; 3 – símbolos randômicos novamente; 4 – verificação da gravação.
2.	Estados Unidos: NAVSO P-5239-26 (RLL)	4	1 [°] passo – 0x01 para todos os setores, 2 – 0x27FFFFFF, 3 – sequências de símbolos randômicos, 4 – verificação.
3.	Estados Unidos: NAVSO P-5239-26 (MFM)	4	1 [°] passo – 0x01 para todos os setores, 2 – 0x7FFFFF, 3 – sequências de símbolos randômicos, 4 – verificação.
4.	Alemão: VSITR	7	1 [°] – 6 [°] – sequências alternadas de : 0x00 e 0xFF; 7 [°] – 0xAA; i.e. 0x00, 0xFF, 0x00, 0xFF, 0x00, 0xFF, 0xAA.
5.	Russo: GOST P50739-95	1	Zeros lógicos (números 0x00) para cada byte de cada setor para sistemas de nível de segurança 6 [°] a 4 [°] .
			Símbolos selecionados randomicamente (números) para cada byte de cada setor para sistemas de nível de segurança 3 [°] a 1 [°] .

A descrição de métodos incorporados de exclusão de informações

N⁰	Algoritmo (método de gravação)	Passos	Registro
6.	Método Peter Gutmann	35	O método Peter Gutmann é muito sofisticado. Ele é baseado em sua teoria de limpeza de informações de disco rígido (consulte exclusão segura de memória magnética e de estado sólido).
7.	Método Bruce Schneier	7	Bruce Schneier oferece um método de sobrescrever de sete passos em seu livro Applied Cryptography. 1 [°] passo – 0xFF, 2 [°] passo – 0x00, e depois cinco vezes com uma sequência pseudo-randômica criptograficamente segura.
8.	Rápido	1	Zeros lógicos (números 0x00) para todos os setores a serem limpos.

6.9 Montando uma imagem

O Acronis True Image HD 2014 oferece montagem de imagens e exploração de imagens e backups em nível de arquivo.

Exploração de imagens e backups em nível de arquivo permite que você visualize seu conteúdo e copie os arquivos selecionados em um disco rígido. Para explorar um backup no Windows Explorer, clique duas vezes no arquivo tib correspondente. Você pode também clicar com o botão direito e selecionar **Explorar** no menu de atalho.

Quando você copiar arquivos de um backup que está sendo explorado, os arquivos copiados perdem o atributo "Compactado" e "Criptografado". Se você precisar manter esses atributos é recomendável recuperar o backup.

Montando imagens como unidades virtuais permite a você acessá-las embora sejam unidades físicas. Tal capacidade significa que:

- um novo disco com sua própria letra irá aparecer na lista de unidades
- usando o Windows Explorer e outros gerenciadores de arquivos, você pode visualizar os conteúdos de imagem como se estivessem localizadas em um disco ou partição física
- você poderá usar o disco virtual do mesmo modo que o disco real: abrir, salvar, copiar, mover, criar, excluir arquivos ou pastas. Se necessário a imagem pode ser montada no modo somente leitura.

As operações descritas nessa seção são compatíveis somente com os sistemas de arquivos FAT e NTFS.

Lembre-se que, embora backups de arquivos e imagens de disco/partição tenham como padrão somente a extensão".tib", somente **imagens** podem ser montadas. Se desejar visualizar o conteúdo do backup de arquivos, use a operação Explorar.

Como montar uma imagem

1. Abra o assistente de Montagem clicando em Montar imagem na guia Ferramentas e Utilitários.

2. Selecione o backup para montagem.

				- • ×
😔 Mount Wizard				
Required steps:	Mount backup			
Archive selection				
<u>Finish</u>	🔍 Details			
	Name Crea Images	ted Com	Rating	Method Path
	🖃 🧱 Partition_D			
	Partition_D 7/1/20	011 5:43:59 PM	****	Full backup E:\My I
	B My_system 7/1/20	11 6:17:37 PM	****	Full backup E:\My I
Optional steps:	•	III		Þ
Drive letter	Path: E:\My backups\My_sy	rstem.tib		Browse
0			Next :	> <u>C</u> ancel

Se selecionou um backup contendo imagens incrementais, você pode selecionar uma das imagens incrementais sucessivas (também chamadas de "versões de backup") pela sua data/hora de criação. Desse modo, você pode explorar a condição dos dados em um certo momento.

Para montar uma imagem incremental você precisa ter todas as versões de backups anteriores e o backup inicial completo. Se algum dos backups sucessivos estiver faltando, a montagem não será possível.

Se o backup foi protegido por senha, o Acronis True Image HD 2014 irá solicitar a senha em uma caixa de diálogo. Nenhum layout das partições será mostrado, nem o botão **Próximo** será habilitado até que você digite a senha correta.

Mount Wizard Required steps: Archive selection Finish	Mount backup	ath ^
		My I
Optional steps: <u>Drive letter</u>	Path: D:\My backups\My_system.tib Next > Cance) ie

3. Selecione a partição para montagem como um disco virtual. (Observe que você não pode montar uma imagem do disco inteiro, exceto no caso em que o disco consistir de uma só partição). Se a imagem contém várias partições, por padrão, todas elas serão selecionadas para montagem com letras de unidade designadas automaticamente. Se você desejar designar letras de unidade diferentes para as partições a serem montadas, clique em **Opções**.

🕒 Mount Wizard	
Required steps:	Summary
¥ Archive selection	-
Finish	Partitions to mount: 1 Mode: Read Partition 1: Drive letter: G: File system: NTFS Label: New Volume Size: 16 GB Cluster size: 4 KB
Optional steps:	
Drive letter	
0	<u>Options</u> <u>Proceed</u> <u>Cancel</u>

Você pode também selecionar uma letra a ser designada para o disco virtual na lista suspensa **Montar letra**. Se não desejar montar uma partição, selecione **Não montar** na lista ou desmarque a caixa de seleção da partição.

							×		
🕒 Mount Wizard									
Required steps:	Drive letter								
✓ <u>Archive selection</u>	Select partitions to mount and assign drive letter:								
V <u>Finisn</u>	Properties					2 . -	2		
	Partition	Mount letter	F	Capa	Free S	T			
	🗑 🔂 NTFS (New Volume) (D:)	G: •	Pri	16.00 GB	15.39 GB	NTFS			
Optional steps: Drive letter	Mount the partitions in the re	ad-write mode							
0				<u>P</u> ro	oceed	<u>C</u> ance			

- 4. Depois de concluir as configurações, clique em **Prosseguir** para conectar as imagens da partição selecionada como discos virtuais.
- 5. Depois que a imagem for conectada, o programa irá executar o Windows Explorer, mostrando seu conteúdo. Agora você pode trabalhar com arquivos ou pastas como se estivessem localizados em um disco real.

6.10 Desmontando uma imagem

Recomendamos que o disco virtual seja desmontado depois que todas as operações necessárias estiverem concluídas, já que manter discos virtuais consome consideráveis recursos do sistema. Se o disco não for desmontado, ele irá desaparecer depois que seu computador for desligado.

Para desconectar o disco virtual, clique em **Desmontar imagem** na guia **Ferramentas e Utilitários**, selecione o disco a ser desmontado e clique em **OK**.

Se tiver montado várias partições, por padrão, todas elas serão selecionadas para desmontagem. É possível desconectar todas as unidades montadas ao mesmo tempo ou desconectar somente aquelas em que a montagem não seja mais necessária.

寻 Un	mount				- • •					
	Unmount d	rive								
*	Select the drives	Select the drives you want to unmount.								
	Drive Letter	Volume Label	Disk Size	File System						
	G:	New Volume	16 GB	NTFS						
?					0 <u>K</u> <u>C</u> ancel					

Você pode fazer isso no Windows Explorer clicando com botão direito no ícone do disco e selecionando **Desmontar**.

6.11 Trabalhando com arquivos .vhd

Os backups True Image (arquivos .tib) de discos ou partições podem ser convertidos em backups Windows (arquivos .vhd).

Como usar arquivos .vhd

- O True Image permite recuperar seu sistema de um arquivo .vhd criado pelo utilitário Windows Backup. Consulte Recuperação usando arquivos .vhd criados pelo Windows Backup para mais detalhes.
- Você pode reinicializar seu computador a partir do arquivo convertido .vhd para testar se o backup é válido e pode ser recuperado para um sistema operacional reinicializável. Você também pode reinicializar a partir de um arquivo .tib. Neste caso, ele será convertido automaticamente para um arquivo .vhd. Consulte Reinicialização a partir de uma imagem .tib de suas partições do sistema para mais detalhes.
- Você pode manter um arquivo convertido em .vhd para situações de emergência. Por exemplo, se o seu computador não puder iniciar e você precisar que ele funcione imediatamente, você pode inicializar a partir de um arquivo em .vhd.

 No Windows 7, você pode montar um arquivo .vhd como uma unidade adicional. O arquivo .vhd pode conter quaisquer partições - de sistema ou não.

Limitações e informações adicionais

- Um backup de arquivo não pode ser convertido em um arquivo .vhd.
- Para inicializar a partir de um arquivo convertido em .vhd, ele deverá conter:
 - Partição do sistema do mesmo computador. Você não pode inicializar outros computadores usando o mesmo arquivo .vhd.
 - Windows 7 Ultimate ou Windows 7 Enterprise.
- Quaisquer mudanças feitas em um arquivo .vhd inicializado ou montado são salvas nele. Se você inicializar a partir de um arquivo .vhd e fizer mudanças nos dados que não sofreram backup, essas mudanças irão afetar seu sistema vivo.
- Você não pode executar um arquivo convertido em .vhd como uma máquina virtual.
- As versões autônomas do True Image HD 2014 que iniciam ao serem inicializadas a partir da mídia de resgate não suportam operações de conversão.
- Imagens em disco criadas pelo Windows 8 (arquivos .vhdx) não são suportadas.
- O True Image não pode converter arquivos .tib e .vhd que contenham volumes dinâmicos originalmente localizados em mais de uma unidade de disco (por exemplo, volumes dinâmicos estendidos ou distribuídos).

Nesta seção

Recuperação usando arquivos vhd criados pelo Windows Backup132

6.11.1 Recuperação usando arquivos vhd criados pelo Windows Backup

Você pode ter arquivos vhd files se usou o utilitário Windows Backup incluído no Windows Vista e Windows 7 para backup do disco rígido do sistema.

Quando precisar recuperar seu sistema usando um arquivo de backup vhd, proceda da seguinte maneira:

- 1. Organize a ordem de inicialização no BIOS de modo que o seu dispositivo mídia de resgate (CD, DVD ou pen drive USB) seja o primeiro dispositivo de inicialização. Consulte Organizando a ordem de inicialização no BIOS (pag. 65).
- 2. Inicie a partir da mídia de resgate e selecione Acronis True Image HD 2014.
- 3. Depois que o Acronis True Image HD 2014 for iniciado, clique no link **Meus Discos** em **Recuperar** na tela de boas-vindas.
- Escolha o arquivo de backup em vhd a ser usado para recuperação pela sua data de criação. Quando o backup vhd requerido não for mostrado, clique em **Procurar**, selecione Windows Backup Archives (*.vhd) no campo"Arquivos do tipo" e localize o backup para recuperação.

Mesmo que o backup vhd requerido seja mostrado na tela, depois de selecioná-lo o Acronis True Image HD 2014 pode exibir a seguinte mensagem: "O Acronis True Image HD 2014 não pode detectar o volume 1 do "Backup_Name" archive", onde Backup_Name é o nome do arquivo escolhido. Isso acontece porque as letras do disco no Acronis True Image HD 2014 autônomo podem diferir daquelas do Windows e o caminho para este backup armazenado nas informações metadados irão indicar a localização errada. Nesses casos, clique em **Procurar**, selecione Windows Backup Archives (*.vhd) no campo "Arquivos do tipo" e localize o backup para recuperação.

- 5. No próximo passo selecione **Recuperar discos e partições inteiras** (se não estiver selecionado) e clique em **Próximo**.
- 6. Selecione a partição do sistema no passo **O que recuperar**. Normalmente você não precisará recuperar o MBR.
- Depois especifique as configurações da partição do sistema selecionado: localização, tipo (primária, ativa) e tamanho. Ao recuperar a partição para o local original, você não precisará realizar quaisquer mudanças de configuração.
- 8. Leia o Resumo das operações de recuperação e depois clique em Prosseguir.

Você pode recuperar partições e discos dos arquivos vhd enquanto trabalha no Windows. Isso é preferível para recuperar partições e discos de dados.

6.12 Importação e exportação de configurações de backup

O True Image HD 2014 permite importar e exportar as configurações de seus backups. Isso pode ser desejável se você precisar transferir as configurações para um novo PC depois de instalar o True Image HD 2014 naquele computador.

Essa transferência tornará a configuração de backups no novo PC muito mais fácil. Você precisa somente exportar as configurações e depois importá-las para o outro PC. As configurações são exportadas na forma de arquivos de script.

O conteúdo das configuração pode ser diferente dependendo do tipo de backup. No caso de backups de disco e arquivos "clássicos", as configurações consistem dos seguintes itens:

- lista de itens para backup
- opções de backup
- localização de backup
- programação
- esquema de backup
- regras de limpeza automática
- regras de denominação de versão de backup

Para exportar as configurações dos seus backups existentes, clique em **Ferramentas e Utilitários** na barra de menu. Depois clique em **Exportar configurações de backup** e procure o destino para salvar os arquivos de script com as configurações.

Para importar as configurações, inicie o True Image HD 2014 em outro computador e clique em **Ferramentas e Utilitários** na barra de menu. Depois clique em **Importar configurações de backup** e mostre o caminho para os arquivos de script com as configurações.

Após importar as configurações você talvez precise alterar algumas delas para que se ajustem ao novo ambiente. Por exemplo, pode ser necessário alterar a lista de itens para backup, o destino do backup, etc.

Se desejar copiar alguns de seus backups para outro computador, é recomendável exportar também as configurações daqueles backups. Desse modo você não perderá algumas das funcionalidades do backup copiado.

7 Resolução de problemas

Nesta seção

Relatório de Sistema do Acronis	134
Relatório Inteligente de Erro do Acronis	135
Recomendações gerais	136
Criação de um CD de resgate customizado	137
Visualização de log	138
Programa de Experiência do Cliente Acronis	140

7.1 Relatório de Sistema do Acronis

Quando você entra em contato com a equipe de suporte do produto eles normalmente precisam de informações sobre o seu sistema para resolver o seu problema. Algumas vezes a obtenção de informações é um processo inconveniente que pode levar muito tempo. A ferramenta Gerar relatório do sistema simplifica esse procedimento. Ela gera um relatório do sistema contendo todas as informações técnicas necessárias e permite a você salvar a informação em um arquivo. Quando necessário, você pode anexar o arquivo criado à descrição do seu problema e enviá-lo para a equipe de suporte do produto. Isso irá simplificar e agilizar a busca por uma solução.

Para gerar um relatório do sistema, realize um dos seguintes:

- Na janela do programa principal clique no símbolo interrogação e selecione Gerar relatório do sistema.
- No menu Iniciar do Windows, clique em Todos os programas -> Acronis -> True Image HD 2014
 -> Ferramentas e Utilitários -> Relatório do sistema Acronis.
- Pressione CTRL+F7. Observe que você pode usar a combinação de teclas mesmo quando o True Image HD 2014 estiver realizando qualquer outra operação.

Depois que o relatório é gerado:

- Para salvar o relatório do sistema gerado em arquivo, clique em Salvar e na janela aberta especifique um local para o arquivo criado.
- Para sair da janela do programa principal sem salvar o relatório, clique em Cancelar.

Você pode colocar a ferramenta em sua mídia de resgate inicializável como um componente separado para gerar um relatório do sistema quando seu computador não puder ser inicializado. Depois de inicializar a partir da mídia, você pode gerar o relatório sem executar o True Image HD 2014. Simplesmente conecte uma unidade flash USB e clique no ícone **Relatório do Sistema Acronis**. O arquivo gerado será salvo na unidade flash USB.

Colocação da ferramenta de Relatório do Sistema Acronis em uma mídia de resgate inicializável:

- Marque a caixa de seleção Relatório do Sistema Acronis na página Seleção de Conteúdo da Mídia de Resgate do assistente do Acronis Media Builder.
- Clique em **Próximo** para continuar.

Criação de um relatório de sistema a partir do prompt da linha de comando

- 1. Execute o Windows Command Processor (cmd.exe) como administrador.
- Altere o diretório atual para a pasta de instalação do True Image HD 2014. Para fazê-lo, digite: cd C:\Program Files (x86)\Acronis\TrueImageHome

3. Para criar o arquivo de relatório do sistema, digite: SystemReport

O arquivo SystemReport.zip será criado na pasta atual.

Se desejar criar o arquivo de relatório com um nome customizado, digite o novo nome em vez de <file name>:

SystemReport.exe /filename:<file name>

7.2 Relatório Inteligente de Erro do Acronis

Para ajudar os usuários na resolução de problemas, os novos lançamentos de produtos Acronis empregam o chamado Relatório Inteligente de Erro do Acronis. Quando um problema é causado por um erro na operação do programa, o True Image HD 2014 exibe uma mensagem de erro apropriada.

Um erro comum

A mensagem de erro contém um código de evento com uma breve descrição do erro (algumas vezes com uma solução possível), por exemplo:

"Verifique o disco e o sistema de arquivos em busca de erros e tente repetir a operação. Código do evento: 0x000101F6"

A mensagem de erro pode também incluir o módulo de programa onde o erro ocorreu e a mensagem de erro do módulo.

Você pode visualizar informações mais detalhadas sobre o erro clicando no link **Mais detalhes** na caixa de mensagem. As informações detalhadas podem ter a aparência mostrada na captura de tela a seguir:



Para ver o artigo Base de Conhecimento Acronis sugerindo uma solução para a correção de erro, clique no botão **Base de Conhecimento**.

Esta ação abrirá uma janela de confirmação que lista as informações a serem enviadas via Internet para a Base de Conhecimento Acronis. Clique em **OK** para permitir o envio da informação.

Feedback Confirmatio The following inform OK to confirm.	n [i ation will be sent via the Internet. Click	×
Parameter name	Value	
Platform type Platform architecture Platform kernel version Platform language c Product name Product name Product language code System manufacturer	Windows 86 6.1.7600 0x0409 Acronis Small Office: Server Cloud Bac 1 VMware, Inc.	III
	OK Cancel	

Se no futuro você desejar enviar tal informação sem confirmação, marque a caixa de seleção **Enviar** sempre sem confirmação.

Um erro no módulo de nível baixo

Às vezes, um erro pode ocorrer em um módulo do programa de nível baixo e depois se propagar para os módulos de nível mais alto resultando em erros também nesses módulos. Isso é chamado de erro composto, onde cada módulo de nível mais alto gera seu próprio código de erro (evento). O código de evento a seguir é um exemplo: 0x00970007+0x00970016+0x00970002

Os códigos de evento de diferentes módulos são combinados com símbolos "+". Ao inserir manualmente tais códigos de evento no campo apropriado para pesquisa na Base de Conhecimento, insira os componentes do código de evento sem espaços ao redor dos símbolos "+".

Se você não tem Internet

Se você não tiver acesso à Internet quando essa mensagem de erro é mostrada (isso pode acontecer, por exemplo, quando inicializado a partir da mídia de resgate), anote o código do evento. Quando você estabelecer conexão com a Internet ou se puder usar outro computador onde a conexão à Internet esteja disponível, use o URL a seguir para o formulário de relatório de erro no site da Acronis: http://kb.acronis.com/errorcode/.

Selecione a versão do produto Acronis que você utiliza e insira manualmente o código de evento no campo apropriado. Depois, clique no botão Pesquisar para pesquisar um artigo que possa conter a solução para o seu problema.

7.3 Recomendações gerais

A informação abaixo pode ajudá-lo nas questões de resolução de problemas encontrados durante a instalação e uso do True Image HD 2014.

Com muita frequência a causa de um problema pode ser bem simples. Por exemplo, uma conexão frouxa de um disco rígido externo. Antes de tentar outras soluções descritas neste capítulo, é aconselhável verificar se o problema é causado por um seguintes fatores:

- conexões frouxas com a unidade externa;
- má qualidade dos cabos de conexão;

Ao usar um disco rígido USB externo tente as seguintes sugestões adicionais:

- Se a unidade estiver conectada através de um hub, conecte-a diretamente à parte traseira do seu PC;
- para evitar conflitos com outros dispositivos USB conectados ao seu PC, tente desconectar todos os dispositivos USB (exceto o mouse e o teclado).

Você pode tentar encontrar a solução para o seu problema na Base de Conhecimento do Suporte Acronis (KB). Para acessar o Suporte KB, clique no link a seguir: http://kb.acronis.com/. Em seguida use a função Pesquisar. Insira as palavras-chave relacionadas ao seu problema no campo apropriado e clique em Pesquisar. A KB pode ter recomendações para solucionar seu problema específico. A equipe de Suporte Acronis adiciona permanentemente novos artigos à Base de Conhecimento (KB). Se você não conseguir encontrar a solução para o seu problema na KB ou as soluções sugeridas não ajudarem, não hesite em entrar em contato com a equipe de suporte do produto.

Quando o seu problema for um erro encontrado durante a operação do True Image HD 2014, a caixa de mensagem de erro irá conter o botão **Base de Conhecimento**. Ao clicar no botão você será encaminhado para um artigo no Suporte KB que oferece as soluções para o problema que está causando o erro. A caixa mensagem de erro também terá um link para o Suporte KB Acronis. Esse link pode ser útil quando a KB ainda não tem o artigo apropriado. Clicando no link você será encaminhado para um formulário Web. Nesse local você pode inserir o código do evento exibido na caixa de erro para pesquisar a solução em toda a KB. Para mais informações, consulte Relatório Inteligente de Erros Acronis.

Relatório do sistema

A equipe de suporte do produto pode solicitar que você forneça o relatório do sistema. Para criar o relatório, selecione **Gerar relatório do sistema** no menu **Ajuda**, em seguida salve o relatório e envie para a equipe de suporte do produto. Para mais informações, consulte Relatório do Sistema Acronis.

7.4 Criação de um CD de resgate customizado

Na maioria dos casos você pode usar um CD de resgate padrão criado com a ajuda do Acronis Media Builder. Para mais informações consulte Criando uma mídia de resgate inicializável (pag. 94).

Se o ambiente de recuperação não puder detectar algumas das unidades de disco rígido, o adaptador de rede, o mouse e o teclado, normalmente há um problema com os drivers. Assim, quando o disco de resgate padrão sente a falta de alguns drivers de hardware, você precisa criar um disco customizado.

O ambiente de recuperação baseado em Linux usado pelo Acronis não oferece a capacidade para os usuários adicionarem novos drivers. Por causa disso, você deve solicitar à equipe de suporte do produto para criar um CD de resgate customizado que terá todos os drivers necessários.

Antes de fazer uma solicitação, reúna informações sobre o seu sistema. Para fazê-lo você precisará criar um relatório do sistema em mídia inicializável.

Geração de um relatório do sistema:

- 1. Crie a mídia de inicialização Acronis se você ainda não a criou. Veja os detalhes no Acronis Media Builder.
- 2. Organize a ordem de inicialização no BIOS de modo que o seu dispositivo mídia de resgate (CD, DVD ou pen drive USB) seja o primeiro dispositivo de inicialização. Consulte Organizar a ordem de inicialização no BIOS.
- 3. Reinicialize a partir da mídia de resgate e selecione Imagem Real.

Ao invés de clicar em **Imagem Real** você pode conectar em uma unidade flash USB e clicar em **Relatório do Sistema Acronis**. Nesses casos o programa gera um relatório que é automaticamente salvo na unidade flash.

- 4. Clique na seta próxima ao ícone Ajuda (
- 5. Depois que o relatório é gerado, clique em **Salvar** e na janela aberta especifique um local para o arquivo criado.

O programa irá arquivar o relatório em um arquivo zip.

Envie o arquivo para o Departamento de Atendimento ao Cliente da Acronis. Eles irão criar uma imagem iso de uma mídia de resgate customizada compatível com o hardware do seu computador e enviar a você o arquivo iso. Grave este arquivo em um CD/DVD usando um programa que possa executar arquivos iso, como o Nero.

Fique ciente que encontrar os drivers apropriados e preparar a mídia de resgate customizada pode levar algum tempo. Além do mais, pode não ser possível em alguns casos encontrar os drivers apropriados.

Depois de gravar seu CD de resgate customizado, teste-o para ter certeza de que todo o hardware do seu computador está sendo detectado no ambiente de recuperação.

7.5 Visualização de log

A maioria das operações do True Image HD 2014 grava suas próprias entradas nos registros (logs). Quando ocorrem problemas com as operações, as entradas no registro podem fornecer informações sobre as causas.

O log pode oferecer informações, por exemplo, sobre resultados de backups programados, incluindo as causas de qualquer falha.

Se desejar visualizar o registro (log) das operações do True Image HD 2014, clique no ícone engrenagem na barra de ferramentas para abrir o menu Configurações e em seguida selecione **Visualizar log**.

Você também pode abrir o registro para visualização selecionando **Visualizar log** no menu Operações de uma caixa de backup. Neste caso você verá apenas os itens do log da última execução do backup selecionado.

b Event Log								
Successes	Warr	nings	Error	rs	[Tir	me period: ent source:	All Reset all filters	
							My partitions - Wednesday, October 31, 2012 3:41:56 PM	×
							Ø My partitions - Wednesday, October 31, 2012 2:01:11 PM	-
							🔺 🤡 My partitions - Wednesday, October 31, 2012 1:48:36 PM	
		0 c	tober 2	012			Operation has succeeded.	Wednesda
Su	Мо	Tu	We	Th	Fr	Sa	The following backups have been successfully created: "E:\My backups\My partitions\My partitions 2012 11 31 11 01 26 451D2.tib"	Wednesda
	1	2	3	4	5	6	Pending operation 148 started: 'Saving partition structure'.	Wednesda
7	8	9	10	11	12	13	Pending operation 151 started: 'Creating partition image'.	Wednesda
14	15	16	17	18	19	20	Pending operation 151 started: 'Creating partition image'.	Wednesda
21	22	23	24	25	26	27	Create Incremental Backup Archive	Wednesda
28	29	30	31				Fiom:system reserved (1-1), MTP3 (C:)	
							Event details: The following backups have been successfully created: "E:\My backups\My partitions\My_partitions_2012_11_31_11_01_26_451D2.tib"	

Visualização de entradas no log

Por padrão, todos os registros (logs) são selecionados para visualização. O painel à direita mostra todas as principais entradas de log fechadas. Para expandir uma log de registro e visualizar itens de log individuais, clique duas vezes sobre ele. Para fechar a entrada de log expandida, clique novamente duas vezes sobre ela. Você pode percorrer as entradas de log usando a barra de rolagem no lado direito da janela.

Para alguns eventos de erro o log pode ter o link **Como resolver o problema**. Ao clicar no link você será encaminhado para um artigo da Base de Conhecimento Acronis, que poderá ajudá-lo a solucionar o problema.

Para excluir uma entrada de log, selecione-a, clique com o botão direito e selecione **Excluir** no menu de atalho. Para excluir todas as entradas de log, selecione **Excluir todas**. Você pode salvar também uma entrada de log em arquivo, selecionando **Salvar**. Para salvar todos os logs em arquivo, selecione **Salvar todos**.

A barra de ferramentas

Para visualizar os registros de um determinado período, selecione o período na lista suspensa. Você pode selecionar**Hoje, Semana passada, Mês passado** e **Customizado.** Para ver todos os registros, selecione **Todos**.

Para ver os registros de um intervalo de tempo específico, selecione **Customizar** e especifique o intervalo desejado. Você pode digitar as datas de início e fim do período desejado diretamente nos campos. Você pode selecionar também um intervalo de tempo no calendário. Para selecionar, clique na data de início e depois na data final, mantendo a tecla **Shift** pressionada.

Para visualizar os registros de uma origem de evento específico, selecione a origem do evento desejado na lista suspensa abaixo **Origem do evento:** Você pode selecionar as seguintes origens de evento:

Todos - mostra todos os eventos registrados.

- Todos os backups mostra os registros de todos os seus backups.
- Validação de backup mostra os registros da operação de validação.
- <Backup name> mostra os registros de um backup específico que você seleciona pelo nome.
- Etc.

Os três botões à esquerda filtram os seguintes exemplos: condições de conclusão bem-sucedida, mensagens de aviso e mensagens de erro.

Para redefinir todos os filtros de volta aos valores padrão, clique em Redefinir filtros.

No canto superior direito estão os botões **Salvar tudo em arquivo** e **Excluir tudo**. Eles realizam as mesmas operações dos itens correspondentes no menu de atalho.

A seção calendário

Os botões com as setas para cima e para baixo na parte superior e inferior do calendário permitem procurar os meses mostrados no calendário.

A marcas coloridas no calendário mostram informações sobre os dias em que as operações foram concluídas com erros (marcas vermelhas), avisos (marcas amarelas) e bem-sucedidas (marcas verdes). O dia de hoje fica em destaque. Ao clicar em um dia marcado aparecerão os registros daquela data.

7.6 Programa de Experiência do Cliente Acronis

O Programa de Experiência do Cliente Acronis (CEP) é uma nova maneira de permitir que os clientes Acronis contribuam para os recursos, design e desenvolvimento dos produtos Acronis. Este programa permite que nossos clientes nos forneçam várias informações, incluindo informações sobre a configuração de hardware de seu computador host e/ou máquinas virtuais, os recursos mais utilizados (e menos utilizados) e a natureza dos problemas enfrentados. Com base nessas informações, poderemos aprimorar os produtos e recursos Acronis que você usa com mais frequência.

Se decidir participar, as informações técnicas serão automaticamente coletadas a cada 90 dias. Não iremos coletar nenhuma informação pessoal, como seu nome, endereço, número de telefone ou entradas do teclado. A participação no CEP é voluntária, entretanto, os resultados finais têm a intenção de fornecer aprimoramentos de software e maior funcionalidade para melhor atender as necessidades de nossos clientes.

Observe que poderá deixar o programa a qualquer momento.

Clique no link Saber mais para ler os termos de participação.

Tomada de decisão:

- Selecione Sim, eu desejo participar do programa se deseja se juntar ao programa
- Selecione Não, eu não aceito se não deseja se juntar ao programa

8 Glossário de Termos A

Acronis Secure Zone - Zona de Segurança Acronis

Uma partição segura para armazenamento de backups (pag 141) em um disco rígido. Vantagens:

- permite a recuperação de um disco no mesmo disco em que reside o backup do disco
- oferece um método econômico e prático para proteção de dados a partir de mau funcionamento de softwares, ataque de vírus, erro do operador
- elimina a necessidade de uma mídia separada ou conexão de rede para fazer backup ou recuperar os dados

Limitações:

1) A Acronis Secure Zone não pode ser criada em um disco dinâmico.

2) A Acronis Secure Zone não está disponível como um local para backups no ambiente de recuperação quando você inicia o Acronis True Image HD 2014 a partir de uma mídia de resgate inicializável, ou através do Gerenciador de recuperação de inicialização Acronis.

Observe! A edição deste produto não suporta a criação da Acronis Secure Zone. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

В

Backup

- O mesmo que Operação de backup (pag. 141).
- Um conjunto de versões de backup criadas e gerenciadas utilizando-se configurações de backup. Um backup pode conter várias versões de backup criadas usando-se os métodos de backup completo (pag. 142) e incremental (pag.

142). Versões de backup pertencentes ao mesmo backup são normalmente armazenadas no mesmo local.

Backup operation - Operação de backup

Uma operação que cria uma cópia dos dados existentes em um disco rígido de uma máquina com a finalidade de recuperar ou reverter os dados para uma data e hora especificadas.

Backup settings - Configurações de backup

Um conjunto de regras configuradas por um usuário ao criar um novo backup. As regras controlam o processo de backup. Posteriormente você poderá editar as configurações de backup para alterar ou otimizar o processo de backup.

Backup version - Versão do backup

O resultado de uma única operação de backup (pag. 141). Fisicamente, é um arquivo ou um conjunto de arquivos que contêm uma cópia dos dados em backup em uma data e hora específicas. Arquivos de versão de backup criados pelo True Image HD 2014 têm extensão TIB. Os arquivos TIB resultantes da consolidação de versões de backup também são chamados de versões de backup.

Backup version chain - Cadeia de versões de backup

Uma sequência de no mínimo 2 versões de backup (pag. 141) que consistem da primeira versão do backup completo e de uma versão subsequente ou mais versões incrementais. A cadeia de versões de backup continua até a próxima versão de backup completo (se houver).

Bootable media - Mídia inicializável

Uma mídia física (CD, DVD, unidade flash USB ou outra mídia suportada por uma máquina

BIOS como um dispositivo de inicialização) que contenha uma versão autônoma do True Image HD 2014.

A mídia inicializável é usada com mais frequência para:

- recuperar um sistema operacional que não pode ser iniciado
- acessar e fazer backup de dados que tenham sobrevivido em um sistema corrompido
- instalar um sistema operacional em um computador sem sistemas
- fazer backup setor a setor de um disco que tenha um sistema de arquivos incompatível

D

Differential backup - Backup diferencial

Observação: Backups diferenciais não estão disponíveis nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

- Método de backup usado para salvar alterações de dados que ocorreram desde a última versão completa de backup (pag. 142) dentro de um backup.
- 2. Um processo de backup que cria uma versão de backup diferencial (pag. 142).

Differential backup version -Versão de backup diferencial

Observação: Backups diferenciais não estão disponíveis nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

Uma versão de backup diferencial armazena alterações dos dados em relação à ultima versão de backup completa (pag. 142). Você precisa acessar a versão de backup completa correspondente para recuperar os dados de uma versão de backup diferencial.

Disk backup (Image) - Backup de disco (Imagem)

Um backup (pag. 141) que contenha uma cópia baseada em setor de um disco ou partição em uma forma compactada. Normalmente, somente setores que contenham dados são copiados. O True Image HD 2014 oferece uma opção para extrair uma imagem bruta, ou seja, cópia de todos os setores do disco, o que permite a geração de imagens de sistemas de arquivos não suportados.

F

Full backup - Backup completo

- 1. Um método de backup usado para salvar todos os dados selecionados para backup.
- 2. Um processo de backup que cria uma versão de backup completa (pag. 142).

Full backup version - Versão completa de backup

Uma versão de backup autossuficiente (pag. 141) contendo todos os dados escolhidos para backup. Você não precisa acessar qualquer outra versão de backup completa para recuperar os dados de uma versão de backup completa.

Ι

Image - Imagem

O mesmo que Backup de disco (pag. 142).

Incremental backup - Backup incremental

Observação: Backups incrementais não estão disponíveis nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

 Método de backup usado para salvar alterações de dados que ocorreram desde a última versão de backup (pag. 141) (de qualquer tipo) dentro de um backup. 2. Um processo de backup que cria uma versão de backup incremental (pag. 143).

Incremental backup version -Versão de backup incremental

Observação: Backups incrementais não estão disponíveis nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

Uma versão de backup (pag. 141) que armazena alterações dos dados em relação à ultima versão de backup. Você precisa acessar outras versões de backup do mesmo backup (pag. 141) para restaurar dados de uma versão de backup incremental.

Ν

Nonstop backup - Backup ininterrupto

Observe! Nonstop Backup não está disponível nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

Na verdade, backup ininterrupto é um disco/partição do backup de arquivo criado usando-se o recurso Acronis Nonstop Backup É um conjunto de uma versão de backup completa (pag. 142) e de uma sequência de versões de backup incremental (pag. 143) que são criados em curtos intervalos. Isso oferece uma proteção quase contínua de dados, ou seja, permite a recuperação do estado de dados anteriores em qualquer ponto de recuperação necessário.

Nonstop protection - Proteção ininterrupta

Observe! Nonstop Backup não está disponível nesta edição do produto. Para acessar esse recurso faça a atualização para a versão completa.

Proteção ininterrupta - o processo que o recurso Nonstop Backup realiza quando é ativado.

0

Online backup - Backup on-line

Backup on-line - um backup criado usando o Acronis Online Backup. Backups on-line são armazenados em um compartimento especial chamado Online storage, acessível pela Internet. A vantagem principal de um backup on-line é que todos os backups são armazenados na localização remota. Isso oferece a garantia de que todos os dados em backup serão salvos, independentemente do armazenamento local do usuário. Para começar a usar o armazenamento on-line, o usuário deve se inscrever para o serviço.

R

Recovery - Recuperação

Recuperação é um processo de retorno de um arquivo corrompido para um estado anterior normal a partir de um backup (pag. 141).

V

Validation - Validação

Uma operação que verifica se você poderá recuperar dados a partir de uma versão de backup particular (pag. 141).

Quando você seleciona validação...

- uma versão de backup completa (pag. 142) - o programa valida somente a versão de backup completa.
- uma versão de backup incremental (pag. 143) - o programa valida a versão inicial de backup completo, a versão selecionada de backup incremental e toda a cadeia (se houver) de versões de backup para a versão selecionada do backup incremental.